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Ormož � Nekoč sloviti hotel sredi mesta še vedno naprodaj

Hotel, kdo bo tebe »rešil«?Hotel, kdo bo tebe »rešil«?
Ormoški hotel klavrno propada v središču mesta in kljub velikim besedam še ne tako dolgo nazaj prav nič ne kaže na Ormoški hotel klavrno propada v središču mesta in kljub velikim besedam še ne tako dolgo nazaj prav nič ne kaže na 

ugoden razplet. Nekoč sloviti mestni hotel, ki je v zlatih časih odigral tudi pomembno vlogo v zgodovini kraja, je še ugoden razplet. Nekoč sloviti mestni hotel, ki je v zlatih časih odigral tudi pomembno vlogo v zgodovini kraja, je še 
vedno ujet v žalostno propadanje.  vedno ujet v žalostno propadanje.  Več na strani 3.Več na strani 3.
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Način ravnanja z odpadnimi vodami pri gospodinjstvih v Podravju

Število 
gospodinjstev

Število priključenih 
na javno 

kanalizacijo 
Delež 

priključenih
Število malih 

čistilnih naprav
Delež malih 

čistilnih 
naprav v %

Št. ostalih Delež 
ostalih v %

Dornava 1.047 446 42,6 8 0,8 593 57
Gorišnica 1.407 1.094 77,8 3 0,2 310 22
Juršinci 1.044 119 11,4 22 2,1 903 86
Majšperk 1.637 265 16,2 22 1,3 1.350 82
Ptuj 7.279 5.385 74 58 0,8 1.836 25
Videm 2.475 391 15,8 19 0,8 2.065 83
Zavrč 777 91 11,7 18 2,3 668 86
Hajdina 1.481 1.191 80,4 0 0 290 20
Markovci 1.377 1.222 88,7 0 0 155 11
Podlehnik 1.082 95 8,8 17 1,6 970 90
Sv. Andraž 411 9 2,2 7 1,7 395 96
Trnovska vas 496 138 27,8 5 1 353 71
Žetale 512 13 2,5 7 1,4 492 96
Cirkulane 1.473 188 12,8 18 1,2 1.267 86
Slov. Bistrica 9.195 4.079 44,4 391 4,3 4.725 51
Poljčane 1.505 31 2,1 59 3,9 1.415 94
Makole 893 83 9,3 78 8,7 732 82
Skupaj 34.091 14.840 31,1 732 1,9 18519 66,9

Vir: Komunalno podjetje Ptuj, Komunala Slovenska Bistrica

Kar tričetrt ure časa so si župa-
nja Nuška Gajšek in svetniki vzeli 
za razpravo o podražitvi cen vrtca. 
Vsi so poudarili, da je vodstvo vrtca 
pripravilo kakovosten, pregleden 
in racionaliziran izračun. Drug za 
drugim so tudi soglašali, da nosijo 
občine in starši kot plačniki dejav-
nosti vrtca breme, ki jim ga nalaga 
država. »To je najbolj nehvaležno, 
da mora mestni svet potrjevati 
ceno, na katero praktično nima 
vpliva. Država je podpisala spora-
zum s sindikati in uvedla plačno re-
formo, občine in zavodi smo pos-
tavljeni pred gotovo dejstvo višjih 
cen, ki so rezultat višjih plač, me-
stni svetniki pa na koncu odgovor-
ni za potrditev. Ptuj za predšolsko 
vzgojo namenja blizu 15 odstotkov 
celotnega proračuna. Zelo bi bila 
zadovoljna, če bi lahko subvenci-
onirali stroške vrtca. Denimo, kot 
Ljubljana, ki prejme dodatnih 400 
milijonov evrov po zakonu o glav-
nem mestu, država jim iz kohezije 

nameni 200 milijonov evrov za 
projekte … Tako se da gospoda-
riti,« je dejala županja, ki meni, da 
bi bilo najbolj smotrno, če bi drža-
va, enako kot dejavnost osnovnih 
šol, fi nancirala še vrtce. »Občine bi 

poskrbele za infrastrukturo, objek-
te, opremo in materialne stroške, 
stroške dela naj prevzame država, 
starši pa stroške prehrane. Tako bi 
nam lahko za investicije in izboljša-
nje standarda ostalo štiri milijone 

evrov, ki jih sedaj namenimo za 
vrtce.« Večina svetnikov je prite-
gnila županjinemu razmišljanju, da 
država breme nalaga, občine pa so 
ga dolžne izvrševati.

Glede na postopno zviševanje 
plač sedanja podražitev vrtcev 
verjetno ni zadnja, so še ugotavljali 
člani svetniškega omizja.

Bo Ptuj čez 15 let še 
mestna občina?

Nekateri svetniki, med njimi 
Alen Iljevec, Alen Hliš in Metka 
Petek Uhan, so se tudi spraševali, 
kakšna bo prihodnost Ptuja čez 10 
ali 15 let. »Če bomo občane samo 
fi nančno obremenjevali, kdo bo še 
želel bivati in ustvarjati tukaj?« so 
opozarjali.

»To vprašanje bo treba obravna-
vati prednostno. Cene vrtca v naši 
občini so v primerjavi s sosednjimi 
nekonkurenčne. Manj otrok se bo 
čez nekaj let občutilo tudi v šolah. 

Prizadevati si moramo za zniže-
vanje in ne zviševanje stroškov, o 
demografskih vprašanjih se bo tre-
ba resno pogovoriti,« je razmišljal 
Hliš.

»Vedno se izgovarjamo samo na 
državno politiko. Imamo pa sami 

v rokah škarje in platno in bomo 
morali enkrat reči bobu bob, izbra-
ti tiste projekte, ki bodo čez 15 let 
omogočali status mestne občine in 
kakovostno bivanje,« pa je pouda-
ril Iljevec.

Mojca Zemljarič

Čeprav je zadnja podražitev varstva otrok v ptujskih vrtcih povprečno dvoodstotna, se je cena v zadnjih dveh letih 
dvignila za več kot 20 odstotkov. Zadnja podražitev je rezultat plačne reforme v javnem sektorju. Starši podražitve 
sicer ne bi občutili, če bi dodatne stroške pokrila občina. Na Ptuju (za zdaj) ne bo tako.

Ptuj � O podražitvi cen varstva otrok v vrtcu so se kresala mnenja

Ob takšnih cenah bodo ljudje s Ptuja pobegnili

Foto: ČG

Plačilo vrtca je eno od večjih fi nančnih bremen za družinske proračune. 
Z aprilom bodo cene v Vrtcu Ptuj višje, so na ponedeljkovi seji potrdili 
mestni svetniki.

V skladu z Uredbo o odvajanju 
in čiščenju komunalne vode naj bi 
gospodinjstva do konca leta opu-
stila vse neskladno grajene grezni-
ce in zgradila čistilne naprave. A 
to velja le, če obstoječe pretočne 
greznice niso zgrajene po predpi-
sih, ki so veljali v času gradnje, ali 
če gospodinjstva odpadno vodo 
izpuščajo neposredno v okolje. 

Odločevalci so že večkrat zamaknili datum, do katerega bi morala gospodinjstva ure-
diti ustrezno odvajanje odpadnih voda. Za nov rok je bil leta 2011 določen konec leta 
2025. Kljub 14-letnemu zamiku pa ni pričakovati, da bodo zakonske zahteve letos do-
sežene. Na območju ptujske in slovenjebistriške komunale je namreč kar 65 odstotkov 
gospodinjstev, ki niso priključena na javno kanalizacijo, niti nimajo zgrajenih hišnih 
čistilnih naprav. Od tega je največji delež gospodinjstev z greznicami v manjših, pred-
vsem haloških občinah. 

Podravje � Rok za vgradnjo malih čistilnih naprav se približuje

Skoraj dve tretjini gospodinjstev še z greznicami

»Staršem nalagamo preveliko breme«
»Delež dejavnosti, ki ga v vrtcu pokriva občina, bi lahko 

bil višji, kot je to v nekaterih drugih občinah. Cene se bodo 
dvigovale, kako bomo to vzdrževali, ljudje nam bodo odhajali. 
Gledali bodo, kje je ceneje. Vemo, da je cene treba korigirati, 
vendar bi morali pristopiti drugače in ne toliko naložiti na pleča 
občanov. Če si želimo, da ljudje ostanejo v občini, jim gremo 
naproti,« je povedala Metka Petek Uhan.

Županja Nuška Gajšek je odgovorila, da je manevrski 
prostor, ki bi omogočal sofinanciranje, zelo ozek: »Povejte, kje 
bomo krčili … Bodo to subvencije za šport, kulturo, prireditve, 
investicije … Vse to lahko ukinemo in damo subvencijo za 
vrtec.«

Alen Hliš je debato zaključil takole: »Govorite, da nimamo 
finančnih sredstev, pa se sprašujem, ali ste vi županja zadnjih 
šest let ali ne. Ali se občina zadolžuje za stvari, ki nam za v 
prihodnje prinašajo dodatno vrednost ali ne. Slišim, da nimamo 
vpliva na cene. Kdo pa ga ima, če ne mi?!«

Foto: Črtomir Goznik

V 17 podravskih občinah je zgolj tretjina gospodinjstev priključenih na javno kanalizacijsko omrežje.

Če greznica pogojem ustreza, pa 
morajo lastniki zamenjavo izvesti 
ob prvi rekonstrukciji. Čistilne na-
prave morajo vgraditi tudi imetniki 
zgradb, ki so gradbeno dovoljenje 
pridobili po 14. decembru 2002.

Ključen je zapis v 
gradbenem dovoljenju
Lastniki zgradb se morajo o 

ustreznosti greznic pozanimati 
sami. »Informacijo dobijo v grad-
benem dovoljenju,« je povedala 
Jerneja Zorko iz Komunale Sloven-
ska Bistrica, ki opaža, da se pred-
videne rešitve med objekti (četudi 
je veljala enaka zakonodaja) razli-
kujejo. »Pri nekaterih je zavedeno, 
da so morali postaviti nepretočne 
greznice, pri drugih pa pretočne 
greznice z iztokom,« je pojasnila. 
Lastniki morajo preveriti, kaj imajo 
dejansko vgrajeno, je opozorila.

Večina greznic je 
neustreznih

Na slovenjebistriški komunali 
namreč opažajo, da se mnogi niso 
držali obvez iz gradbenih dovo-
ljenj. Bodisi niso zgradili nepretoč-
ne greznice, čeprav bi jo morali, 
bodisi niso zgradili primerno ve-
like greznice. »Že zakonodaja iz 
leta 1985 predpisuje, da mora biti 
prostornina pretočne greznice 
minimalno 2 m3/osebo oz. da je 

najmanjša prostornina pretočne 
greznice 6 m3.« 

Toda na terenu se srečujejo z 
očitno premajhnimi greznicami. 
»Že nekaj let izvajamo redna či-
ščenja greznic v petih občinah. 
Povprečna količina izčrpanih gošč 
na eno greznico pa je zgolj 2,5 m3!« 
Kar pomeni, da večina greznic ne 
dosega niti minimalne velikosti (6 
m3), kaj šele ustrezne gradnje. 

Kdo bo nadziral 
greznice?

Uredba je jasna, imetniki neu-
streznih greznic bi morali do kon-
ca leta preiti na malo komunalno 
čistilno napravo. V praksi je to 
neizvedljivo, tudi zaradi stroška 
vgradnje čistilne naprave, ki kljub 
občinskim subvencijam presega 
nekaj tisoč evrov. Kdo bo ustrez-
nost ali neustreznost ravnanja z 
odpadnimi vodami gospodinjstev 
nadziral, Zorkova ne želi ugibati, 
zagotovo pa to ne bo Komunala, 
ki za to ni pristojna.

Želenih odgovorov o globah 
za imetnike neustreznih greznic, 
o rabi javnega kanalizacijskega 
omrežja, številu čistilnih naprav 
ipd. niso posredovali niti s pristoj-
nega ministrstva za naravne vire in 
prostor, saj da je služba odvajanja 
komunalne odpadne vode izvorna 
naloga občin.

Mojca Vtič
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Policija preiskuje sum storitve 
kaznivega dejanja povzročitve 
splošne nevarnosti. Zaradi nesre-
če je bilo veliko gospodinjstev na 
tem območju mestne občine Ptuj 
brez električne energije od zgo-

dnjih jutranjih do večernih ur. 
V podjetju Elektro Maribor so 

potrdili, da je pri izvajanju vzdrže-
valnih del na 20-kV daljnovodu 
na širšem območju Ptuja prišlo 
do hude delovne nesreče in da je 

eden izmed delavcev njihove druž-
be utrpel hude telesne poškodbe 
zaradi električnega udara. Prvo 
pomoč so poškodovanemu, ki se 
še vedno zdravi, nemudoma nudili 
sodelavci, ki so preprečili še hujše 

posledice. Neuradno naj bi šlo za 
okrog 45 let starega, izkušenega 
delavca, očeta treh otrok, sicer 
tudi prostovoljnega gasilca iz ob-
močja Ptuja.

Drugi delavec, ki je bil prisoten 
na kraju dogodka, je bil preventiv-
no odpeljan v ptujsko bolnišnico, a 
so ga po pregledu odpustili v do-
mačo oskrbo.

V družbi Elektro Maribor so de-
jali, da so pretreseni ob tej nesreči. 
Zagotovili so, da bodo nudili vso 
razpoložljivo pomoč in v sodelo-
vanju s pristojnimi organi poskrbeli 
za razjasnitev okoliščin in vzroka 
nesreče. V isti sapi pa so tudi po-
trdili namigovanja, da je razlog 
nesreče nepooblaščen poseg v 
distribucijsko omrežje. Opozorili 
so na izjemno nevarnost tovrstnih 
posegov v distribucijsko električno 
omrežje, ki lahko resno ogrozijo 
življenja ljudi in povzročijo hude 
posledice. Družba poudarja, da 
je v času vse bolj dostopnih kom-
ponent, kot so sončne elektrarne 
in hranilniki električne energije, 
ključnega pomena, da njihovo 
priključitev in upravljanje izvajajo 
izključno pooblaščeni strokovnjaki 
ob ustreznih soglasjih pristojnih in-
stitucij. Tudi iz teh navodil Elektra 
je sklepati, da je vzrok nesreče zelo 
verjetno malomarnost nekoga, ki 
se je v izogib plačevanju stroškov 
elektrike priključil na omrežje brez 
soglasij. S tem nespametnim deja-
njem je ogrozil več življenj.

Podrobnejših informacij v zvezi 
z dosedanjimi odkritji vzrokov nes-
reče pa v Elektru Maribor v intere-
su preiskave (še) ne dajejo.

Dženana Kmetec

Minuli petek zjutraj je pri izvajanju rednih vzdrževalnih del na daljnovodu na območju 
naselja Štuki (MO Ptuj) prišlo do hude delovne nesreče. Poškodovana sta bila dva delavca 
Elektra Maribor, enega izmed njiju, ki je bil v smrtni nevarnosti, je helikopter prepeljal 
v UKC Maribor. Neuradno je slišati, da je vzrok nesreče nepooblaščen poseg v distribu-
cijsko omrežje.

Ptuj � Huda delovna nesreča dveh delavcev podjetja Elektro Maribor

Je vzrok nesreče nepooblaščen priklop na električno omrežje?

Foto: ČG 

Policija še preiskuje vzrok nesreče.

Po tem, ko je pred približno pe-
timi leti prešel v roke Stanka Koče-
varja, direktorja in lastnika podjetja 
Oculus energija, ki ga je od slabe 
banke odkupil za okoli 285.000 
evrov, je slednji napovedoval veli-
kopotezne, pravzaprav sanjske na-
črte: temeljito prenovo v štirizvez-
dični vrhunski hotel z 72 ležišči, spa 
centrom, veliko kristalno dvorano 
za poroke in druge dogodke ter 

prostore za zdravstveni turizem. 
A ostalo je le pri besedah, saj do 
obnovitvenih del nikoli ni prišlo. 
Lastnik se je že pred skoraj dvema 
letoma odločil za prodajo, a kupca 
(še) ni. Po letih propadanja in sa-
mevanja je tako vse manj tistih, ki 
dejansko še verjamejo v prenovo 
hotela. Kočevar kupca že nekaj 
časa aktivno išče tudi v sodelova-
nju z nepremičninsko agencijo Re/

max, sedaj z nekoliko nižjo ceno, a 
še vedno za višji znesek, kot ga je 
kupil. Kupnino so namreč iz prvo-
tnih 750.000 evrov pred nekaj me-
seci znižali na 550.000 evrov. Vodja 
ptujske poslovalnice Tanja Tučič je 
za naš časopis dejala, da zanimanje 
sicer obstaja. Bilo je opravljenih 
nekaj ogledov, toda resnega kup-
ca, ki bi oddal ponudbo, za zdaj še 
ni bilo. »Ali se bo dejansko pojavil 

kupec, težko rečem. Večji problem 
kot denar za sam nakup je ta, da 
je potreben denar za obnovo. Gre 
namreč za velik kompleks, ki je v 
slabem stanju in cena obnove bo 
visoka,« je povedala.

Vrbnjak ostaja 
optimističen

Srečen razplet si kakopak želi 
tudi vodstvo ormoške občine. Žu-
pan Danijel Vrbnjak priznava, da so 
si po tem, ko je hotel prešel v roke 
Kočevarja, veliko obetali in da jih je 
kasnejša odločitev o prodaji objek-
ta precej presenetila. Hkrati pa do-
daja, da občina bistvenega vpliva 
pri čimprejšnji obnovi in oživitvi te 
črne točke v mestu žal nima, a da 
so po svojih možnostih vsekakor 
pripravljeni pomagati. Kljub vsemu 
ostaja optimističen: »Prisoten sem 
pri ogledih potencialnih kupcev. 
Bilo jih je že nekaj, zanimajo se tako 
domačini kakor tudi od drugod. 
Menim, da se bo odgovoren lastnik 
vendarle našel, kajti z uspešnim 
prihodom Carthaga in napoveda-
nim novim proizvodnim obratom 
podjetja Palfi nger ter vlaganjem v 
razvoj športnega turizma ljudje ču-
tijo nove priložnosti.«

Za zagon in obnovo hotela bo 
sicer potreben precejšni fi nančni 
vložek, toda po mnenju Vrbnjaka 
(še) večjo težavo predstavlja zago-
tovitev ustrezne delovne sile, kar je 
sicer tudi glavni izziv slovenskega 
turizma nasploh.

Tudi stara šola Svetinje 
propada

Tovrstnih stavb, ki so bile nek-
daj občudovane, danes pa klavrno 

propadajo in samevajo, je sicer 
povsod veliko, in to na najlepših 
lokacijah. Kljub menjavi lastnika 
na boljše čase še vedno čaka stara 
šola Svetinje. Podjetnica Bernar-
dica Viher Gašparec je pred skoraj 
šestimi leti za 75.000 evrov kupila 

propadajoč objekt in napovedala 
preureditev v butični, najmanj šti-
rizvezdični hotel, toda do obno-
vitvenih del še ni prišlo. Kaj bodo s 
stavbo in ali se bodo obnove zares 
lotili, lastnica ni želela povedati.

Monika Horvat

Foto: ČG

Že pred dobrim poldrugim letom se je sedanji lastnik Stanko Kočevar odločil za prodajo ormoškega hotela. Toda 
kupca za zdaj niso našli.

Ormoški hotel klavrno propada v središču mesta in kljub velikim besedam še ne tako 
dolgo nazaj prav nič ne kaže na ugoden razplet. Od nekdanjega blišča ni ostalo prak-
tično nič. Nekoč sloviti mestni hotel, ki je v zlatih časih odigral tudi pomembno vlogo v 
zgodovini kraja, je še vedno ujet v žalostno resničnost, neuspešno prodajo oz. oživitev 
in na drugi strani toliko bolj »uspešno« propadanje. 

Ormož � Še vedno naprodaj nekoč sloviti hotel

Hotel, kdo bo tebe »rešil«?

Kaj bo z dvorcem Jeruzalem?
Vprašljiva je tudi usoda enega najbolj prepoznavnih turističnih 

biserov v Ljutomersko-Ormoških goricah, dvorca Jeruzalem, ki 
je v zadnjih letih že večkrat sameval. Nazadnje je najemnika, 
uspešnega gostinca Dina Kruhoberca, dobil jeseni leta 2021 za 
obdobje petih let, a je slednji pogodbo po približno dveh letih 
predčasno prekinil. Kot je takrat pojasnil, je obupal predvsem 
zaradi pomanjkanja ustreznega kadra, o vnovičnem najemu 
objekta pa ne razmišlja. Občina Ljutomer od takrat neuspešno 
išče najemnika. Pred dnevi so na občinski spletni strani znova 
objavili razpis o zbiranju ponudb za najem dvorca. Kot izhaja iz 
besedila razpisa, bo bodoči najemnik odgovoren za zagotavljanje 
gostinskih, nastanitvenih in turističnih storitev ter ohranjanje 
kategorizacije nastanitvenega objekta s štirimi zvezdicami. 
Obvezno bo moral poslovati v turistični sezoni med 20. aprilom 
in 11. novembrom, vsaj ob koncih tedna ter na martinovo soboto, 
silvestrovo in drugih praznikih ter dela prostih dnevih. Višina 
najemnine tokrat ni določena. Poleg najemnine bo najemnik kril 
obratovalne stroške, medtem ko bo za investicijsko vzdrževanje in 
zavarovanje še naprej skrbela lastnica objekta, Občina Ljutomer. 
Ponudbe zbirajo do 2. aprila.

Foto: R. Šavel

Na Policijski upravi Maribor so potrdili, da so bili v petek 
obveščeni o nesreči dveh zaposlenih pri delu na območju Ptuja, 
ki sta izvajala vzdrževalna dela na električnem omrežju: »Oba 
sta bila odpeljana v bolnišnico, eden s helikopterjem, življenjsko 
ogrožen. O dogodku so bili obveščeni pristojni delovni inšpektor, 
dežurna državna tožilka in preiskovalni sodnik. Trenutno 
nadaljujemo z zbiranjem obvestil zaradi suma storitve kaznivega 
dejanja povzročitve splošne nevarnosti.« 

Foto: ČG 
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Občani bi sicer občutili le štirio-
dstotno podražitev oz. nekaj manj 
kot dva evra, če bi občina še naprej 
subvencionirala omrežnino vseh 
treh storitev, vendar so se občinski 
svetniki odločili drugače in spre-
jeli sklep, da se s 1. aprilom ukine 
subvencija omrežnine za oskrbo s 
pitno vodo, čiščenje in odvajanje 
odplak v višini 25 odstotkov.

Na tokratni seji ni bilo predstav-
nikov podjetja KP Ptuj, zato je to 
točko dnevnega reda predstavil 
kar župan Borut Kolar, daljše raz-
prave pa ni bilo. Kot je razvidno iz 
elaboratov, je Komunalno podje-
tje Ptuj cene odvajanja zvišalo za 
manj kot odstotek, cene čiščenja 
pa za okoli 9 odstotkov oz. prib-
ližno evro. Svetnika Petra Bezjaka 

je zanimalo, zakaj se je strošek za 
čiščenje odpadne vode povečal s 
približno 10.000 evrov na 40.000 
evrov. »Je bilo prej kaj narobe, ali 
je sedaj kaj narobe, ker to je res 
velika razlika?« je vprašal. Župan 
mu je v odgovoru pojasnil, da je KP 
Ptuj pripravilo nove izračune, pri 
tem pa so upoštevali tudi mnenje 
revizije. »Sam nisem strokovnjak 

za te stvari, ampak revizijska služ-
ba jim je naložila, kako naj to uredi-
jo. Problem je bil, da niso znali pov-
sem natančno razdeliti dela, ki ga 
je nekdo opravljal za vse občine,« 
je pojasnil Kolar. 

Dva svetnika proti 
ukinitvi subvencije 

Gorišniški svetniki so soglasno 
potrdili podražitev odvajanja in či-
ščenja odplak. Pri ukinitvi subven-
cije omrežnine pa je bilo nekaj več 
pomislekov. Proti je glasoval Peter 
Bezjak, ki je poudaril, da je v teh ča-
sih ta podražitev previsoka za ob-
čane. »Pri smeteh smo cene lahko 
znižali, zato menim, da bi lahko ne-
kaj rezerve našli tudi pri komunal-
nih storitvah. Tem izračunom ne za-
upam najbolj. Poleg tega ukinjamo 
še subvencije za vse tri omrežnine, 
kar se mi v teh časih ne zdi smisel-
no. Podražitev je prevelika za naše 
občane.« Ukinitve omrežnine prav 
tako ni podprl Evgen Muhič, saj je 
bila to po njegovih besedah še edi-
na subvencija občine, ki so je bila 
deležna vsa gospodinjstva. 

Miran Černesl je ob tem dodal, 
da se bodo v primeru drastičnih 
podražitev znova pogovarjali o 
uvedbi subvencij: »To so res nepri-
ljubljeni ukrepi, ki jih moramo 
sprejeti. Vendar pa naši občani 
fi nančno ne bodo na slabšem, saj 
smo prihranili kar nekaj evrov pri 
stroških za smeti.«

Estera Korošec

Gorišničani lahko v prihodnje pričakujejo višje zneske na položnicah Komunalnega 
podjetja Ptuj. Cene oskrbe s pitno vodo ter čiščenja in odvajanja odplak se bodo obču-
tno zvišale, kar bodo najbolj občutila gospodinjstva. Po novih izračunih cen bo gospo-
dinjstvo, ki mesečno porabi 10 m³ vode, namesto dosedanjih 38,44 evra zdaj plačalo 
44,95 evra. To pomeni povečanje za 6,5 evra oz. za približno 17 odstotkov. 

Gorišnica � Občina ukinila subvencije za komunalne storitve

Občutno višje cene na položnicah za vodo

Foto: ČG

Občani Gorišnice bodo po novem plačevali okoli 6,5 evra več za komunalne storitve. 

Obnovo spomeniško zaščitene-
ga pročelja na stavbi upravne eno-
te izvajata dve podjetji: Eko obnova 
in Promobile. Poleg fasade bodo 
popravili dotrajane dele ostrešja in 
strehe. »Obnovo izvajamo v skla-
du s konservatorskim načrtom. 
Poškodovane dele fasade bomo 
sanirali in obnovili, celotno pročelje 
bomo na novo prebarvali. Finalni 
oplesk bo v tonu, ki ga bo potrdil 
odgovorni konservator, praviloma 
bo ton barve enak sedanjemu,« 
so navedli na Ministrstvu za javno 
upravo (MJU) in dodali, da bodo 
dela v vrednosti dobrega pol milijo-
na evrov končali sredi poletja.

Naslednje leto bi popravili še 
dvoriščni del fasade, v skladu s 
sklepom vlade bodo denar zago-
tovili iz Sklada za podnebne spre-
membe. Tako imenovana druga 
faza obnove fasade je, enako kot 
prva, ocenjena na pol milijona 
evrov. Vključuje pa namestitev to-
plotne izolacije na dvoriščni strani 
objekta, obnovo oken in izolacijo 
ostrešja. Na MJU so povedali, da 
bi izvajalca del predvidoma poiska-
li konec letošnjega leta, izvedbo 
pa načrtujejo najkasneje do kon-
ca leta 2026. »Namen investicije 
je zmanjšanje porabe energije in 
stroškov obratovanja objekta ter 

večja energetska učinkovitost,« so 
pojasnili.

Za stavbo FURSa 1,2 
milijona evrov

Poleg več let pričakovane in 
zaradi nevarnosti odpadanja 
ometa nujne obnove fasade na 
stavbi upravne enote bo država 
v središču mesta obnovila še en 

svoj objekt, v katerem ima sedež 
Finančni urad Ptuj. Vgradili bodo 
izolativno fasado, zamenjali okna 
in izolirali podstrešje. Po grobi 
oceni bo vrednost obnove okoli 1,2 
milijona evrov, enako kot na stavbi 
UE bodo dela potekala pod lupo 
Zavoda za varstvo kulturne dediš-
čine. Objekt FURSa je spomeniško 
zaščiten, zato bo izvedba fasade 
odvisna od pogojev ZVKD. Na Mi-

nistrstvu za javno upravo so de-
jali, da je cilj obnove prihranek pri 
porabi energije in tudi izboljšanje 
delovnih pogojev zaposlenih. Za 
projekt je vlada že dala zeleno luč, 
v tem letu bodo uredili vso potreb-
no dokumentacijo in v najkrajšem 
možnem času izbrali izvajalca del. 
Dela na objektu morajo končati do 
konca naslednjega leta.

Mojca Zemljarič

Foto: ČG 

Stavba Finančnega urada Ptuj bo dobila izolativno fasado, zamenjali bodo okna in namestili izolacijo na podstreš-
ju. Po sklepu vlade bo država poskrbela tudi za drugo fazo fasade na stavbi UE Ptuj (na dvoriščni strani).

Ptuj � Nove fasade in okna na državnih objektih

Dve stavbi v središču mesta bosta lepši
Po desetletju, odkar so s stavbe Upravne enote na Ptuju začeli odpadati omet, okrasni ornamenti in strešniki, je letos država 
pristopila k sanaciji pročelja. Dela so v teku, te dni pa je prišla še novica, da bodo uredili tudi fasado na zadnji strani objekta 
in zamenjali okna.

Destrnik � LAS potrdil projekt viničarije

Preteklost na moderen 
način

Občina Destrnik je prestala prvo sito pri ocenjevalcih za pri-
dobitev evropskih sredstev. Pridobili naj bi 60.000 evrov, ki jih 
bodo vložili v avdio-video opremljanje viničarije. 

Foto: ČG 

Prvo sito s projektom avdio-video opremljanja viničarije so že prestali. 

Prostor bodo nadgradili z multimedijskimi vsebinami, tako raču-
najo na več turistov in mladih obiskovalcev. Zvočne kulise, ki priča-
rajo atmosfero nekdanjega življenja v viničariji, odzivni zasloni z apli-
kacijami, ki pripovedujejo zgodbe o lastnikih vinogradov in viničarjih, 
interaktivne tablice, vse to bo omogočalo vpogled v življenje v pre-
teklosti. S pomočjo moderne tehnologije bodo pripovedovali zgod-
be, sočasno pa skrbeli za izobraževanje in promocijo. Interaktivne 
vsebine bi obiskovalcem približale življenje na viničariji, postopke 
pridelave vina itn.

Županja Vlasta Tetičkovič Toplak je seveda zadovoljna, vse kaže, 
da jim bo uspelo s tem projektom prepričati odločevalce in bodo 
tako dopolnili turistično ponudbo občine, atraktivnost viničarije pa 
približali mlajšim generacijam. Čakajo le še odločbo o potrditvi dode-
litve sredstev od Agencije za kmetijske trge. Prvo sito pri ocenjeval-
cih na LAS Bogastvo podeželja so že uspešno prestali.

Značilna vinogradniška stavba iz 19. stoletja bo ponujala zanimi-
ve avdio in video vsebine, ki bodo nadgradnja vsega, kar so v tem 
objektu uredili v zadnjih letih.

Uspeh na javnem pozivu za izbor projektov za uresničevanje ukre-
pov strategije lokalnega razvoja LAS bogastvo podeželja do leta 
2027 bi jim izvedbo želene investicije omogočil še letos.

DK

Ormož � V planu prenova športnega objekta

Milijon za Mestno grabo
Med načrtovanimi naložbami v šport je v Ormožu predvide-
na tudi obnova objekta v priljubljeni ormoški Mestni grabi.

Foto: AK

V načrtu naložba v ormoško Mestno grabo

Občina Ormož pričakuje denar za načrtovani projekt na javnem 
razpisu kohezijskega ministrstva za prenove javnih objektov v ob-
mejnih območjih.

Mestna graba je priljubljeno stičišče športnih navdušencev, saj 
ponuja kar nekaj možnosti za aktivno športno udejstvovanje vseh 
generacij. Načrtovana prenova športnega objekta v tem delu mesta 
zato med prizadevanji za izboljšanje športe infrastrukture zavzema 
pomembno mesto, so navedli v občini Ormož in projekt že uvrstili 
med pomembnejše na področju športa in rekreacije.

V Ormožu želijo s prenovo pridobiti dodatne prostore, s čimer bi 
lahko športne vsebine še bolj približali vsem generacijam. Izvedba 
del bo odvisna od uspešnosti pri pridobivanju sredstev na javnem 
razpisu. Če jih pridobijo, bodo objekt obnovili še letos. Dela, ki so 
ocenjena na milijon evrov, pa bi lahko v Mestni grabi začeli takoj po 
prejemu sredstev.

AK
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Vodstvo OŠ Destrnik-Trnovska 
vas je nedavno na seji občinskega 
sveta v Trnovski vasi predstavilo 
predlog povišanja ekonomskih cen 
vrtca, ki pa ni bil potrjen. Po dogo-
voru z županom Alojzom Benkom 
in svetniki je zavod pripravil novi 
izračun, pri katerem so cene v pri-
merjavi s prvotnim predlogom za 
okoli dva odstotka nižje, vendar 
bodo veljale samo do začetka no-
vega šolskega leta. 

Jeseni ponovni dvig cen
»Jeseni pričakujemo ponoven 

dvig ekonomske cene vrtca tako 

na Destrniku kot v Trnovski vasi. 
Končni delež bo odvisen od obli-
kovanih skupin in števila vpisanih 
otrok, saj vpis v vrtec še poteka. 
Poleg tega bo oktobra prišlo do 
ponovnega dviga plač za javne 
uslužbence, kar bo dodatno vpli-
valo na rast stroškov in posledično 
na višino ekonomske cene vrtca. 
Ko bodo podatki dokončni in bo 
analiza stroškov zaključena, bomo 
lahko podali natančnejše informa-
cije o obsegu podražitve,« je poja-
snila Urška Jaroš, ravnateljica OŠ 
Destrnik-Trnovska vas.

Podražitev v Vrtcu Trnovska 
vas bo najnižja za prvo starostno 
obdobje, kjer se bo cena dvignila 
s 610 evrov na 676 evrov, kar po-
meni 66 evrov (10 %). Na letni rav-
ni to pomeni dodatnih 800 evrov 
na otroka. Največja podražitev bo 
pri drugem starostnem obdobju, 
kjer bo cena narasla s 434 evrov 
na 511 evrov, torej skoraj 77 evrov 
več (18 %). Na letni ravni to pome-
ni 1.000 evrov več. Za kombini-
ran oddelek bo cena zrasla s 499 

evrov na 552 evrov, kar pomeni 53 
(10 %). Letno bo to pomenilo 636 
evrov več. Nove predlagane cene 
mora potrditi še občinski svet, kar 
bo najverjetneje storjeno na eni 
izmed dopisnih sej. 

Cene obeh vrtcev bi 
lahko poenotili 

Zanimivo je, da prihaja do raz-
lik v ekonomskih cenah vrtca v 
Trnovski vasi in na Destrniku, 
čeprav oba spadata pod isti zavod. 
Ko bodo v Trnovski vasi sprejete 
nove predlagane cene, bo eko-
nomska cena vrtca za prvo sta-
rostno obdobje približno dvajset 
evrov nižja kot na Destrniku, med-
tem ko bo cena za drugo starostno 

obdobje v Trnovski vasi nekoliko 
višja. Razlog tiči v stroškovni struk-
turi, je pojasnila ravnateljica. »V 
Trnovski vasi je vrtec v isti stavbi 
kot šola, zato se materialni stro-
ški porazdelijo. Na Destrniku pa 
je vrtec v samostojni stavbi, kar 
pomeni višje stroške vzdrževa-
nja. Prav tako so stroški dela za 
spremljajoča delovna mesta, kot 
so kuhinjsko osebje, čistilka in hi-
šnik, vezani na posamezno lokaci-
jo, kjer zaposleni opravljajo delo,« 
je pojasnila ravnateljica in dodala, 
da bi bilo poenotenje cen za obe 
lokaciji mogoče le, če bi se stroški 
materialnega vzdrževanja in delo-
vanja porazdelili enakomerno med 
vrtcema, ne glede na dejanske 
stroške posamezne lokacije. Poe-

notenje cen bi torej zahtevalo do-
datna sredstva ene ali obeh občin 
ustanoviteljic, da bi pokrili razlike v 
stroških in zagotovili enotno eko-
nomsko ceno. Sistem fi nanciranja 
vrtcev bi se moral po besedah Ja-
roševe spremeniti tako, da bi za-
gotovil enotne ekonomske cene 
in pravičnejšo porazdelitev stro-
škov. »Trenutno prihaja do razlik 
zaradi različnih stroškov dela, saj 
imajo nekateri vrtci starejši kader z 
višjimi plačami, ali zaradi višjih ma-
terialnih stroškov, ki so odvisni od 
infrastrukture posamezne ustano-
ve. Te razlike ne bi smele bremeniti 
staršev ali občin, temveč bi moral 
sistem omogočati enake pogoje za 
vse vrtce,« je še zaključila.

Estera Korošec

Starši otrok, ki obiskujejo vrtec v Trnovski vasi, bodo v kratkem na položnicah opazili 
višje zneske. Cene vrtca se bodo namreč v povprečju zvišale med 10 in 18 odstotki, od-
visno od oddelka, v katerega je otrok vključen. Zanimivo je, da zvišanje ni enako kot na 
Destrniku, pa tudi sicer se ekonomske cene v obeh vrtcih v istem zavodu razlikujejo. 

Slovenske gorice � Cene vrtca na Destrniku že višje, zdaj na vrsti Trnovska vas

Dva vrtca, isti zavod, cene pa različne

Foto: ČG

Cene vrtcev v Trnovski vasi in na Destrniku so različne, kljub temu da gre za isti zavod.

Po besedah vodje oddelka za 
fi nance in računovodstvo Mirka 
Šeroda na višino cene vpliva več 
dejavnikov; od velikosti groba in 
števila grobov na pokopališču do 
lege in stroškov z urejanjem ogra-
je, zelenic ter ogrevanja. Na ceno 
lahko po Šerodovih besedah po-
membno vpliva tudi ločevanje od-
padkov. Cena je višja, če neodgo-
vorni občani na pokopališčih odla-
gajo odpadke, ki niso s pokopališč.

V Veliki Nedelji in na 
Kogu podražitev

V Veliki Nedelji so lani ustvarili 
1.906 evrov manj prihodkov, kot 
so načrtovali, zato so višino grob-
nin letos zvišali za kar 11,1 odstot-

ka. Več bodo morali za najem gro-
bov plačati tudi na Kogu, kjer so 
imeli 53 evrov primanjkljaja, cene 
pa so letos dvignili za 5,2 odstotka.

Manj kot lani bodo plačevali v 
Ormožu, kjer so imeli 4.290 evrov 
presežka. Višino grobnin zato le-
tos znižujejo za 11,8 odstotka. Tudi 
v Podgorcih je bilo prihodkov več 
kot odhodkov, in sicer za 1.540 
evrov, zato se je cena grobnin tam 
znižala za 8,1 odstotka. Za 7,9 od-
stotka nižja je cena grobnin še na 
Svetinjah, kjer so lani pri upravlja-
nju s pokopališčem ustvarili 2.100 
evrov presežka.

Na pokopališču Hum je bilo 
lani 1.400 evrov presežka, cene 
pa letos ostajajo nespremenjene, 
enako velja tudi za Miklavž pri Or-

možu, kjer so imeli 923 evrov pre-
sežka. 

Najnižje cene na Svetinjah, 
najvišje na Humu

Grobnine za različne kategorije 
grobov so po vseh sedmih ormoš-
kih pokopališčih različne; plačujejo 
se za enojni, dvojni, povečani in 
družinski grob. V vseh kategorijah 
je najcenejša grobnina na pokopa-
lišču v Svetinjah (od 21,35 do 85,40 
evra), najdražja pa na Humu (od 
32,94 do kar 131,76 evra). Tudi za 
otroški in žarni grob je najcenejša 

grobnina na Svetinjah (14,95 evra), 
najvišja pa na Humu (23,06 evra). 

Vežica potrebna obnove
V razpravi ob potrjevanju novih 

cen grobnin na Ormoškem je bilo 
slišati, da je žalujoče v vežici ormo-
škega pokopališča to zimo precej 
zeblo, na kar je opozoril svetnik 
Simon Kolmanič. Težave z ogreva-
njem niso nove. Župan Danijel Vrb-
njak je povedal, da ni bilo hladno 
zato, ker bi varčevali, pač pa bo 
treba urediti tako ogrevanje kot 
izolacijo objekta.

Foto: Geneanet

Najbolj so se podražile grobnine za pokopališče v Veliki Nedelji.

Hajdina � Urejanje prostora za raztros pepela

Naložba za 80 tisočakov
Zaradi vedno večjega povpraševanja občanov po možnosti 
raztrosa pepela pokojnikov tudi Hajdinčani urejajo prime-
ren prostor za izvedbo tovrstnega zadnjega slovesa.

Foto: ČG 

Prva faza je končana, Hajdinčani bodo imeli kmalu urejen prostor za 
raztros pepela. 

Prostor za raztros pepela na pokopališču Hajdina je umeščen v 
jugovzhodnem delu pokopališča, v nadaljevanju obstoječih žarnih 
grobov. »V sklopu projekta je ob prostoru za raztros pepela predvi-
dena še tlakovana poslovilna ploščad, skulptura z vodnim elemen-
tom, napisni element z imeni pokojnih, zasaditev žive meje in dreves 
ter izgradnja novih pešpoti z navezavo na obstoječe potke,« so po-
drobnosti investicije predstavili na občini.

Prvo fazo izvedbe, ki je zajemala izgradnjo tlakovanih pešpoti ter 
poslovilne ploščadi, je izvedlo gradbeno podjetje Avdi iz Kidričeve-
ga za slabih 40.000 evrov. V drugi fazi načrtujejo izvedbo skulpture, 
napisnega elementa in zasaditev. Skupaj naj bi naložba stala 80.000 
evrov.

Na Hajdini so bili sicer med prvimi v regiji, ki so pokopališče mo-
dernizirali s pomočjo informativne table. Glede preostalih del na 
pokopališču je v prihodnosti predvidena izgradnja dodatnih žarnih 
polj, ureditev dodatnega ozvočenja in zasaditev dreves okrog po-
kopališča v okviru zelenih projektov občin, ki bodo (vsaj nekateri) 
sofi nancirani z evropskim denarjem.

Dženana Kmetec

Ormož � Spremembe cen grobnin na pokopališčih

Ponekod nižje, drugod višje cene
Na petih od sedmih ormoških pokopališč letos veljajo spremenjene cene grobnin. Svetniki so jih potrdili na seji v 
začetku marca, kjer so pojasnili, da se spreminjajo zaradi znižanja oziroma zvišanja stroškov upravljanja, ki so v 
Ormožu v domeni krajevnih skupnosti. Te so pripravile tudi zaključne račune in izdelale elaborate za spremembe 
cen, iz katerih je razvidno, da so najdražji na Humu in najcenejši na Svetinjah. 

Višina grobnine v evrih z DDV
Pokopališče/cena enojni dvojni povečani družinski
Svetinje 21,35 64,05 27,76 85,40
Hum 32,94 98,82 42,82 131,76
Ormož 29,04 87,11 33,31 102,48
Kog 24,40 73,20 31,72   97,60
Velika Nedelja 31,72 95,16 41,00 126,88
Podgorci 31,10 93,33 40,44 124,44
Miklavž pri Ormožu 28,60 84,18 36,48 112,24

Vir: Občina Ormož

Primerjava novih ekonomskih cen vrtcev, v evrih
Skupina Trnovska vas Destrnik
I. starostno obdobje 676,03* 696,58
II. starostno obdobje 511,70* 501,04
Kombiniran oddelek 552,54* 573,09

* Cene morajo svetniki še potrditi.
Vir: OŠ Destrnik – Trnovska vas

Foto: ČG

Ravnateljica OŠ Destrnik-Trnovska vas meni, da bi se moral sistem fi -
nanciranja vrtcev spremeniti tako, da bi zagotovil enotne ekonomske cene.

AK
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Dr. Križančič dela na več lokaci-
jah, in sicer v Ljubljani, Mariboru in 
na Ptuju, kjer je nekaj več kot šest 
let del kolektiva Kirurškega centra 
Toš. Prepričan je, da je to najboljši 

način, da poskrbijo za paciente v 
več mestih: »Tako se jim ni treba 
voziti predaleč, kar je dobro sploh 
za kake pomlajevalne zadeve, kot 
so botoks in polnila, prikladno pa 

je tudi, da pacienti nimajo daleč za 
kontrole po operativnih posegih.«

Njegovo delo je razdeljeno na 
več področij. Plastična, rekonstruk-
tivna in estetska kirurgija zajema 

širok spekter dela, od zdravljenja 
poškodb rok, sprostitev perifernih 
živcev (na primer v zapestnem pre-
hodu), rekonstrukcij po prirojenih 
nepravilnostih do estetskih in po-
mlajevalnih posegov. Večino teh 
stvari izvajajo tudi na Ptuju.

Estetska kirurgija 
doživlja razcvet

Dejavnost, ki jo izvajajo in je 
močno v porastu, je estetska ki-
rurgija. »To so storitve, ki so vedno 
bolj iskane. Pri ohranjanju estet-
skega videza je več nivojev. »Po-
stopki, ki jih izvajamo, so namenje-
ni ohranjanju estetske kondicije. 
Kot pri fi zični kondiciji je treba vlo-
žiti nekaj truda, tudi sredstev. Saj v 
fi tnesu tudi ne dosežemo rezultata 
brez vložka in večkratnih obiskov.« 

V današnjem svetu je pouda-
rek na estetiki, socialna omrežja 
nas spodbujajo k temu. Radi se 
fotografi ramo, primerjamo. Po-
gosto se izstopajoče, moteče za-
deve na posameznikih da odlično 
popraviti, korigirati. »Kaj je bolj 
pomembno, kot da se človek po-
čuti dobro v svojem telesu? To je 
absolutno pomembno za psihično 
zdravje,« o pozitivnih učinkih tovr-
stnih popravkov pravi Križančič.

Najbolj priljubljeni in zaželeni 
posegi se po izkušnjah našega so-
govornika ne razlikujejo bistveno 
med mesti ali državami. Botoks je 
povsod številka ena, njegova po-
raba pa še vedno strmo narašča, 
čeprav je dejansko to ena najsta-
rejših terapij: »Je najbolj smisel-
na in najbolj učinkovita, z malo 
stranskimi učinki in velikim zado-
voljstvom. Edina slaba stvar je, da 
traja zgolj toliko, kot traja, tj. štiri 
do šest mesecev. To je ena terapi-
ja, ki vzdržuje stanje in preprečuje 

poglabljanje gub, ki naš izgled na-
redijo postaran in utrujen. Še ena, 
prav tako zelo priljubljena metoda 
pomlajevanja so polnila, ki nado-
meščajo volumen. Ta se namreč z 
leti na obrazu zmanjšuje. S polnili 
se volumen doda na mesta, kjer 
ga primanjkuje. Tako botoks kot 
polnila se aplicirajo v ambulanti z 
injekcijami in pogosto pridejo paci-
enti po aplikacijo kar med malico, 
saj posebno okrevanje ni potreb-
no.

Med operacijami največ 
odstranjevanja odvečne 

kože na vekah ali trebuhu
V zadnjih letih so v porastu tudi 

operativni posegi, predvsem zato, 
ker so se izboljšale kirurške teh-
nike in materiali, pa tudi cene so 
dostopnejše. »Ni treba prodati led-
vice za poseg, da pacient izboljša 
to, kar ga moti,« pravi Križančič. 
Pri estetskih operacijah prevladu-

jejo prsni vstavki, odstranjevanje 
odvečne kože predvsem na tre-
buhu in povešene kože na vekah. 
Pri slednjem gre za majhen poseg, 
ki se opravi v lokalni anesteziji: 
»Okrevanje je hitro, malo je mož-
nosti komplikacij, rezultat je uni-
verzalno dober. Večina operativnih 
posegov se opravi enkrat, medtem 
ko se aplikacije z injekcijami izvaja-
jo na nek določen časovni razpon.«

Cene od nekaj sto do 
nekaj tisoč evrov

Kar se tiče cen, ki se gibljejo od 
nekaj sto do nekaj tisoč evrov, 
odvisno od storitve, naš sogovor-
nik pravi: »Če cene teh storitev 
primerjamo s ceno avtomobila, 
dopusta in podobno, niso visoke, 
je pa to tudi nekaj, kar je bistveno 
bolj obstojno. Če ima nekdo željo 
in potrebo, bo našel način, da si 
privošči izboljšanje tega, kar ga 
moti na njem. Pri pričakovanjih pa 

Foto: Pixabay

Lepotni ideali in tudi cenovna dostopnost storitev estetske kirurgije so v zadnjih letih vplivali na občutno povečanje pov-
praševanja. Miran Križančič, dr. med., specialist plastične, rekonstrukcijske in estetske kirurgije, ki dela na Ptuju v okviru 
kirurškega centra Toš, pravi, da ima veliko dela. Na Ptuju tako kot drugje prevladujejo posegi povečanja ali zmanjšanja dojk, 
povečanja in oblikovanja ustnic, aplikacija botoksa za glajenje gub, odstranjevanje odvečne kože na trebuhu, korekcije pove-
šene kože na vekah itn. Želje posameznikov pa so včasih nerealne in celo bizarne, od vstavljanja podkožnih vstavkov v obliki 
rogov, prerezanega jezika, do nerealno velikih silikonskih vsadkov prsi in pretiranih količin polnil, ki jih želijo v ustnicah ali 
drugih področjih obraza.

Ptuj, PodravjePtuj, Podravje � O lepotnih idealih in smiselnosti  O lepotnih idealih in smiselnosti 
ter ustreznosti estetskih posegovter ustreznosti estetskih posegov

Zaželijo si Zaželijo si 
podkožne podkožne 
vstavke rogov, vstavke rogov, 
na polovico na polovico 
preklan preklan 
jezik …jezik …

Foto: DK 

Botoks ostaja najbolj priljubljen lepotni poseg. 

Prsni vsadki niso samo za v soboto zvečer
Pogosto pridejo ženske tudi z nerealnimi željami v zvezi s 

prsnimi vsadki. Naš sogovornik pravi, da je primerna velikost 
tista, ki je skladna z določenimi proporci in harmonijo telesa: 
»Prsi in dekolte ne smejo biti samo za soboto zvečer, ampak 
tudi za ponedeljek, torek, sredo in vse ostale dneve. Za vse 
dnevne in športne aktivnosti. Dva velika balona, ki pri teku 
skačeta, bosta prej ko slej začela povzročati težave. Nekatere 
se tega pač ne zavedajo.« 

Povečave s prsnimi vsadki so tudi na Ptuju zelo pogoste, a 
k sreči pacientke prihajajo z realnimi željami.

Foto: Pixabay
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je treba biti predvsem realen. Sple-
tna omrežja mnogokrat prikazuje-
jo nerealne podobe, računalniško 
obdelane ali iz kotov, kjer se pra-
va slika ne vidi. In potem pridejo v 
ambulanto in si želijo tak rezultat. 
Pri takih željah se je vedno treba 
pogovoriti o smiselnosti, pričako-
vanjih in tudi posledicah. Sploh pri 
licih in ustnicah nekateri mislijo, da 
je več vedno bolje, da bo lepše, pa 
ni res – prava formula je ustrezna 
količina na ustrezno mesto. Pri 
ustnicah prevelika količina vbriz-
ganega polnila povzroči ’račkast’ 
izgled. Če je količina takšna, da 
estetsko oblikuje ustnice, doda 
volumen diskretno v količini, ki za-
polni volumen, ki je z leti upadel, 
je rezultat lahko odličen. Nikoli ne 
sme biti tako narejeno, da oseba ni 
prepoznavna. Se pa to dogaja po-
gosto, ker na žalost mnogi, ki to iz-
vajajo, nimajo ustrezne izobrazbe. 
Polnila si aplicirajo v popolnoma 
neprimernih prostorih, injicirajo pa 

osebe, ki tega nikakor ne bi smele 
početi, saj za to niso usposoblje-
ne.«

Nestrokovna aplikacija 
ima negativne učinke, 

tudi slepoto
Aplikacija polnil, na primer, še 

zdaleč ni popolnoma nedolžna. 
Pred aplikacijo je nujno napravi-
ti analizo obraza, oceniti, kateri 
material je najprimernejši, določiti 
ustrezno količino, nujno je poznati 
nevarna področja, saj lahko apli-
kacija na nepravo mesto povzroči 
trajne in katastrofalne posledice. 
Na tržišču je tudi ogromno pro-
duktov različnih proizvajalcev, a 
vsi niso kakovostni. Nekateri pro-
dukti so preveč alergeni, neobstoj-
ni, prehitro splahnijo, lahko so tudi 
nevarni. Iz tujine lahko naročite 
botoks po res nizki ceni, a je kako-
vost in varnost v takem primeru 
zelo vprašljiva: »Take aplikacije so, 

milo rečeno, zelo lahkomiselne. 
Človek mora vedeti, kaj da vase. 
Izdelek mora biti preverjen, certi-
fi ciran in aplicirati ga mora nekdo, 
ki ima izkušnje in ve, kaj počne ter 
kako se reši morebitne zaplete.«

Tudi v Sloveniji smo bili pred 
nekaj meseci priča primeru, ko si 
je dekle samo apliciralo polnilo 
in si ga vbrizgalo v žilo. Tako si je 
povzročila trajno slepoto in inva-
lidnost, kar je zelo realna in kruta 
posledica nestrokovne aplikacije.

Zelo mlada dekleta bi se 
»popravljala«

Zadnja leta se je precej znižala 
starost predvsem deklet, ki se od-
ločajo za razne lepotne posege. To 
naš sogovornik pripisuje doseglji-
vosti in propagandi ter družbenim 
omrežjem: »Z bombardiranjem 
lepotnih idealov prisilijo ljudi, 
da mislijo, da nekaj potrebujejo, 
čeprav realno morda sploh ne. Eno 
so objektivne zadeve, popravljanje 
prirojenih nepravilnosti, kar je smi-
selno narediti tudi v mladosti in 
sodi v rekonstruktivno področje. 
Estetsko gledano pa je problem, 
če mlade to privlači le zato, ker 
je to moderno in je bila na pose-
gu tudi prijateljica. Z botoksom je 
nesmiselno začeti prehitro, saj sta-
ranja s tem ne bomo preprečili. Ni 
ključna starost, pač pa videz, ko je 
smiselno opraviti korekcijo. Torej, 
ko se začnejo gubice vrisovati, je 
možno to ustrezno odpraviti. Pre-
ventivno pa je nepotrebno. Neka-
teri imajo dovolj denarja, da jim ni 
problem hoditi redno, ampak jaz 
osebno vedno gledam na te zade-
ve v prvi vrsti kot zdravnik, ne kot 
prodajalec.«

Dženana Kmetec

Ogromno bizarnih primerov
Miran Križančič je imel v svoji dolgoletni karieri tudi precej bizarnih primerov, takšnih in 

drugačnih želja, ki jih ni uresničil. Pri svojih načelih je strikten: »Na primer nekatere pacientke 
želijo v ustnice aplikacijo dveh ali več mililitrov polnila, a jih zavrnem, saj vem, da bo videz 
čudaški, ’račkast’. Tkivo potrebuje čas, da se prilagodi novemu volumnu in veliko boljše je 
aplicirati večkrat po manj kot vse naenkrat. Tudi če je npr. volumen dveh mililitrov na koncu čisto 
primeren, pa se pri aplikaciji naenkrat tkivo ne more prilagoditi in je posledično videz milo rečeno 
čuden. Nočem, da so produkti mojega dela izstopajoči na negativen način.«

Med bizarnimi, a seveda neizpolnjenimi željami je bil na polovico preklan jezik, da bi bil podoben 
kačjemu. Drugi pacient je prišel z idejo o podkožnih vsadkih, ki bi bili podobni rogovom in bi dajali 
vesoljski videz, česar Križančič prav tako ni želel narediti: »To so zadeve, ki so strokovno in etično 
zelo sporne. Vsak pa sam oceni, ali bo to naredil ali ne. Kar se mene tiče, ni denarja, da bi naredil 
nekatere posege. Vedno poudarjam, da jaz nimam strank in nisem prodajalec, pač pa v prvi vrsti 
zdravnik in imam paciente, tudi če gre za estetske zadeve. In kot zdravnik moram gledati predvsem 
na dobrobit pacientov. V definiciji zdravja po Svetovni zdravstveni organizaciji je zdravje tako 
fizično, torej odsotnost bolezni, kot tudi psihično. To, da se dobro počutiš v svoji koži, pripomore k 
dobremu počutju, boljši interakciji z ljudmi in ne nazadnje k osebni sreči. Če te gledajo kot čudaka, 
pa najbrž to ne vpliva dobro na psihično zdravje. Nekje je treba potegniti črto.«

Foto: DK 

Dr. Miran Križančič

Foto: Freepik

Ta konec tedna bomo spet uro manj spali, saj bomo urine kazalce spet premaknili za uro naprej.

Poletni čas pomeni daljše veče-
re, a krajša jutra. V Sloveniji smo 
začeli uro premikati leta 1983. 
Prvi premik ure so sicer izvedli v 
Avstriji in Nemčiji po 2. svetovni 
vojni. Namen premikanja ure 
na poletni čas je bil izkoriščanje 
svetlobnih razmer s prihrankom 
energije. Zaradi ukrepa naj bi bilo 
manj prometnih nesreč in krimi-
nala, pa tudi gospodarstvo naj bi 
čutilo pozitivne učinke. Nasprot-
niki premikanja ure pa menijo, da 
ta ukrep negativno vpliva na bio-
loško uro ljudi in slabša njihovo 
razpoloženje in zdravje. »Premik 
ure je bil torej prvotno uveden 
z namenom, da bi bolje izkoris-
tili dnevno svetlobo in zmanjšali 
porabo energije, zlasti v času 
svetovne vojne in naftnih kriz. 
Toda danes, ko so gospodarske 
razmere drugačne in tehnologija 
napreduje, se vprašanje smisel-
nosti premikanja ure ponovno 

postavlja na dnevni red,« menijo 
nekateri strokovnjaki.

Je boljši poletni ali 
zimski čas?

Evropska komisija je leta 2018 
predlagala ukinitev sezonskega 
premikanja ure po vsej Evropski 
uniji, kar je sprožilo številne raz-
prave med državami članicami. 
Prvotno je bilo načrtovano, da 
bi premikanje ure odpravili leta 
2021, vendar zaradi pandemije 
COVID-19 in političnih nesoglasij 
ni prišlo do soglasja o tem, ali 
naj posamezne države sprejme-
jo poletni ali zimski čas kot stal-
ni standard. Nekatere so se bolj 
nagibale k stalnemu poletnemu 
času, druge k zimskemu. Sloven-
ska vlada je tako bolj naklonjena 
stalnemu zimskemu času, čeprav 
je javno posvetovanje pokazalo, 
da so Slovenci bolj naklonjeni po-

letnemu času. Na Hrvaškem pa bi 
raje poletnega, zaradi pozitivnih 
učinkov na turizem.

Strokovnjaki za spanje sicer 
zagovarjajo stalni zimski čas, saj 
naj bi bil bolj usklajen z našim na-
ravnim ritmom oziroma z našo 
biološko uro. Evropsko združe-
nje za raziskave spanja je pred 
leti v pismu Evropski komisiji 
navajalo, da bi stalni zimski čas 
»izboljšal spanec, imel pozitivne 
zdravstvene učinke na srce in 
telesno težo. Zmanjšala bi se in-
cidenca raka, poraba alkohola in 
tobaka. Ljudje bi bili psihološko 
bolj zdravi, izboljšala bi se učin-
kovitost v šoli in službi«.

Marsikje drugod po svetu ne 
prestavljajo urinih kazalcev, pa 
tudi tam, kjer jih, tega ne storijo 
nujno na isti dan. Ponekod pa so 
poletni čas opustili in ure ne pres-
tavljajo več. 

Estera Korošec

Podravje � Ta konec tedna bomo spali eno uro manj – prihaja poletni čas

Premiku ure še ni videti konca
Slovenija je ena izmed držav, kjer še vedno dvakrat letno premikamo uro. V nedeljo ob 
2. uri zjutraj bomo kazalce premaknili za eno uro naprej, kar pomeni, da bomo spali uro 
manj. Čeprav je bilo v zadnjih letih kar nekaj pobud, da bi se v letu 2026 s to prakso pre-
nehalo, se to očitno še ne bo zgodilo.

Kaj o premiku ure menijo ljudje
Silva Grušovnik iz Ptuja: »Želim si, da bi ostal zimski čas in da 

ne bi več prestavljali ure. Zimski čas je bolj usklajen s soncem in 
naravnim bioritmom, kar pozitivno vpliva na počutje in zdravje. 
Poleti je zvečer predolgo svetlo. Premik ure me sicer ne zmoti preveč, 
vendar bi bilo za vse boljše, če bi čas ostal nespremenjen.«

Janko Kozel iz Ptuja: »Sem proti premikanju 
ure, saj ne prinaša nobene materialne koristi, temveč povzroča le 
stisko ljudem in živalim. Tudi številni strokovnjaki ugotavljajo enako. 
Zato menim, da bi morali ostati pri zimskem času, kot je veljal 
stoletja prej, ko premikanja ure še ni bilo. Meni osebno sprememba 
ure ne povzroča večjih težav, mnogim pa predstavlja resno breme.«

Dragica Meglič iz Skorbe: »Prvih 
nekaj dni po premiku ure je nekoliko 

težje, predvsem za mojega moža, vendar me 
sprememba ne moti. Podpiram premik ure, saj poleti daljša dnevna 
svetloba omogoča več časa za delo na vrtu in druge zunanje 
aktivnosti. Hkrati pa je možen prihranek energije zaradi boljšega 
izkoristka dnevne svetlobe. Ure običajno že zvečer prestavim eno 
uro naprej in se drugi dan več s tem ne obremenjujem.«

Andreja Purg s Hajdine: »Sem za to, da se ure 
ne premikajo, da ostanemo na starem času, zimskem, ki smo ga imeli. 

To je po mojem mnenju tudi pravi čas, najbolj naraven za ljudi. S 
premikanjem ure negativno vplivamo tako na ljudi kot živali, ki se 
morajo vedno znova privajati novemu ritmu. Tudi mene sprememba 
ure muči nekaj dni. Upam, da bodo države kmalu našle neko skupno 

rešitev glede tega problema.«

Foto: EK

Foto: EK

Foto: EK

Foto: EK

Foto: pexels

Estetska kirurgija doživlja pravi razcvet.
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V začetku februarja je kmetijsko 
ministrstvo razkrilo paket zakon-
skih sprememb, ki naj bi kmetijsko 
zakonodajo v prvi vrsti naredile 
preglednejšo. Ministrstvo je bilo 
deležno kritik na račun izključenosti 
deležnikov v pripravo zakonodaje.

 Doris Letina iz Zveze sloven-
ske podeželske mladine opozarja: 
»Pogovarjali smo se z avstrijskimi 
kolegi, ki so dejali, da prejmejo 
predlog zakona v pregled, še pre-
den gre ta v javno obravnavo, in 
to nekajkrat. Pri nas te možnosti 

nismo imeli, smo pa sedaj podali 
argumentirane predloge. Na mi-
nistrstvu so nam prisluhnili, ven-
dar samo prisluhniti ni dovolj, na 
koncu štejejo le dejanja.« Damjana 
Žampa Šilec iz Društva podeželske 
mladine Spodnje Podravje pa je 

jasna: »Spremembe zakonoda-
je morajo biti tehtne in morajo 
opredeliti učinke ter posledice, ki 
jih prinašajo. Tega kmetijsko mi-
nistrstvo ni predložilo, kmetje pa 
ne pristajamo, da se zakonodaja 
sprejema na pamet.«

Strategija o kmetih brez 
kmetov

V Zvezi slovenske podeželske 
mladine, ki torej povezuje mlade 
kmete, so pričakovali predvsem 

analize učinkov sprememb, na pri-
mer, kaj bo pomenila razdelitev 
kmetij glede na dohodek, želijo si 
defi nicijo aktivnega kmeta, zaš-
čito kmetijskih zemljišč. »Sedaj 
pa težko razumemo, da se na eni 
strani govori o zaščiti kmetijskih 
zemljišč, a v istem stavku o foto-
voltaiki na teh zemljiščih. Želimo, 
da bi bile strategije pisane z nami, 
kmeti, da nismo samo tisti, ki to 
dobimo v seznanitev, ko praktično 
ni več moč karkoli storiti. Mi pod-
piramo določene spremembe, da 

se sprejme pravica do kmetova-
nja in reje živali, v sprejemanju je 
zakon o hrani, ki je bil potreben, 
ne moremo pa pristati, da bi bilo 
nekaj pozitivnih stvari izgovor, da 
se sprejme zakonodajni paket,« še 
pravi Letina.

Kmečke organizacije 
enotne

Zbrane mlade na Ptuju je nago-
voril tudi predsednik KGZS Jože 
Podgoršek. Poudaril je, da so se 
v pripravi pripomb na kmetijsko 
zakonodajo povezale vse kmeč-
ke organizacije, ki so tudi podale 
usklajene predloge. »Najbolj pereč 
pa je zagotovo ekonomski položaj 
kmeta. Naše generacije so kmetije 
prevzemale, ker je šlo za tradicijo 
in čustva, mladi ob to dodajate 
še fi nančni rezultat. V okviru te 
zakonodaje kmečke organizacije 
predlagamo, da bi se k primarni 
pridelavi prištevala tudi prva sto-
pnja predelave na manjših kmeti-
jah, kar bi pomenilo, da ne bi bilo 
potrebne registracije dopolnilne 
dejavnosti, izdajanja e-računov, 
žal nismo preveč optimistični, da 
bi bil naš predlog upoštevan.«

Kot omenjeno, kmečke organi-
zacije so pripombe na zakonodaj-
ne predloge že podale, odgovor 
ministrstva pričakujejo še ta me-
sec.

Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič

Gostje okrogle mize Pogledi mladih na zakonodajo v kmetijstvu: (od leve) predsednik Sindikata kmetov Slove-
nije Anton Medved, predstavnica ZSPM Doris Letina, predsednik KGZS Jože Podgoršek, predstavnica Društva 
podeželske mladine Spodnje Podravje Damjana Žampa Šilec, direktor KGZ, Zavoda Ptuj, Andrej Rebernišek in 
predsednik ptujske območne izpostave KGZS Denis Hrga.

Foto: Mojca Vtič

Ocenjenih je bilo 58 vzorcev, od tega so bili štirje vzorci izločeni, 25 vin je prejelo srebrno, 29 vzorcev zlato 
priznanje. Najvišjo oceno 18,83 si je prislužil laški rizling izbor vinogradnika Antona Cepa.

Vinogradniki z območja Maj-
šperka so na 27. ocenjevanje vin 
prinesli 58 vzorcev. »Z odzivom 
smo zelo zadovoljni, prav tako 
se je na ocenjevanju pokazalo, da 
imajo vinogradniki znanje kletar-
jenja in da v večini sledijo smerni-
cam, ki jih prejmejo že na poku-
šini mladih vin,« je dejal pred-
sednik društva Zvonko Marčič. 
Ocenjevanje je namreč postreglo 
z 29 zlatimi priznanji, 25 srebrni-
mi in povprečno oceno 18,06.

Ocenjevanje v Majšperku je 
potekalo po 20-točkovnem siste-
mu, vinske vzorce je ocenjevala 
petčlanska komisija, v dvorani 

pa so vina okušali tudi zbrani vi-
nogradniki. Ocenjevali so vonj, 
aromo, okus. »Za naša vina je že 
zadnjih nekaj let značilna prepoz-
nana sortnost, pitnost, značilne 
so elegantne kisline. Zaradi truda 
vinogradnikov in vinarjev lahko 
okušamo odlična vina,« pravi Re-
bernišek. Izkušeni vinogradnik in 
svetovalec za vinogradništvo je 
še dejal, da je bilo zaradi visokih 
lanskih temperatur v času trgat-
ve in ob nižjih kislinah zaznati 
bojazen, da bodo štajerska vina 
izgubila značilno svežino. »To se 
ni zgodilo, za kar so zaslužni kle-
tarji.« Prav tako so vinogradniki 

sledili priporočilom strokovnja-
kov in niso puščali vin z ostanki 
sladkorja. »Danes smo okušali v 
večini suha vina, kar smo zaradi 
višjih pH in nižjih kislin tudi pripo-
ročali.«

Povedal je še, da navdušuje 
predvsem laški rizling. »Že zad-
njih pet let opažamo, da dosega 
odlične ocene, kar pomeni, da se 
izplača pri obnovah vinogradov 
to sorto ponovno izpostaviti, 
seveda navdušuje tudi sovinjon. 
Nekaj težav imamo pri tramincih, 
obenem pa je viden napredek pri 
rdečih sortah.«

Mojca Vtič

Majšperk � Prerez letnika 2024 – praznik vinogradništva

Vinogradniki v kleteh opravili veliko delo
Prerez letnika 2024 je pred dnevi izvedlo tudi Društvo sadjarjev in vinogradnikov Maj-
šperk. Na splošno se je izkazalo, da četudi je letnik težaven za kletarjenje, so vinogradniki, 
vinarji, kletarji pridelali dobra vina. »Imamo harmonična vina z dovolj svežine. Vinarji so 
naredili veliko delo v kleteh,« je dejal predsednik ocenjevalne komisije Andrej Rebernišek. 

Mladi kmetje iz Spodnjega Podravja so se minuli teden srečali na okrogli mizi na Kme-
tijsko-gozdarskem zavodu Ptuj, kjer so razpravljali o pogledih mladih in ostalih kme-
tijskih organizacij na aktualne spremembe kmetijske zakonodaje. Mladi sicer prizna-
vajo, da so določene zakonske spremembe nujne, kot na primer uzakonitev pravice do 
kmetovanja, obenem pa si želijo predvsem pogoje, ki bodo kmetovanje tudi omogočili.

Podravje � Mladi kmetje o spremembah kmetijske zakonodaje

Mladi želijo kmetovati, a to jim mora biti omogočeno

-
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»V Glamur baru
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Doris Letina, Zveza slovenske 
podeželske mladine

»Kmetje in mladi kmetje smo tisti, 
ki kmetujemo, zato je pomembno, da 
povemo, kakšno kmetijstvo si želimo, 
kaj bomo lahko izvajali. Želimo si 
spremembe, ki podpirajo kmetijstvo, in ne 
sprememb, ki postavljajo vedno nove zahteve in 
omejitve.«

Uroš Kodrič, živinorejec, Pongrce 
»Sem mladi prevzemnik na živinorejski 

kmetiji, redim približno 90 glav živine, 
glavna dejavnost je oddaja mleka. 
Želim si manj birokracije, manj 
evidenc, ki izhajajo iz ukrepov kmetijske 

politike. Skrbi me še morebitno dodatno 
zaostrovanje zakonov, predvsem zaradi 

ostalih mladih, ki se še odločajo o prevzemu 
kmetije. Mnogi si namreč izračunajo, da jim bo boljše, če gredo v 
službo, kot da ostanejo na kmetiji.«

Foto: Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič
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Gre za novo dajatev, ki bi jo mo-
rali plačevati kolektivni organizaciji 
AIPA, a je kinematografi  ne želijo 
plačevati, saj so prepričani, da ima-
jo te pravice že urejene.

Slovenija edina direktivo 
tolmačila napačno

Gre za kompleksno zadevo, ki 
je, tudi zaradi nespretnega ko-
municiranja, v javnosti napačno 
razumljena, pove Nina Milošič, 
vodja Mestnega kina Ptuj. „Slove-
nija je edina država, ki je direktivo 
EU tolmačila v nasprotju z njenim 
namenom. Direktiva je bila name-
njena regulaciji spletnih platform 
in pretočnih vsebin (Netfl ix, HBO 
ipd.), torej sekundarne rabe fi l-
mov, ne pa že doslej regulirani 
tradicionalni kinematografski de-

javnosti, kjer gre za primarno rabo 
fi lmov. Slovenija je kot edina drža-
va tolmačila, da med prikazovalce, 
ki jih ta uredba prizadeva, spadajo 
tudi kinematografi . Ti pa imajo 
po našem prepričanju, članov Art 
kino mreže Slovenije in tudi drugih 
kinematografov v Sloveniji, vse 
pravice že urejene. Že od svojega 
nastanka, torej že dolga desetle-
tja, kinematografi  od vsake pro-
dane vstopnice plačujejo delež di-
stributerju, ki nato ureja pravice s 
producenti fi lmov. S tem so bile do 
sedaj vse avtorske in sorodne pra-
vice poplačane in urejene. Doslej je 
to veljalo in še naprej velja v vseh 
drugih državah, razen v Sloveniji, 
kjer je prišlo do te nesrečne na-
pačne interpretacije direktive in 
na tej osnovi sprejetega zakona,“ 

pojasnjuje Nina Milošič, kjer so tudi 
v letu 2024 zabeležili rast števila 
gledalcev.

Za Mestni kino Ptuj nova 
dajatev od 10.000 do 

12.000 evrov 
Zakon o avtorskih in sorodnih 

pravicah že nekaj časa velja, kar 
pomeni, da bi kinematografi  lahko 
prejeli račune tudi za nazaj. Tarifa 
sicer še ni znana, govori se o nekaj 
deset centov na gledalca, kar pa 
nikakor ni malo, če vemo, da zna-
ša redna cena vstopnic v Mestnem 
kinu Ptuj le pet do šest evrov, od 
neto prihodka pa že zdaj približno 
polovico plačujejo distributerju. 
„Če bi dobili račun za leto 2024 
recimo po tarifi  50 centov na vsto-

pnico, bi to bilo za nas 10.000 do 
12.000 evrov več stroškov na leto. 
To je v naših malih proračunih og-
romno in lahko resno ogrozi po-
slovanje kinematografov, ne samo 
ptujskega. Vprašanje je tudi, ali bi 
se nadomestilo pobiralo od vseh 
kinogledalcev, torej tudi od tistih, 
ki vstopnice niso plačali (nekateri 
dogodki so namreč brezplačni) in 
ali naj bi to nadomestilo, ki naj bi 
ga na koncu prejeli igralci, veljalo 
npr. tudi za dokumentarne fi lme, 
v katerih igralcev ni. Sprašujemo 
se tudi, ali bi bil ta denar, če bi se 
v tej obliki pobiral, transparentno 
in pravično razdeljen, ker organi-
zacija AIPA za zdaj nima sklenjenih 
ustreznih pogodb s tujimi organi-
zacijami. Za zdaj imajo stvari ure-
jene samo s slovenskimi fi lmskimi 
ustvarjalci. Med vsemi kinogledalci 
si jih slovenske fi lme ogleda le ok-
rog desetina. Za večino denarja, 
90 odstotkov, se sprašujemo, ali 
bo res pripadel naslovnikom, ali bo 
ostal pri organizaciji AIPA,“ pravijo 
v Mestnem kinu Ptuj.

Mehki bojkot slovenskih 
fi lmov –klic na pomoč
Združeni slovenski kinema-

tografi  na čelu z Art kino mrežo 
Slovenije poskušajo opozoriti na 
to problematiko s sestanki na raz-
ličnih pristojnih institucijah, tudi 
na Ministrstvu za kulturo. Zakono-
dajalec naj ne bi vedel točno, kaj 
sprejema, ker v samem zakonu be-
seda kinematograf ni eksplicitno 
omenjena. „Gre za anomalijo pri 

sprejetem zakonu. Po njegovi dik-
ciji bi bil npr. do dodatnih centov iz 
vstopnic ptujskega kina poleg vseh 
ogromnih honorarjev upravičen 
tudi Tom Cruise … Mnenja smo, da 
gre za dvakratno plačilo iste zade-
ve,“ je prepričana Nina Milošič. 

V nemoči, ker njihovih argu-
mentov odgovorni niso slišali, so 
se tako prikazovalci odločili za 
drastični ukrep - za začasni mehki 
bojkot slovenskih fi lmov, s čimer 
želijo opozoriti na težak položaj 
kinematografov. 

Dejstvo je, da si ti še vedno niso 
povsem opomogli od korone, dr-
žava pa je kinematografe v zadnjih 
letih izgubila iz fokusa. Tudi Slo-
venski fi lmski center, ki je v prete-
klosti skrbel za celotno verigo od 
produkcije do prikazovanja fi lmov, 
se je v zadnjih letih odločil, da se 
bo ukvarjal bolj ali manj samo še s 
produkcijo fi lmov.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Nina Milošič: „Združeni slovenski kinematografi  menimo, da ni osnove 
za novo dajatev. Že sedaj približno polovico od cene vstopnice plačujemo 
distributerjem, ki nato urejajo pravice s producenti fi lmov.“

V zadnjem času lahko beremo o tem, da se nekateri slovenski kinematografi  izogibajo predvajanju slovenskih fi lmov. 
Vzrok temu je, da je Slovenija sprejela zakon na podlagi evropske direktive, ki jo je po prepričanju kinematografov 
tolmačila napačno, kar ima za posledico, da bi kinematografi  morali isto stvar plačevati dvakrat. 

Ptuj, Slovenija � Kinematografi  v primežu napačno prenesene evropske direktive v zakonodajo

Bodo za že urejene pravice plačevali dvakrat?

Ptujčani so si v letu 2024 ogledali 
30 slovenskih fi lmov

V Mestnem kinu Ptuj slovenske filme redno vrtijo, prav 
tako gostijo pogovore z njihovimi ustvarjalci. Slovenske filme 
si je v letu 2024 na Ptuju ogledalo 6.247 gledalcev, na 165 
projekcijah so zavrteli 30 različnih filmov, kar je skoraj 20 
odstotkov celotnega programa, po številu gledalcev pa skoraj 
30 odstotkov.

Po pojasnilu županje Nuške Gaj-
šek pogoje za pridobitev pomoči 
ob rojstvu otroka izenačujejo z dru-
gimi mestnimi občinami in državo. 
»Pravilnik usklajujemo z ureditvijo 
na državni ravni. Tudi po analizi 
pogojev za pridobitev enkratne 
denarne pomoči ob rojstvu otro-
ka ostalih mestnih občin ugota-
vljamo, da jih večina za pridobitev 
nagrade ob rojstvu otroka ne zah-

teva slovenskega državljanstva. V 
mestni upravi smo se odločili, da 
iz pogojev za pridobitev nagrade 
črtamo državljanstvo RS.«

S takšno ureditvijo se strinja 
glavnina mestnih svetnikov. »To 
so ljudje, ki tukaj živijo, ustvarjajo 
in sooblikujejo družbo. Prijavljeno 
imajo stalno ali začasno bivališče, 
nekateri iščejo tudi možnosti za 
državljanstvo,« je bilo stališče, ki je 

večinsko prevladalo v razpravi na 
seji mestnega sveta.

Habjaničeva SDSu očitala 
nacionalizem

Niso pa čisto vsi v ptujski lokal-
ni politiki enakega mnenja. Na seji 
odbora za socialno varstvo, zdra-
vstvo in kulturo sta člana odbora, 
ki prihajata iz vrst SDS, izrazila 

nestrinjanje, da slovensko drža-
vljanstvo več ne bo pogoj za prido-
bitev pomoči. Lina Habjanič (Levi-
ca) je nato na seji mestnega sveta 
članoma SDS očitala nacionalistič-
no držo. Ob teh besedah je interve-
nirala županja Nuška Gajšek: »Vsak 
ima pravico, da utemelji svoj glas 

in glasuje v skladu s svojo vestjo. 
Pravico imata glasovati tako, kot 
mislita, da je prav. Vsak ima pravico 
obrazložiti svoj glas. Ne dovolim 
pa, da se znotraj mestnega sveta 
prepirate med sabo, kako bo kdo 
glasoval,« je poudarila Gajškova 
in svetnico pozvala k obrazložitvi 
svojega glasu. »Glasovala sem za, 
ker nisem nacionalist,« je na kratko 
odgovorila Habjaničeva.

Slovenski državljani 
potegnejo ta kratko

Po besedah predsednika odbo-
ra Andreja Lazarja (SD) sta člana 
SDS na seji odbora samo povedala, 
da se ne strinjata, da se iz pogojev 
za pridobitev pomoči črta pogoj 
državljanstva. Enako je pojasnil 
svetnik Franjo Rozman iz SDS: 
»Sram me je, da so takšni napadi v 
sodobni družbi 21. stoletja še sploh 
možni. Da ne moreš povedati svo-
jega mnenja, je skrb vzbujajoče. Je 
pa tako, da bi morali imeti vedno 
v mislih naše domače državljane, 
ki vedno potegnejo ta kratko. Fajn 
je, da smo odprti do novosti, a ne 
smemo pozabiti starih vrednot.«

MZ

Mestna občina (MO) Ptuj je po 18 letih zvišala prispevek, ki ga staršem namenja ob 
rojstvu ali posvojitvi otroka. Do sedaj je bila nagrada 150 evrov, po novem bo 50 evrov 
višja, torej 200 evrov. Novost je tudi, da slovensko državljanstvo več ne bo pogoj za prido-
bitev nagrade oziroma pomoči. 

Ptuj � Novi pogoji in višja nagrada staršem ob rojstvu otroka

Slovensko državljanstvo več ne bo pogoj

Foto: ČG 

Zaradi pogoja slovenskega državljanstva je med ptujskimi svetniki završalo; besedni vihar se je odvil na relaciji 
Levica–SDS. 

Letno odobrijo povprečno 119 vlog
V MO Ptuj se povprečno v enem letu rodi med 160 in 180 otrok. 

Mestna občina Ptuj je v zadnjih treh letih staršem novorojencev 
letno odobrila povprečno 119 vlog in skupno za nagrade ob rojstvu 
izplačala okoli 6.000 evrov. 

Najbolj radodarni pri višini nagrade sta med mestnimi občinami 
Murska Sobota in Nova Gorica s 500 evri. 300 evrov nagrade 
izplačujeta Velenje in Krško, 250 Kranj, 220 Novo mesto, 200 Slovenj 
Gradec, Koper in po novem Ptuj, 150 Celje in 130 evrov Maribor. Višina 
nagrade v MO Ljubljana je 190, za socialno šibkejše pa 380 evrov.

Foto: Črtomir Goznik

V Mestnem kinu Ptuj so tudi v letu 2024 zabeležili dober obisk.
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Knjigarnica

Primer jokajoče prikazniPrimer jokajoče prikazni
Prihodnjo sredo, 2. aprila, praznujejo avtorji in 
knjige za otroke. Na ta dan je bil rojen svetovni 
danski pravljičar H. Ch. Andersen (1805–1875) in 
od leta 1967 je to mednarodni praznik. Razglašen 
je bil leta 1966 na konferenci mednarodne zveze 
knjig za otroke IBBY, ki je potekal v Ljubljani. 

Vsako leto na ta dan obide svet poslanica s plakatom iz-
brane nacionalne sekcije asociacije IBBY. Letošnja čast je 
pripadla nizozemskima ustvarjalkama Rian Visser (1966) 
in Janneke Ipenburg (1979). Tokrat je poslanica (prevod 
Mateja Seliškar Kenda) v verzih in tu sta prva in zadnja 
kitica (več na https://ibby.si):

Slika jezika
Lahko kaj narišeš
k besedam,
k rečem, ki jih rečem?
…
Nariši slike
k moji pesmi,
a kakršnih si sam želiš:
te besede,
nekdaj moje,
so zdaj tvoje.
Besede in slike, ki jih želijo otroci, so odraz besed in slik 

odraslih, ki krojijo otroštvo. Iskanje skupnega jezika, še 
posebej, ko gre za bralno kulturo in kulturo na sploh, ni 
enostavno v tem povsem potrošniško, digitalno in kom-
pulzivno naravnanem svetu. Med kakovostnimi knjižni-
mi zbirkami za mlade bralce ne bo nobenih težav s serijo 
Agencija za duhove (Prevod Iva Klemenčič) založbe Miš, 
ki je na tem mestu že bila predstavljena. Zgodbe o bratu in 
sestri, ki živita z dedkom v Meglenem Dolu ter se ukvarjata 
z raziskovanjem in reševanjem nesrečnih duhov, se priležejo 
tudi tistim otrokom, ki niso navdušeni bralci. Dogodivšči-
ne, ki jih kratko in žlahtno ter z zavidljivo domišljijo tketa 
pisateljica Kristina Ohlsson in ilustratorka Moa Wallin, so 
ravno prav napete, zagonetne in kanček srhljive za mlade 
oči, hkrati pa nevsiljivo nosijo vzgojna sporočila.

Tako začenja prvo poglavje z na slovom Pravi divjak:
V Meglenem Dolu se je razcvetela pomlad.
Sonce sije in ptički veselo žvrgolijo. Elza in Kale jesta 

kosilo v restavraciji Bakreni lonec. Z njima je tudi dedek 
Nikodemus, ki med jedjo bere časopis. Tako je toplo, da 
sedijo kar na prostem. Restavracija ima na ploščadi več miz.

Nenadoma slišijo zamolklo tuljenje.
Elza se v hipu obrne. Zvok prihaja z ladje, ki je zasidrana 

v pristanišču čisto blizu restavracije. Gre za posebno ladjo, 
turistično križarko, ki že več dni stoji tam …

Naslovljenih poglavij je trinajst in na koncu križarka 
odpluje na veselje kapetanke Svenškove. Vesel pa je tudi 
davni kapetan Rusjan, ki stanuje v domu upokojencev v 
Meglenem Dolu. Pred petdesetimi leti je zadnjič opravil 
svoje delo. Bila je ladijska nesreča, se izkaže po raziskovanje 
Elze in Kaleja. Pa tudi, da tista nesreča ni bila brez žrtev, 
kakor so pisali časopisi. Tista edina žrtev, Heda, ki se je uto-
pila, ni našla svojega posmrtnega miru, zato je njen žalostni 
duh povzročal preglavice na obnovljeni križarki. Na srečo 
se stvari uredijo tudi s pomočjo Marije, skrbnice za starejše.

Dragi bralci, naj bodo dobre knjige vaše družabnice tudi 
te pomladne dni.

Že pri sedemnajstih letih je bila 
Amanda Svensson nominirana za 
nagrado največjega švedskega lite-
rarnega natečaja za mlade avtorje 
oz. pisatelje. Vedno je želela pisati, 
to je bilo v njej. S to nominacijo je 
postala tudi bolj samozavestna in 
do pisanja bolj pozitivna. Ugotovi-
la je tudi, da je možno biti pisatelj. 

Knjižna debitantka pri 
rosnih dvajsetih letih

Pri dvajsetih letih je debitirala z 
romanom Hey Dolly, njen roman 
Dobrodošli v ta svet pa je bil nomi-
niran za nagrado August, največjo 
švedsko literarno nagrado. Roman 
Sistem, tako veličasten, da zaslepi 
je za njeno pisateljsko pot nadvse 
pomemben. Ugotovila je, da hoče 
pisati in da je to veliko delo, ki ji je 
vzelo zelo veliko časa. Zelo vesela 
in zadovoljna je bila, da si je knjiga 
utrla pot tudi v mednarodni pros-

tor. Prevedena je že v štirinajst 
tujih jezikov. 

»Nekaj čudežnega je v tem, da 
se je to zgodilo,« je poudarila na 
ptujski predstavitvi romana. Njene 
prejšnje knjige niso bile prevedene 

v druge jezike. Zagotovo jih bo še v 
več, saj je knjiga fantastična epska 
zgodba o družini, v kateri piše tudi 
o možganih, ljubezni in tudi o zelo 
moralni opici. „Morali pa boste 
prebrati knjigo, da boste izvede-
li, o kateri opici govorim,“ je tudi 
pisateljičino povabilo k njenemu 
branju. 

Z romanom Sistem, tako veličas-
ten, da zaslepi se je Amanda Sven-
sson želela preizkusiti, preizkusiti 
nekaj novega, saj pred tem nikoli ni 
napisala tako obsežnega romana. 
Hotela je napisati knjigo, ki deluje 
tako kot svet. Svet je namreč poln 
informacij, včasih je nepregleden, 
poln vsega. V romanu je svoje misli 
precej razširila. „Knjiga govori o 
družini, o trojčkih, bratu in dveh 
sestrah, govori pa tudi o drugih 
temah, nekaterih zelo težkih, osa-
mljenosti, depresiji, podnebni krizi. 
Ne gre samo za družinsko zgodbo, 
gre za umetnost, ljubezen, sodob-
no družbo,“ je o vsebini romana po-
vedala pisateljica. Zgodba se sicer 
vrti okrog trojčkov, Sebastiana, Cla-
re in Matilde, ki nikoli niso imeli har-
moničnega odnosa med seboj. Na-
kar jih mama poveže, ko jim razkrije 
skrivnost, zaradi katere ponovno 
navežejo stike drug z drugim. 

V knjigi je želela odgovoriti oz. 
preučiti tudi to, kako je biti člo-
vek v današnjem svetu, kako išče 
pot in razlago, da stvari postane-
jo smiselne, da so logične. Ljudje 
se velikokrat počutijo izgubljene, 
zaskrbljene, tudi prestrašene. Vsak 

išče svoj način, kako se spopasti s 
to izgubljenostjo. Eden se zateče v 
znanost, drugi v ljubezen, zelo po-
membna je družina. Vsak išče na-
čin, kako bi svoje življenje osmislil.

Dramatičnost in 
humornost – zelo 
pomembni tudi v 

literaturi
Kljub zajetnosti romana ga bra-

lec kar ne more odložiti. Pisateljica 
je povedala, da so jo pri pisanju 
navdihnile tudi žajfnice, kjer so se 
dogajali zelo dramatični dogodki, 
kot to, ko se kar na lepem pojavi 
tvoja izgubljena sestra ali nekdo, 
za katerega nisi vedel. Pri tem niti 
ni bilo pomembno, koliko je vse 
skupaj na intelektualnem nivoju, 
pomembnejši sta bili dramatičnost 
in humornost. Ti dve sestavini sta 
po mnenju Amande Svensson zelo 
pomembni tudi v literaturi. 

Sicer pa se nepredvidljive stvari 
dogajajo tudi v našem realnem živ-
ljenju. V knjigi srečamo tudi veliko 
nenavadnih ali celo prismuknjenih 
ljudi. Vedno je zbirala čudne ljudi in 
detajle, zabavna imena, vse to si že 
od nekdaj zapisuje v svoj dnevnik. 
Vedno so jo tudi privlačile in zani-
male nekoliko ekstremne osebe.

Na predstavitvi romana Sistem, 
tako veličasten, da zaslepi obisko-
valci niso zaploskali samo avtorici, 
temveč tudi Ptujčanki Ivi Klemen-
čič za odličen prevod iz švedščine.

MG

S svojimi deli umetniki Jernej 
Forbici, Anja Jerčič Jakob, Mateja 
Kavčič, Tine Konec, Nina Koželj, 
Gregor Radonjič, Tilyen Mucik, Pla-
teauresidue, sporočajo svoje misli 
in občutke o naravi ter naši priho-
dnosti. 

Doroteja Kotnik, kustosinja raz-
stave, ki bo na ogled do 4. maja, je 
tudi z izborom različnih umetniških 
izrazov poskušala spodbuditi k raz-
mišljanju o prihodnosti našega pla-
neta, ki ga sicer v osnovi že naka-
zujejo umetniki s svojimi deli sami. 
„Pri izboru sem iskala raznolike 

umetniške pristope in inovativnost 
izražanja. Nekateri umetniki upora-
bljajo naravne materiale, iz katerih 
ustvarjajo umetniška dela, s čimer 
povzdigujejo naravo, drugi se bolj 
navežejo na ekološke tendence in 
nespoštovanje narave same, tretji 
nam pokažejo prihodnost, ki si je 
ne želimo. Vsi skupaj pa s svojimi 
umetniškimi deli postanejo zago-
vorniki narave ter nas pozivajo, da 
to postanemo tudi sami. “ je kusto-
sinja obrazložila izbrani umetniški 
pristop tokratne razstave.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Z izjemno švedsko pisateljico, prevajalko in literarno kritičarko Amando Svensson se je v švedščini pogovarjala 
prevajalka Iva Klemenčič, pogovor pa je v slovenščino prevajala lektorica dr. Mita Gustinčič Pahor.

Foto: Črtomir Goznik

V Galeriji mesta Ptuj je na ogled razstava Narava osebno.

Ptuj � Amanda Svensson v ptujski knjižnici

Knjiga o družini, trojčkih, ljubezni in umetnosti
V okviru evropskega projekta Utrip evropske literature je tudi na Ptuju tekel pogovor s švedsko pisateljico Amando Svens-
son, avtorico romana Sistem, tako veličasten, da zaslepi, s katero se je v švedščini pogovarjala Ptujčanka Iva Klemenčič, v 
slovenski jezik pa prevajala  Mita Gustinčič Pahor.

Ptuj � Galerija mesta 

Umetniki o naravi in naši prihodnosti
V Galeriji mesta Ptuj so odprli skupinsko likovno razstavo z naslovom Narava osebno. 

Liljana Klemenčič

Foto: Črtomir Goznik

Več nagrad za roman
Roman Sistem, tako veličasten, da zaslepi, je roman o nenavadni 

švedski družini, ki se pred našimi očmi kot sestavljanka zlaga 
košček za koščkom. Knjiga je zelo dolga, saj ima skoraj 600 strani. Za 
ta roman je avtorica prejela nagrado Per Olov Enquist, namenjeno 
mladim avtorjem, in literarno nagrado časnika Svenska Dagbladet 
ter bila nominirana za nagrado Tidningen Vi. Roman je bil leta 
2023 nominiran tudi za mednarodno nagrado Booker, kar je za 
Nobelovo nagrado največ, kar lahko pisateljica ali pisatelj doseže. V 
slovenskem prevodu je izšel leta 2024. Pisateljica Amanda Svensson 
pravi, da po njenem mnenju svet deluje na podlagi znanosti, želi pa 
verjeti, da onstran obstaja nekaj več.
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Gre za skromna priznanja za 
delo, ki ga opravijo na področju 
razvoja turizma in siceršnjega bo-
gatenja turistične ponudbe. Pred-
vsem so to številne prireditve, 
s katerimi turistični prostovoljci 
ohranjajo tradicijo nekdanjega 
življenja, šege, navade in običaje 
ter spodbujajo k razvoju novih 
turističnih produktov. Pomembno 
prispevajo tudi k urejenosti okolja, 
s tem pa h kvaliteti življenja v ož-
jem in širšem okolju.

Podelili so bronaste, srebrne in 
zlate znake, zahvale ter lipove veji-
ce navdiha za leto 2024. S Ptujske-
ga so bronasti znak Štajerske turi-
stične zveze prejeli: Janko Hengel-
man (TD Ptuj), Marta Kukovec in 
Silva Marin (TD Polenšak). 

Zlati znak je prejela predsednica 
TD Središče ob Dravi Dragica Flor-
janič, zlati znak je prejelo tudi TD 
Središče ob Dravi, ki letos praznu-

je 30 let delovanja in s svojimi ak-
tivnostmi pomembno prispeva k 

turističnemu utripu središke obči-
ne in okolice. Društvo je ob jubile-
ju prejelo tudi posebno priznanje 
Turistične zveze Slovenije, ki jim 
ga je izročil predsednik Dominik S. 
Černjak.

Lipove vejice navdiha 
TD Ptuj, občini Kidričevo 

in Miri Korošec
Štajerska turistična zveza pa je z 

lipovimi vejicami navdiha nagradi-
la vse tiste, ki se še posebej trudijo 
za urejeno okolje. Med kraji jo je 
prejelo Kidričevo, kar je še pose-
bej razveselilo župana Antona Le-
skovarja.

Predsednik TD Ptuj Peter Pribo-
žič je lipovo vejico navdiha prevzel 
za Evropark Ptuj, ki ga je ob vsto-
pu Slovenije v EU leta 2004 s spon-

zorji in donatorji uredilo TD Ptuj, 
pri vzdrževanju pa mu pomagajo 
tudi Javne službe Ptuj.

Dolgoletna ptujska gostinka 
Mira Korošec pa je lipovo vejico 
navdiha prejela za urejenost Male 
hiške, s katero je pomembno 
obogatila ponudbo nastanitvenih 
objektov v starem mestnem jedru 
Ptuja. Staro hišo pod gradom pa 
rešila propada.

Tudi razvanjsko srečanje turi-
stičnih prostovoljcev je pokazalo, 
da brez njih turizma ni, da so ne-
pogrešljivi del turistične ponudbe 
v vsakem okolju. Želijo pa si, da 
bi bilo njihovo delo še bolj pre-
poznavno, da bi se opravljeno pro-
stovoljsko delo še bolj upoštevalo 
tudi v občinskih razpisih.

MG

»Namen muzikala je dati učen-
cem priložnost, da se kulturno 
izražajo, pridobivajo veščine na-
stopanja, gledališke igre, plesa, 
petja ... Tudi v tehniki se izpopol-
njujejo. Ker gre za zelo komple-
ksno predstavo, v kateri se preple-
tajo različne oblike umetnosti, je 
potrebno veliko koordinacije, so-
delovanja in tudi soočanja s časov-
nimi stiskami in pritiski, kar daje 
vsem sodelujočim nove izkušnje,« 
o učinkih priprave in izvedbe tovr-
stnih prireditev pravi ravnatelj OŠ 

Hajdina Mitja Vidovič.
V muzikalu je neposredno so-

delovalo več kot 200 otrok: zbor 
vrtca Mavrica raja, Cici zbor, otro-
ški in mladinski pevski zbor, šolski 
ansambel, pevke Lili Pacher, Vita 
Pilinger, Isabella Ban ter Ema Peč-
nik, plesni skupini Hajdinske zvez-
dice ter Herminine plesalke, male 
baletnice OŠ Hajdina, akrobatska 
šolska skupina, napovedovalci …

Veliko otrok je pomagalo tudi 
pri tehničnih zadevah, postavitvi 
scene, pripravi dvorane, zbiranju 

prispevkov itn. Prav vsi učenci, 
več kot 300 jih je, so na ta dan 
pripravili tudi presenečenja za 
mamice. Ker gre za kompleksen 
projekt, so v njem sodelovali vsi 
zaposleni na šoli. Idejni vodja mu-
zikala Mammamia je bil ravnatelj, 
ki je izbral tudi temo, zgodbo za 
scenarij pa je napisala glasbena 
učiteljica Marija Meklav. Letos so 
izstopali tudi izjemno lepa scena in 
kostumi, za kar je zaslužna Jožica 
Novak. Stroške izvedbe prireditve 
so pokrili z donacijo Občine Hajdi-

na v vrednosti 500 evrov in Modre 
zavarovalnice, ki jim je namenila 
1.000 evrov. Zbirali so tudi pro-
stovoljne prispevke za delovanje 
šolskega sklada. Da je bil muzikal 
izveden tako dobro, so zaslužni 
tudi nekateri zunanji sodelavci, 
pomagali so jim Ana Delin, Teja 
Letonja Hajšek in Primož Kelenc, 
sodelovali pa so še baletna skupi-
na kulturnega društva Balans ter 
vokalna skupina OD5 Kvartet.

Dženana Kmetec

Foto: MG

Prejemniki bronastega, srebrnega in zlatega znaka Štajerske turistične zveze ter lipove vejice navdiha za leto 2024 
s Ptujskega in Ormoškega

Foto: DK 

Otroci so se odlično odrezali in pokazali ogromno veščin.

Cirkulane � Turistično društvo z novim predsednikom

Vodenje društev vse manj 
privlačno

Turistično društvo Cirkulane je uspešno izvedlo volilni ob-
čni zbor. Po skoraj treh desetletjih vodenja društva je pred-
sedniško mesto zapustil Zvonko Bratušek, ki je v društvu 
pustil neizbrisen pečat. Novi predsednik je Aleš Celcar.

Foto: TD Cirkulane 

Bivši predsednik Zvonko Bratušek (skrajno levo) bo ostal aktiven član 
društva, saj je prevzel vlogo blagajnika.

Celcar je bil zadnjih šest let v vlogi tajnika, ki se bo skupaj s pomla-
jenim upravnim odborom zavzemal za nadaljevanje uspešnega dela 
društva in uresničitev projektov. Zvonko Bratušek je društvo vodil 
kar 27 let in v tem času uresničil številne projekte, ki so Cirkulane 
postavili na turistični zemljevid. Eden njegovih najpomembnejših do-
sežkov je bil ureditev Parka dediščine, ki ponuja edinstven vpogled 
v lokalno zgodovino in tradicijo. Člani društva so se mu zahvalili za 
požrtvovalno vodenje društva ter mu simbolično predali novo za-
dolžitev. Bratušek namreč ostaja aktiven v vlogah blagajnika in člana 
upravnega odbora, novo vodstvo pa bo podpiral s svojim znanjem 
in izkušnjami. »V društvu sem pustil del sebe, veliko prostega časa in 
energije. Zdaj je čas, da mladi dobijo priložnost in nadaljujejo našo 
zgodbo. Novo pomlajeno vodstvo bo prav gotovo imelo veliko no-
vih, svežih idej. Kljub temu da ostajam aktiven v društvu, ne name-
ravam mladih omejevati ali jim kakorkoli pametovati,« je ob predaji 
funkcije povedal Bratušek. 

V vseh teh letih mu je bilo v tej vlogi zelo prijetno, saj je rad delal 
z ljudmi in navezal številne stike. Poudaril je, da so imeli kar nekaj 
težav pri iskanju kandidatov, pripravljenih prevzeti vodstvene funk-
cije v društvu. Ker se za blagajnika ni javil nihče, je to nalogo prevzel 
sam, na srečo pa jim je uspelo najti tajnico.

»V 30 letih noga zraste in čevlji prav tako«
 »Prepričan sem, da smo dobili res dobro vodstvo. Z Alešem sva 

v zadnjih letih skupaj izpeljala kar nekaj projektov, zato mu ne bo 
težko nadaljevati dela. Nekateri menijo, da je stopil v velike čevlje, 
a v 30 letih mu bo noga zrasla in čevlji prav tako,« je Zvonko dodal s 
kančkom humorja. 

V upravnem odboru je poleg predsednika Aleša Celcarja, njegove-
ga namestnika Jerneja Golca, tajnice Marjane Bratušek in blagajnika 
Zvonka Bratuška še sedem članov. Turistično društvo sicer šteje 45 
članov, med njimi je tudi županja Antonija Žumbar, ki je ob prevzemu 
funkcije čestitala novemu predsedniku. »Verjamem, da bo z novimi 
člani upravnega odbora spletal dobre zgodbe,« je dejala in ob tej pri-
ložnosti izkoristila tudi trenutek za zahvalo Bratušku, ki je po njenih 
besedah v društvu pustil neizbrisen pečat.

Prvi cilj novega vodstva je uresničitev dvoletnega programa, ki 
zajema nadaljnjo promocijo kraja, turističnih znamenitosti in ponud-
be. Prav tako nameravajo nadaljevati s tradicionalnimi prireditvami. 
Aleš Celcar je ob prevzemu funkcije izrazil zaupanje v novo ekipo in 
poudaril, da bodo skupaj nadaljevali tradicijo ter gradili na temeljih, 
ki jih je postavil Zvonko Bratušek. 

Estera Korošec

Podravje � Priznanja Štajerske turistične zveze

Zlati znak v Središče ob Dravi
Štajerska turistična zveza je v Razvanju podelila priznanja za dolgoletno delo turističnim društvom in posameznikom z 
območja svojega delovanja za leto 2024.

Hajdina � Muzikal Mammamia

Otroci pokazali svoje talente
Lani prvič so se hajdinski osnovnošolci preizkusili v muzikalu Barbie, ki je dosegel odlične odzive. Prav to je bil raz-
log, da so se takšnega projekta lotili tudi letos in pripravili izjemen pevsko-plesni spektakel Mammamia. Ponovno 
so dokazali, da premorejo veliko talentov.

Želijo si več angažiranosti 
lokalnih ponudnikov 

Park dediščine v Cirkulanah je lani obiskalo približno 1.500 
ljudi. Med obiskovalci je bilo veliko organiziranih skupin, tudi 
šolskih. »Zadovoljni smo s promocijo, si pa vsekakor želimo 
več sodelovanja lokalnih ponudnikov, zlasti gostincev, tudi 
sobodajalcev oziroma vseh, ki se profesionalno ukvarjajo s 
turizmom. Vse naše dejavnosti so namenjene njim,« je poudaril 
Zvonko Bratušek.

Foto MG

Predsednica TD Središče ob Dravi Dragica Florjanič je prejela zlati znak 
ŠTZ za dolgoletno delo na področju turistične društvene dejavnosti. Zlati 
znak je prejelo tudi TD Središče ob Dravi ob 30. jubileju. S posebnim pri-
znanjem ga je ob jubileju nagradila tudi Turistična zveza Slovenije.
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Napoved za Podravje

Danes bo večinoma oblačno. Na ju-
govzhodu bodo že dopoldne možne 
rahle padavine, ki se bodo popol-
dne nekoliko okrepile in zvečer od 
vzhoda širile proti zahodu. Najnižje 
jutranje temperature bodo od 6 do 
12, na severozahodu od -1 do 4, 
najvišje dnevne pa od 11 do 17, na 
Primorskem do 20 °C.
OBETI: V soboto bo oblačno s pa-
davinami, ki jih bo več na vzhodu 
Slovenije. V nedeljo bodo padavine 
postopno ponehale. 

Če je v sušcu zemlja preveč pila, 
bo poleti manj dobila.

Vir: ARSO

Središče ob Dravi � Lani izjemen porast migrantov

Ujeli skoraj 1.000 beguncev
Ormoški policisti so imeli lani precej več dela z ilegalnimi 
migranti. V občini  Središče ob Dravi so zaradi nedovoljenih 
vstopov v našo državo obravnavali skoraj 1.000 migrantov, 
kar pomeni približno sedemkrat več kot leto poprej.

Foto: OM

Med pridržanimi migranti je bilo največ Sircev, sledijo Iranci, Afga-
nistanci in Turki.

Čeprav so slovenski policisti lani na državni meji skupaj evidentirali 
manj nedovoljenih vstopov v našo državo kot leto poprej, pa to ne 
velja za središko občino, kjer so zabeležili drastičen porast. Ormoš-
ki policisti so namreč tod evidentirali 146 ilegalnih prehodov, leto 
poprej le 16. Obravnavali so kar 957 oseb, kar pomeni skoraj sedem-
krat več kot v letu 2023 (139). Hrvaškim varnostnim organom niso 
vrnili niti enega migranta, saj so vsi zaprosili za mednarodno zaščito. 
Prevladovali so državljani Sirije, bilo jih je 382. Sledili so Iranci (186), 
Afganistanci (160) in Turki (152). Načelnik ormoške policijske postaje 
Jože Šprah ob tem miri, da se je situacija letos vsaj za zdaj nekoliko 
umirila. V prvih treh mesecih so pot prestregli okoli 60 migrantom, ki 
so mimo pravil vstopili v našo državo, medtem ko v enakem obdobju 
lani okoli 240.

Sicer pa so ormoški policisti tudi lani aktivno skrbeli za prometno 
varnost na cestah. Na celotnem območju PP Ormož so pri nadzoru 
ugotovili manj kršitev kot leto poprej. Skupno so napisali okoli 1.360 
plačilnih nalogov, leta 2023 skoraj 1.600. Odredili so 5.850 preizku-
sov alkoholiziranosti z alkotestom, leto poprej okoli 6.460. Alkotest 
je bil pozitiven v 127 primerih (leta 2023 190). Zasegli so osem vozil in 
začasno odvzeli 69 vozniških dovoljenj. 

V Središču ob Dravi je bilo manj prometnih nesreč, le sedem. Huje 
se je poškodoval voznik e-skiroja, ki je vozil pod vplivom alkohola.

MH

Ormoška bioplinarna ponovno 
razburja. Sredi tedna je namreč 
prišlo do izteka nenavadne temne 
snovi v tamkajšnji potok. Ta snov 
je delno poplavila tudi bližnjo njivo, 
od koder se je širil neznosen smrad. 
Gasilci in policisti so odhiteli na kraj 

dogodka. »Ob prihodu smo izvedli 
vse potrebne postopke, prepozna-
li smo snov v vodotoku in izolirali 
oz. zavarovali območje,« je dejal 
vodja intervencije PGD Ormož Dino 
Horvat. Gasilci so zajezili gnojevki 
podobno tekočino in preprečili na-

daljnje iztekanje v potok. Ugotovili 
so onesnaženje na vodotoku v dol-
žini enega kilometra. Kaj točno je 
iztekalo, bo pokazala analiza. 

Vrbnjak: »Kljub kršitvam 
izboljšav ni«

»To je pika na i. Ne gre za prvo 
iztekanje oz. izliv odpadnih vod 
iz objektov bioplinarne, saj na to 
problematiko opozarjamo inšpek-
cijske službe že skoraj dve leti. Ok-
rog objektov bioplinarne se že več 
mesecev v naravo izlivajo odpadne 
vode, ki onesnažujejo celotno oko-
lico (bližnja gozdna, kmetijska in 
cestna zemljišča), preko nesanira-
nih razpok v silosu, neurejenega 
sistema odvodnjavanja izcednih 
vod ter z neposrednim izpustom 
odpadnih vod na južni in zahodni 
strani objektov. Kljub večmeseč-
nim kršitvam izboljšav ni, v Ormožu 
pa se zaradi emisij iz bioplinarne 
soočamo z večjo ekološko škodo,« 
je razočarano dejal župan Danijel 
Vrbnjak. Poudaril je, da bi morali 

krivci odgovarjati za svoje početje: 
»Upam, da se bo to enkrat za vselej 
končalo. Pristojne službe se bodo 
morale odzvati in kršitelje primer-
no sankcionirati. Pričakujem, da 
ne bo šlo za neke pavšalne fi nanč-
ne kazni, ampak da bodo glede na 
povzročeno škodo okolju, ljudem 
in nasploh razvoju občine zadevo 
pravilno sankcionirali, pa četudi 
mora priti do zaprtja bioplinarne!«

Iz podjetja Adastra so sporoči-
li, da so zaradi dogodka izjemno 
zaskrbljeni in da so takoj začeli 
izvajati vse aktivnosti za zajezitev 
posledic dogodka. Zagotovili so, 
da tesno sodelujejo s pristojnimi 
inšpekcijskimi službami ter drugi-
mi odgovornimi ustanovami, da bi 
natančno raziskali vzroke izlitja in 
zagotovili ustrezne rešitve. "Priza-
devamo si za hitro in transparen-
tno preiskavo, s katero bomo ugo-
tovili dejanske vzroke iztekanja in 
sprejeli nadaljnje sanacijske ukrepe 
na podlagi uradnih ugotovitev," so 
zapisali v upravljavcu bioplinarne.

Monika Horvat

Foto: Osebni arhiv

Foto: MH

Ptuj � Ukradeno neregistrirano starejše vozilo

Avto ukradel kar na 
lastnikovem dvorišču

V sredo zjutraj je bil v okolici Ptuja ukraden starejši, nere-
gistriran osebni avtomobil. Policisti so zaradi hitrega ukre-
panja storilca in vozilo zelo hitro izsledili, in sicer v Lenartu. 

Foto: Pixabay

Fotografi ja je simbolična.

Avtomobil znamke Peugeot je bil parkiran na domačem dvorišču, 
v njem pa ključi vozila. To je seveda nepridipravu olajšalo tatvino, a 
so ga policisti vendarle zelo hitro izsledili. O kraji so obvestili vse eno-
te na območju policijske uprave, kmalu zatem je bilo vozilo najdeno 
na območju Lenarta. »Policisti so odkrili tudi osumljenca. Opravili so 
ogled, zbirajo obvestila in bodo zoper osumljenega podali kazensko 
ovadbo na pristojno državno tožilstvo,« so povedali na PU Maribor. 
Šlo je za vozilo Peugeot, letnik 2004, ki ni bilo registrirano. 

Osumljeni je 44-letni slovenski državljan, policisti pa niso ugoto-
vili povezave oz. poznanstva z lastnikom vozila. Zoper osumljenega 
bodo podali kazensko ovadbo zaradi suma storitve kaznivega deja-
nja tatvine. Predpisana je denarna kazen ali kazen zapora do enega 
leta. Načeloma sodišče storilcu za malo tatvino, ki jo je storil prvič, 
ne izreče zaporne kazni, pač pa denarno kazen ali pogojno obsodbo. 
Drugače je, če gre za povratnike. Višina denarne kazni je odvisna od 
vrednosti ukradene stvari, ki je v tem primeru sicer precej nizka, in 
premoženjskega stanja storilca. 

Dženana Kmetec

V potoku več ni življenja
Zaskrbljen je tudi predsednik ormoške ribiške družine Rado Antolič, 

ki prav tako pričakuje sankcije: »Gre za zadevo, ki se ponavlja in je že 
pred leti povzročila velik pogin rib. Sedaj smo bili blizu tega. Upamo, 
da se bo vsebina te nevarne snovi toliko razredčila, da ko bo prišla do 
pušensko-pavlovskega potoka, ki je bogat z ribami, ne bo povzročila 
škode. Medtem ko v delu potoka, kjer je dejansko prišlo do izliva, 
zagotovo življenja več ni. Pristojne službe bi zares morale odigrati 
svojo vlogo in priti do dna ter enkrat za vselej ugotoviti, kaj se dogaja 
v iztoku ob bioplinarni.« 

Foto: Osebni arhiv

Ormož � Iz bioplinarne v potok stekla temna snov

Jim bodo pristojne službe spet Jim bodo pristojne službe spet 
pogledale skozi prste?!pogledale skozi prste?!

V bližini ormoške bioplinarne se je sredi tedna znova širil nevzdržen smrad, bližnji potok se je obarval črno. Razlog 
je bil izpust temne snovi iz bioplinarne, ki je močno zaudarjala. Gnojevki podobna tekočina je dodobra namočila 
tudi bližnjo njivo. Domačini in vodstvo občine so besni. Pozivajo pristojne institucije, da vendarle ukrepajo, in če 
bo treba, objekt zaprejo.
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Pred tekmami 20. kroga smo se 
spraševali, koliko točk lahko Alu-
minij in Drava osvojita proti Krki in 
Beltincem. Verjetno je bilo veliko 
takšnih, ki so na vprašanje odgovo-
rili s tri, kar se je nato dejansko zgo-
dilo, a le redki so imeli pri tem v mis-
lih zmago zadnjeuvrščene Drave in 
poraz prvouvrščenega Aluminija. 
Še en dokaz več, kako izenačene so 
ekipe v tej sezoni …

V šumi iščejo rešitve v 
napadu

„Liga je izenačena, slišal sem 
stavek, da smo praktično vsi 'v 100 
gramih razlike',“ se strinja tudi tre-
ner Aluminija Jura Arsić, ki seveda 
ni bil zadovoljen s porazom v No-
vem mestu. Tega je pripisal neučin-
kovitosti: „Domjan je bil jeseni na 
podobnih tekmah večkrat jeziček 
na tehtnici, sedaj čakamo, da strel-
sko formo ujame Susso, ob tem pa 

ima težave s poškodbo tudi Tanyi. 
V napadu bomo poskušali aktivirati 
tudi novinca iz Nemčije, Ibrahima 
Madougoua, ki iz treninga v tre-

ning kaže boljšo pripravljenost. Še 
naprej imamo vse v svojih rokah in 
nogah, imamo dober razpored in 
vse tekme z ekipami iz vrha lestvice 

igramo doma.“
Naslednji tekmec šumarjev bo 

že v petek ekipa Tolmina, ki jo od 
zimskega premora vodi srbski tre-
ner Vladimir Madžarević. Primorci 
so sicer v spodnjem delu lestvice, a 
so na štirih spomladanskih tekmah 
osvojili že sedem točk.

Težak zalogaj na 
Grosupljem

Težko delo še enkrat čaka no-
gometaše Drave, gostovanje na 
Grosupljem. Brinje spomladi ne 
blesti (štiri osvojene točke), kar je 
precej povezano s poškodbo nji-
hovega najboljšega strelca Anisa 
Jašaragića. 

Prva spomladanska zmaga je 
v tabor Drave prinesla boljše raz-
položenje. V prvi vrsti sta navijače 
razveselila prva zadetka Uroša 
Mrdakovića, trener Milan Milano-
vić je bil vesel še nekaterih drugih 
podrobnosti: „Za zdaj moram zares 
čestitati igralcem za maksimalno 
angažiranost na treningih. Kljub 
kratkemu skupnemu času priprav 
so zadnjo tekmo z Beltinci odlično 
opravili tudi v taktičnem smislu. To 
nam je na prvi tekmi v Novi Gorici še 
zmanjkalo, tokrat je bilo že bolje in 
uspeh ni izostal.“

Trener Milanović je na Ptuju šele 
dva tedna. „Tekmecev v 2. ligi še ne 
poznam najboljše, a se trudim, da 
jih sproti analiziram in se kar naj-
bolje pripravimo nanje. Vsekakor 
pa nas čaka še veliko dela, treba je 
iskati točke na vsaki tekmi, tudi v 
soboto bo tako na Grosupljem. Tri 
točke proti Beltinčanom so drago-
cene, saj smo se priključili tekme-
cem pred nami, a je do konca še ve-
liko tekem,“ je zaključil Milanović.

JM
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Nogomet � 2. SNL

Liga izenačena, vsi klubi »v 100 gramih razlike« ...

V španski Malagi je med 
18. in 23. marcem potekalo 
evropsko prvenstvo v 
klasičnem powerliftingu. Na 
tem tekmovanju je Slovenijo 
zastopala tudi Katja Babič, 
ki je pred kratkim ponovno 
postala najboljša športnica 
občine Kidričevo. Odlična 
tekmovalka je o pripravah 
za nastop v Španiji dejala: 
„Priprave so tokrat potekale 
odlično, iz treninga v trening 
sem opazila napredek: 
postajala sem močnejša, kar 
se je odražalo tudi na moji 
samozavesti. Po dolgem času 
sem zares zaupala, da mi bo 
tokrat uspelo doseči dober 
rezultat.“

Novi rekordi Babičeve
Katja je nastopila v kategoriji do 

57 kg, kjer si je tekmovalni oder 
delila s še 20 tekmovalkami iz vse 
Evrope. Skupno je nastopilo okoli 
130 žensk in približno enako število 
moških, kar kaže na enakovrednost 
med spoloma v tem športu. Zmago 
je v kategoriji do 57 kg slavila Fran-
cozinja Pal Sovannphaktra, odlično 
pa se je odrezala tudi slovenska re-
prezentantka, saj je v vseh treh dvi-
gih postavila nove državne rekorde. 
V počepu je dvignila 155 kg, v poti-
sku s prsi 87,5 kg in v mrtvem dvigu 

kar 182,5 kg. S skupnim seštevkom 
425 kilogramov se je uvrstila na 8. 
mesto in si je s tem zagotovila tudi 
nastop na svetovnem prvenstvu, ki 
bo junija v Nemčiji. 

O svojem nastopu na evrop-
skem prvenstvu je Katja povedala: 
„Evropsko prvenstvo v Malagi je 
bilo izjemna izkušnja, ki mi je dala 
nov zagon in potrditev, da sem na 
pravi poti. Vsaka tekma je zgodba 
zase, a tokratna mi bo še posebej 
ostala v spominu zaradi odlične for-

me, močne konkurence, dobre tak-
tike in predvsem občutka, da sem 
na odru pustila svoj maksimum in 
zelo uživala. Hvaležna sem, da sem 
dobila priložnost nastopati v repre-
zentanci, trenerju Urbanu Muru 
in vsem, ki me podpirajo na moji 
športni poti. Zdaj z optimizmom in 
veliko mero motivacije usmerjam 
pogled proti naslednjemu velike-
mu cilju – svetovnemu prvenstvu v 
Nemčiji.“

David Breznik

Powerlifting � Evropsko prvenstvo

Odličen nastop Katje Babič v Španiji

2. SNL, 21. KROG: 
Rudar Velenje – Kety 
Emmi&Impol Bistrica 
(v petek ob 16.00), 
Aluminij – TKK Tolmin 
(v petek ob 17.00), Brinje 
Grosuplje – Drava Ptuj 
(v soboto ob 17.00). 

Županja MO Ptuj Nuška 
Gajšek in minister za 
gospodarstvo, turizem in 
šport Matjaž Han sta slovesno 
odprla prenovljeno atletsko 
stezo na Mestnem stadionu 
na Ptuju. Ureditev tartana je 
stala dobrih 132.000 evrov, od 
tega je večji del – nekaj več 
kot 82.000 evrov, oz. 62 % – 
preko proračuna zagotovila 
občina, ministrstvo pa je 
preko razpisa prispevalo 
preostalih 50.000 evrov 
(približno 38  %).

Dosedanja tartanska atletska ste-
za je bila narejena leta 2003, zadnjič 
pa so jo obnovili pred desetimi leti, 
zato so se zaradi dotrajanosti odlo-
čili za sanacijo dobrih 5.400 kvadra-
tnih metrov sintetične tartanske 
prevleke. Ta bo najstarejšemu slo-
venskemu mestu prinesla potrebno 
licenco za nadaljnjo organizacijo 
domačih in tudi mednarodnih atlet-
skih tekmovanj. 

„Veseli me, da smo namenu pre-
dali prenovljeno atletsko stezo, 
še posebej zato, ker je bilo veliko 
dvomov, ali nam bo uspelo. A nam 
je. Ohranili smo licenco, imamo 
popolnoma prenovljeno stezo, ki 
bo našim športnikom, klubom in 

rekreativcem služila še veliko let,“ 
je ob odprtju dejala županja MO 
Ptuj ter se za fi nančno podporo 
zahvalila tudi gospodarskemu mi-
nistrstvu.

Kot je dodala Gajšek, s prenovlje-
no atletsko stezo niso le posodobili 
zunanjih športnih površin, pač pa 
so povečali tudi kakovost in število 
javno dostopnih športnih površin 
v urbanem in naravnem okolju, ki 
prispevajo k večjemu športnemu 
udejstvovanju vseh generacij.

Direktor Javnega zavoda za mla-
dino, šport in turizem Ptuj Matic 
Ber je dodal: „Atletika kot špor-
tna panoga je na Ptuju trenutno 'v 
zelo dobri kondiciji', ne nazadnje 
to sovpada tudi z uspehi Kristjana 
Čeha. Ponosen sem, da nam je z 
realizacijo te investicije uspelo oh-
raniti licenco za organizacijo tekmo-
vanj, ob tem pa s tem zagotavljamo 
športno infrastrukturo tudi za po-
dročje rekreacije.“

JM

Šport � Mestni stadion na Ptuju

Prenovljena atletska 
steza predana v uporabo

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so s prvo spomladansko zmago ohranili stik s primerljivimi ekipami v boju za ob-
stanek. Pred trenerjem Milanom Milanovićem (na fotografi ji skrajno levo) pa so še številni izzivi ...

Foto: Črtomir Goznik

Nuška Gajšek in Matjaž Han sta slovesno predala namenu prenovljeno atletsko stezo na ptujskem 
Mestnem stadionu.

Foto: SBD Apparel

Katja Babič je na evropskem prvenstvu v Španiji izboljšala državne 
rekorde. 

Foto: Črtomir Goznik

Nekdanji trener Drave Sašo 
Gajser (na fotografi ji) je med te-
dnom sprejel nov izziv: na klopi 
velenjskega Rudarja je nasledil 
Mirana Srebrniča. 
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Judo klub Branik Maribor je v 
dvorani Nika Vrabla (Ljudski 
vrt) izvedel Danhro Cup. V 
šestih starostnih kategorijah, 
od U8 do U18, je skupno 
nastopilo 145 judoistov iz 13 
klubov.

Mladi judoisti in judoistke ptujske 
Drave so zabeležili lep uspeh, saj so 
osvojili po tri zlate, srebrne in bro-
naste medalje. Med mlajšimi kadeti-
njami je z dvema zmagama na tata-
miju prvo mesto osvojila Elin Slana. 
Pri mlajših cicibanih je bil v skupini 
G-3 prvi Enej Šmigoc in v skupini G-5 
Rene Šmigoc. Iz ptujskega kluba so 
druga mesta osvojili Filip Šegula, 
Jan Kodrič in Vitan Veselič, tretja pa 

Tin Majcenovič, Erazem Perkovič in 
Rene Bajec. V Mariboru so za Dravo 
dobro nastopili še Mohammed Har-
bi, Tibor Lešnik, Samo Janžekovič 
in Bine Korošec.

Dveh zmag so se na tekmovanju 
Danhro Cup veselili tudi v taboru 
Judo kluba Gorišnica. Do prvih mest 
sta pri mlajših cicibanih prišla Jaka 
Čuš in Arijana Štumberger. Sedmo 
mesto je osvojil Tom Cafuta.

Uspeh mladih prleških 
judoistov v Avstriji

Na turnirju v Gleisdorfu (Avstrija) 
je nastopilo 274 mladih judoistov 
iz 37 klubov iz Slovenije in Avstrije. 
Zelo uspešno so nastopili tekmo-
valci iz prleških klubov Ormoža, Ra-
dencev in Ljutomera.

Prva mesta so osvojili: Maks Ma-
tija Tropenauer (U-16, –60 kg, JK 
Radenci), Sergej Kaučič (U-14, +66 
kg, JK Ormož), Ben Blagovič (U-16, 
–66 kg, TVD Partizan Ljutomer) in 
Naj Recek (U-16, - 81 kg, TVD Parti-
zan Ljutomer). Druga sta bila Lena 
Karba (U-14, –44 kg, TVD Partizan 
Ljutomer) in Jona Žnidarič (U-14, 
–34 kg, TVD Partizan Ljutomer), 
tretji pa Aleks Kocjan (U-14, - 42 
kg, TVD Partizan Ljutomer), Tevž 
Škvorc (U-16, –42 kg, JK Ormož) 
in Jan Kocuvan (U-16, –46 kg, TVD 
Partizan Ljutomer). Četrto mesto 
je v starostni skupini U-16 do 46 kg 
osvojil Urban Panič (TVD Partizan 
Ljutomer), peto pa v U-14 do 46 kg 
Lan Marenič (JK Ormož). 

DB, NŠ

na treningu odigrali tekmo proti Ve-
liki Nedelji, v četrtek in petek pa jih 
čakata treninga, kjer bodo poskuša-
li odpraviti predvsem napake v igri 
v obrambi, ki so se pojavljale minulo 
soboto proti Kopru.

„V prvi vrsti mora biti pristop k 
igri v obrambi precej boljši kot na 
zadnji tekmi. Ne smemo si dovoli-
ti, da doma prejmemo tako veliko 
število zadetkov. SVIŠ nas je v tej 
sezoni že namučil na Hardeku, kjer 
smo srečno iztržili točko (27:27). 
Upam, da se vsi skupaj zavedamo, 
kaj nam pomeni ta tekma, ta zma-
ga. Obenem si želimo nadaljevati 
niz zmag, ki je trenutno pri številki 
tri (Urbanscape Loka, Krka Novo 
mesto, Koper),“ je razmišljanje 
zaključil levoroki Hrvat Bura, ki se 
sicer lahko pohvali, da je s hrvaško 
reprezentanco leta 2022 in 2024 
postal svetovni prvak v rokometu 
na mivki. Tekma na Hardeku se bo 
v soboto začela ob 19.00.

Uroš Krstič

Odigran je bil 1. krog Lige 
za obstanek, ki je prinesel 
zmago Jeruzalema nad 
Koprom (34:33) in Sviša nad 
Krškim (32:28). 

„Točno takšen razplet smo si 
želeli. Sami smo naleteli na pre-
cejšnje težave proti Kopru, a se na 
koncu ob veliki meri športne sreče 
in na račun individualne kakovosti 
nekaterih mojih soigralcev izvlekli. 
Tudi SVIŠ se je do 45. minute mu-
čil s Krškim, a na koncu le zlomil 
njihov odpor. Tudi v nadaljevanju 
Lige za obstanek lahko pričaku-
jemo podobne tekme, kjer se bo 
vprašanje zmagovalca odločilo v 
zadnjih sekundah tekme. V tem 

tednu pridno treniramo skupaj z 
igralci Velike Nedelje, ki se prav 
tako borijo za obstanek v 1. B-li-
gi. Na naslednjega nasprotnika iz 
Ivančne Gorice se podrobno prip-
ravljamo, saj gre za ekipo, ki je od-
lično uigrana in ima v svojih vrstah 
nekaj odličnih posameznikov. S 
pomočjo naših navijačev nam lah-
ko uspe priti do zmage, s čimer bi 
postavili piko na i našemu obstan-
ku v ligi,“ je pred gostovanjem 
Sviša na Hardeku povedal Lucian 
Bura, ki je bil eden izmed junakov 
tesne zmage nad Koprom.

Zaradi tretjega direktnega rdeče-
ga kartona, ki ga je prejel v 39. mi-
nuti tekme proti Kopru, bo sobotno 
tekmo izpustiti Filip Jerenec. Slednji 
je odlično odigral zadnjo tekmo in 

do rdečega kartona dosegel osem 
zadetkov. Še pomembnejši kot v 
napadu je Jerenec v fazi obrambne 
igre, zato bo treba nastalo vrzel ob 
odsotnosti »Fičota« zakrpati. 

SVIŠ (Stična-Višnja Gora-Ivančna 
Gorica-Šentvid) se lahko pohvali s 
solidnim vratarskim parom, ki ga 
tvorita David Pekeč in Jaka Glavan. 
Prvo violino Sviša predstavlja 27-le-
tni Andraž Justin. Gre za zelo moč-
nega igralca v preigravanju „1 na 
1“ ter odličnega asistenta. Izjemen 
napredek sta pod taktirko trenerja 
Aleksandra Polaka v tej sezoni na-
redila 20-letna Lun Ključanin (levi 
zunanji igralec) in Lucijan Korošec 
(krožni napadalec). V obrambi Do-
lenjcev vidno vlogo igra Nik Pirnat, 
zaradi okrevanja po poškodbi ko-
lena še vedno manjka talentirani 
Simon Vidmar.

V tem tednu se je ekipi Jeruzale-
ma na treningih pridružil vratar Aleš 
Zemljič, ki upamo, da je končal s se-
rijo poškodb. V sredo so Ormožani 
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Foto: Špela Stajnko

Ormožani si proti Svišu želijo nadaljevati niz zmag, ki je trenutno 
pri številki tri (Urbanscape Loka, Krka Novo mesto, Koper). 

Rokomet � Jeruzalem Ormož

Nad SVIŠ brez Jerenca 

V prvi polovici marca se je 
ekipa ŠDG Herkul ponovno 
zbrala in se prvič letos 
odpravila na turnir mešanih 
ekip gluhih (4 moški + 2 
ženski) v Budimpešto. Na 
turnirju je sodelovalo osem 
ekip – pet iz Madžarske, 
dve iz Češke in Herkul iz 
Slovenije.

„Tekmovanje smo začeli odlično, 
saj v skupinskem delu nismo oddali 
niti enega niza. Vse tri tekme v sku-
pini smo dobili z rezultatom 2:0 in 
se kot prvouvrščeni iz skupine A 
uvrstili v četrtfi nale. Tam smo se 
pomerili z zadnjeuvrščeno ekipo 
Salgotarjani HSE iz skupine B in jo 
brez težav premagali z 2:0.

V polfi nalu nas je čakala ekipa iz 
Zlina (Češka), ki smo jo že prema-

gali v skupinskem delu. Tokrat so 
tekmeci pokazali veliko boljšo igro, 
a smo z odlično taktiko in minimal-
nimi napakami znova slavili z 2:0 
(15:10, 15:9) ter si priborili nastop v 
fi nalu.

Finalna tekma med ŠDG Herkul 
in SSC Budapest A je bila vrhunec 
turnirja, saj je postregla z veliko 
atraktivnimi akcijami in napetimi 
zaključki na obeh straneh. Naša 
ekipa je ostala neomajna – borbeno 
smo odigrali tudi to tekmo, slavili z 
rezultatom 2:0 (15:12, 15:10) in osvo-
jili turnir brez oddanega niza,“ je o 
uspehu na Madžarskem dejal član 
ekipe Aleš Škof.

Ekipo ŠDH Herkul so na turnirju v 
Budimpešti sestavljali Aleš Škof, Ju-
rij Šmid, Saša Štor, Tomi Strel, Anja 
Kotnik in Nel Delošto. Slednji je naj-
mlajši član ekipe, bil pa je izbran za 
najboljšega igralca turnirja. „Na ta 
dosežek smo še posebej ponosni, 
saj mu je to uspelo že na njegovem 
prvem mednarodnem turnirju glu-
hih,“ je zaključil Škof.

UR

Pred dnevi je potekal drugi turnir 
kadetske lige Spodnjega Podrav-
ja za učence osnovnih šol v treh 
starostnih kategorijah: U9, U12 in 
U15. Udeležba je bila skromnejša, 
kar gre pripisati nekoliko pozni in-
formaciji o spremembi termina in 
dejstvu, da je bilo naslednji dan na 
sporedu ekipno državno prvenstvo 
za osnovne šole v Tolminu, ki so 
se ga udeležili številni stalni udele-
ženci te lige. Tokrat so bili najboljši 
šahisti OŠ Gorišnica, ki so osvojili 
pet medalj, od tega dve zlati, dve 
srebrni in eno bronasto.

Kot vedno so tudi tokrat učen-
ke in učenci nastopali skupaj v po-
sameznih starostnih kategorijah, 
podelitev medalj pa je bila ločena. 
Zanimiv je podatek, da se letos tek-
movanja v večjem številu udeležu-
jejo učenci OŠ Hajdina, k čemur je 
prav gotovo pripomoglo redno in 
strokovno delo v šolskem krožku. 
Posebej veseli dejstvo, da so med 
njimi tudi dekleta, ki se sicer redke-
je odločajo za tekmovanja. Najšte-
vilčnejše je bilo zastopstvo OŠ 
Gorišnica, katere učenci imajo vso 
podporo v vodstvu šole, ki jim je 

zagotovilo tudi posebni avtobusni 
prevoz. Mladi so se oddolžili z lepim 
številom medalj, saj so jih osvojili 
kar pet, enako kot učenci OŠ Hajdi-
na, le da so bili Gorišničani boljši gle-
de na žlahtnost medalj. OŠ Breg je 
osvojila tri, od tega dve zlati in eno 
srebrno, posebej pa velja izpostavi-
ti zlato medaljo Jaša Vrega v skupini 
do devet let, ki je edini od vseh ude-
ležencev osvojil maksimalno število 
točk. Pohvalo si zasluži tudi najmlaj-
ša članica ŠD Ptuj, sicer učenka OŠ 
Cirkovce Ana Paulina Napast, ki je v 
isti skupini kot Jaša osvojila absolu-
tno 3. mesto, med dekleti pa je bila 
prva. Nekateri mlajši so se odločili 
nastopiti v višji in kakovostnejši sku-
pini z željo po dodatnih izkušnjah in 
napredovanju.

Kadetska liga, 
rezultati 2. kroga:

- skupina U9 (10): 1. Jaša Vreg 
(OŠ Breg) točk, 2. Jaša Firbas (OŠ 
Gorišnica) 5, 3. Ana Paulina Napast 
(OŠ Cirkovce, 1. med dekleti) 5, 4. 
Daša Šustar (OŠ Hajdina, 2. med de-
kleti) 4, 5. Edi Korpar (OŠ Gorišnica, 
3. med fanti) 4, 6. Ajda Ornik (OŠ 
Hajdina, 3. med dekleti) 3,5 …;

- skupina U12 (16): 1. Anže Pinta-
rič (OŠ Gorišnica) 5,5 točke, 2. Lovro 
Korpar (OŠ Hajdina) 5,5, 3. Žan Baj-
de (OŠ Kidričevo) 5 … 10. Meta Vo-
dušek (OŠ Gorišnica, 1. med dekleti) 
3, 16. Manca Šmigoc (OŠ Hajdina, 2. 
med dekleti) 0,5;

- skupina U15 (6): 1. Maksim Kai-
ser (OŠ Kidričevo) 4,5, 2. Maks Mai 
Kokol (OŠ Hajdina) 4, 3. Svit Gom-
boši (OŠ Breg) 3 … 5. Zarja Gom-
boši (OŠ Breg, 1. med dekleti) 1, 6. 
Nika Korez (OŠ Gorišnica, 2. med 
dekleti) 0,5.

Silva Razlag

Zmagovalna ekipa turnirja na Madžarskem – ŠDH Herkul

Foto: K. L. 

Učenci OŠ Gorišnica z medaljami 

Foto: JK Drava Ptuj

Elin Slana (JK Drava Ptuj) je zmagala v Mariboru.

Tom Cafuta, Arijana Štum-
berger in Jaka Čuš (vsi JK Go-
rišnica) v družbi trenerja Roka 
Veseliča. 

Odbojka � ŠDH Herkul

Do turnirske zmage brez oddanega niza

Šah � Kadetska liga Ptuj

Največ medalj šahistom iz 
OŠ Gorišnica in OŠ Hajdina

Judo � Danhro Cup

Devet medalj za ptujske, 
dve za gorišniške judoiste

Kasaška akademija: 
ljutomerski 
klub znova med 
najuspešnejšimi

Na kasaški akademiji, ki jo je 
pripravila Kasaška zveza Slove-
nije v sodelovanju s Klubom za 
konjski šport Šentjernej, so bila 
podeljena priznanja najbolj-
šim v pretekli kasaški sezoni. 
Znova so bili v ospredju pred-
stavniki KK Ljutomer, ki so po-
membno prispevali k razvoju 
kasaškega športa, za kar so jim 
pripadle številne nagrade.

Priznanja za posebne do-
sežke so iz ljutomerskega 
kluba prejeli Kasaški klub Ljut-
omer ob 150. obletnici prvih 
kasaških dirk na Slovenskem, 
osemletni Maugli za absolutni 
rekord slovenskih hipodro-
mov na srednji distanci z do-
seženim kilometrskim časom 
1:14,3 in Jasmina Puhar za 
izvrstno medijsko pokrivanje 
ljutomerskih kasaških dirk ter 
organizacijo 34. slovenske-
ga kasaškega derbija. Jožetu 
Sagaju st. je že tretjo sezono 
zapored pripadel naziv naj-
boljšega rejca, njegovemu 
sinu Jožetu pa priznanje za 
najboljšega voznika. Nagrado 
za življenjsko delo sta prejela 
Branko Slana in Janez Kuhar 
(posthumno).

Na slovenskih hipodromih 
je bilo v minulem letu izvede-
nih 134 kasaških dirk, na kate-
rih je sodelovalo kar 144 konj, 
skupni nagradni sklad pa je 
znašal 240 tiso č evrov.

NŠ
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tom 17:11. Bron sta osvojila Ljubljan-
čana Sonja Benčina in Maksimilijan 
Žarić (622.9). 

Drugi ormoški par Kovinar-
ja - Nuša Žnidarič in Žan Tomažič 
(607.8) - je osvojil 8. mesto. Preos-
tala ormoška para Tovarne sladkor-
ja v postavi Aljaž Čučko in Suzana 
Črnko (604.6) ter Vesna Mele in 
Ambrož Janžekovič (582.5) sta 
osvojila 10. in 17. mesto. Ljutomer-
čana Bianka Vogrinčič in Toni Kri-
žanič (584.0) sta osvojila 15. mesto. 

Le za dva kroga in pol pa sta fi -
nale v mladinski konkurenci zgrešila 
Ormožana Kovinarja Eva Petek in 
Benjamin Nino Kovačec (611.1), ki 
sta osvojila končno 5. mesto. Zma-
gala sta Rušana, brat in sestra, Gal 
in Tara Potrč.

Simeon Gönc

Minulo nedeljo je Strelsko 
društvo Štefan Kovač 
v domačem Turnišču 
organiziralo 8. Državno 
prvenstvo mešanih parov 
v streljanju z zračno puško 
in pištolo na 10 m. Na njem 
se je merilo 50 p arov iz 21 
strelskih društev. Med 100 
strelci sta do prestižnega 
odličja prišla Ptujčana Majda 
Raušl in Sašo Stojak. 

Po lanskem srebru 
znova do zlata

Majda in Sašo sta v članski kon-
kurenci s pištolo postala še četrtič 
državna prvaka v mešanih parih, v 
osmih letih sta skupaj osvojila kar 
sedem odličij. V velikem fi nalu sta 
se pomerila s svojima največjima 
rivaloma, gorenjskim parom iz SD 
Lotrič Železniki, Anjo Prezelj in 
Klemnom Tomaševičem. Slednja 
sta v kvalifi kacijah postavila najbolj-
ši rezultat s 562 krogi, Ptujčana pa 
sta bila s 560 krogi le za odtenek 
slabša in se zanesljivo uvrstila v ve-
liki fi nale. Tam sta bila izkušena Ptu-
jčana zbrana in natančna, z dobrimi 
zadetki sta osvajala točke in se na 
koncu veselila prepričljive zmage z 
rezultatom 16:8. Tako sta se Gorenj-
cema oddolžila za lanski poraz v fi -
nalu z enakim rezultatom. Bron sta 
osvojila sevniška strelca Maroka, 

Mojca Kolman in Aleš Mitja Janc, ki 
sta premagala trzinski par v sestavi 
Žiga Glavan in Eva Kuzmič. 

Miklavški ekipi Jožeta Kerenčiča 
- Boštjan Simonič s Stanko Miholič 
ter Miran in Nika Miholič - sta osvo-
jila 9. in 12. mesto, ormoška para SD 
Tovarne sladkorja - Boris Hergula in 
Vesna Mele ter Teodor in Tia Pevec 
– pa sta osvojila 13. in 16. mesto. 

V mladinski konkurenci s pištolo 
si ptujska para nista priborila zak-
ljučnih dvobojev za odličja, dvojec 
Luka Rozman in Maruša Antonič 
(494) je osvojil 6. mesto in za četve-
rico fi nalistov zaostal za 17 krogov. 
Drugi ptujski par v postavi Andraž 
Vidovič in Tiana Brenholc (428) je 
osvojil 8. mesto.  

Urška Kuharič in Jan 
Šumak tokrat brez 
fi nala

V članski tekmi z zračno puško 
sta ormoška strelca Kovinarja Ur-
ška Kuharič in Jan Šumak dosegla 
peti najboljši rezultat in s 616.8 kro-
gi za tri kroge zaostala za četverico 
fi nalistov oz. bojem za bronasto 
odličje. 

Najboljši rezultat sva v kvalifi -
kacijah postavila Rušana Urška 
Hrašovec in Simon Potrč (623.6), 
ki sta za pičlo desetinko prehitela 
Trzinca, brata in sestro Luko in Su-
zano Lukića. Slednja pa sta bila nato 
uspešnejša v dvoboju za zlato odlič-
je in sta prepričljivo slavila z rezulta-
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Strelstvo � 8. Državno prvenstvo mešanih parov 10 m

Odlična Ptujčana še četrtič do 
naslova državnih prvakov

Foto: Strelski klub Ptuj

Ptujska strelca Majda Raušl in Sašo Stojak sta v Turnišču osvojila že četrti naslov državnih prvakov v 
mešanih parih z zračno pištolo, najboljša sta bila tudi v letih 2021, 2022 in 2023. Ob tem imata v svoji 
zbirki v tej disciplini še tri naslove državnih podprvakov (2018, 2020, 2024) – izjemno!

V predzadnjem krogu 
državnega prvenstva sta 
ptujski ekipi Drave gostovali 
v Ceršaku. Domačini so bili 
v obeh tekmah boljši in so 
zasluženo slavili. 

Ženska ekipa Drave ostaja na 7. 
mestu prvenstvene lestvice, mo-
ška pa na 9. mestu, s samo točko 
prednosti pred zadnjim Šoštanjem. 
Slednji je bil tokrat doma za devet 
kegljev boljši od Litije 2001. V zad-
njem kolu tako Drava kot Šoštanj 
gostujeta: Ptujčani pri Špediciji 
RCM v Črni na Koroškem, Šoštanj 
pa pri Dormeu v Zagorju.

1. B državna liga – vzhod (ž)
1. MIKLAVŽ 17 16 0 1 105:31 32
2. KRŠKO 17 14 1 2 99:37 29
3. CELJE 17 10 3 4 79:56 23
4. CERŠAK 17 10 2 5 76:60 20
5. REMOPLAST 2 17 7 2 8 65:71 16
6. ŠOŠTANJ 17 7 0 10 64:71 14
7. DRAVA 17 4 2 11 48:87 10
8. FUŽINAR 17 5 1 11 49:87 9
9. BREŽICE 17 4 0 13 48:88 8
10. LITIJA 2001 17 2 1 14 45:90 5

Ceršak – Drava 6:2 
(2938:2833)

DRAVA: Melita Krušič 510, Tjaša 
Kramberger 83, Marjana Šauperl 
310, Lidija Hrenko 418, Nada Fridl 
501, Milena Štampar Golob 460, 
Marina Kramberger 551

Tekmo sta za Dravo začeli Melita 
Krušič, ki je zanesljivo premagala 
svojo mlado tekmico, in Tjaša Kram-
berger, ki pa je morala po 23. lučaju 
zaradi poškodbe mišice na nogi 
končati z nastopom – zamenjala jo 
je Marjana Šauperl. V nadaljevanju 
so bile domače igralke uspešnejše, 

edino izjemo je z izredno lepo in 
uspešno igro naredila Marina Kram-
berger. S 551 podrtimi keglji je bila 
najboljša na tekmi, pri domačinkah 
jih je Mojca Horvat podrla 541.

2. državna liga – vzhod (m):
1. DRAVOGRAD TRO 17 14 0 3 93:43 28
2. DORMEO 17 10 2 5 79:57 22
3. FUŽINAR 17 10 1 6 87:49 21
4. BREŽICE 17 9 2 6 72:64 20
5. CERŠAK 2 17 9 0 8 65:70 18
6. ŠPEDICIJA RCM 17 6 2 9 62:74 14
7. LITIJA 2001 2 17 6 1 10 58:77 13
8. TRO KOROTAN 17 6 1 10 58:78 13
9. DRAVA 17 4 3 10 56:80 11
10. ŠOŠTANJ 17 4 2 11 49:87 10

Ceršak 2 – Drava 7:1 
(3216:3147)

DRAVA: Uroš Krušič 528, Mitja 
Kramberger 529, Bojan Krušič 508, 
Boris Premzl 549, Marko Godec 517, 
Robi Golob 517

Ptujčani so dobro odprli tek-
mo, saj je Uroš Krušič v napetem 
boju z 2,5 proti 1,5 dosegel lepo 
zmago proti Srečku Zveidiku, ki je 
v prejšnjem krogu v Dravogradu 
podrl kar 604 keglje. Tokrat ga je 
Krušič ustavil že na samem začetku 
dvoboja. To je bila sicer edina zma-
ga gostov v šestih dvobojih, vendar 
končni rezultat 7:1 ne kaže povsem 
realne slike dogajanja na kegljiš-
ču. Kar štirje dvoboji so se namreč 
končali z neodločenim izidom 2:2, 
o zmagovalcu pa je odločalo večje 
število podrtih kegljev. V tem so bili 
domači igralci v vseh štirih dvobojih 
uspešnejši oz. srečnejši. Z zmago ali 
vsaj neodločenim rezultatom bi bil 
obstanek Drave v ligi zagotovljen, 
tako pa bo treba počakati na rezul-
tate zadnjega kola.

David Breznik

Kegljanje � KK Drava Ptuj

Odločitev o obstanku v 
zadnjem krogu

Od petka do nedelje, 21. 
do 23. 3., je na hrvaški 
Reki potekalo vsakoletno 
srečanje reprezentanc 
Slovenije, Hrvaške, BiH in 
Srbije. Slovenske barve je v 
mladinski (letniki 2007/08) in 
kadetski kategoriji (2009/10) 
zastopalo 50 plavalcev in 
plavalk. 

Barve Plavalne akademije Kurent 
je zastopala najboljša ptujska pla-
valka zadnjih let Zala Mojsilovič 
Meznarič s trenerjem Boštjanom 
Maračićem. Uvrstitev v reprezen-
tanco si je zagotovila z odličnim 
zimskim delom sezone, kjer je v po-
sameznih disciplinah prva oz. druga 
na slovenski plavalni lestvici.

Zala (2008) je plavala v discipli-
nah 100 in 200 m delfi n, 200 in 400 
m mešano ter v štafetah 4-krat 100 
m mešano mix (dve dekleti, dva 
fanta) ter 4-krat 100 m mešano mla-
dinke. Že takoj na začetku je bilo 
jasno, da je prišla po najvišje uvrsti-
tve in izboljšave svojih najboljših ča-
sov. Tako je odlično odplavala obe 
svoji glavni disciplini, in sicer na 100 
m delfi n, kjer je z novim osebnim 
rekordom 1:03,25 s (v štafeti celo 
nekoliko hitreje) ekipi priplavala po-
membnih 11 točk za zmago. Ob tem 
je premagala tudi svetovno mladin-
sko prvakinjo na 100 m prosto. Su-
vereno zmago je slavila tudi na 200 
m delfi n, kjer je s časom 2:21,25 s za 
kar 10 sekund premagala drugouvr-
ščeno hrvaško plavalko. Vse te uvr-
stitve so pomagale k skupnemu 2. 

ekipnemu mestu mladink Slovenije, 
ki so zgolj za osem točk zaostale za 
reprezentanco Hrvaške.

Zala si je še bolj kot zmago že-
lela izpolnitev norm za aprilski na-
stop na tekmovanju Multination 
na Cipru (nastopajo predstavniki 17 
držav Evrope). Na 100 m delfi n ji je 
do norme zmanjkalo 29, na 200 m 
delfi n pa zgolj 25 stotink sekunde. 

Vse rezultate bo poskušala izbolj-
šati že ta vikend na tekmovanju v 
Mariboru. 

Miting v Zagrebu za 
mlajše selekcije

V soboto je v Zagrebu potekalo 
tekmovanje 3. Plavalni miting Žabi-

ca, ki so se ga udeležili tudi plavalci 
3. selekcije PA Kurent v kategoriji 
mlajših dečkov in mlajših deklic. Na 
tekmovanju je nastopilo več kot 
480 plavalk in plavalcev iz Slovenije, 
Hrvaške in BiH. 

PA Kurent so zastopali Mare Kan-
cler, Lovro Polanec, Jaka Krajnc, 
Jakob Kolar, Eva Črepinko, Lara 
Mohorko, Sofi a Bezjak Petrovič, 
Ivonna Kiselak, Zoja Kebrič in Tine 
Masten. Zanje je bil to prvi nastop 
v 50-metrskem bazenu v tej sezoni, 
kljub temu pa so vsi izboljšali svoje 
osebne rekorde in si priplavali tudi 
že nekaj norm za poletno državno 
prvenstvo. Plavalce je spremljal tre-
ner Borut Petrovič.

Za najboljše rezultate v svojih 
kategorijah so tokrat poskrbeli 
Mare Kancler s 4. mestom na 100 m 
prsno, Zoja Kebrič s 6. mestom na 
100 m prsno, Lovro Polanec z dve-
ma 10. mestoma na 200 m mešano 
in 100 m kravl ter Jakob Kolar z 10. 
mestom na 100 m prsno.

Miting Ježek v 
Ljubljani

V nedeljo so se plavalci nadalje-
valne šole plavanja PA Kurent ude-
ležili plavalnega tekmovanja Ježek 
v Ljubljani. S tem so postali prvi 
kurenti, ki so preskusili nov bazen 
Ilirija. Barve Kurenta so zastopali 
Jaša Kiselak, Patricija Vizjak, Ma-
tija Bek, Maša Kučer in Živa Zajko 
Ajdnik, spremljala jih je Petra Koren 
Črepinko.

UR

Plavanje � PA Kurent

Zala na Reki do dveh reprezentančnih zmag

Zala Mojsilovič Meznarič (ob njej trener Boštjan Maračić) je na 
Reki nastopila na vsakoletnem srečanju reprezentanc Slovenije, Hr-
vaške, BiH in Srbije. 

Plavalci PA Kurent na tekmovanju v LjubljaniPlavalci PA Kurent na tekmovanju v Zagrebu



Štajerski TEDNIK petek, 28. 3. 2025     COLOR CMYK stran 16

Gimnazija Ormož je v Športni 
dvorani Hardek organizirala 
polfi nalni turnir srednjih šol 
v rokometu za dijake. Poleg 
gostiteljev so nastopile 
še ekipe I. gimnazija 
Celje, Gimnazija Ravne na 
Koroškem in Gimnazija Novo 
mesto. 

Odigranih je bilo šest tekem, v 
katerih sta si uvrstitev na zaključni 
turnir priborili prvo- in drugouvr-
ščeni ekipi I. gimnazija Celje in Gi-
mnazija Ormož. Obe fi nalistki sta 
se razšli z neodločenim rezultatom 
(18:18), kjer so Ormožani zapravili 
številne priložnosti za zmago. Ce-
ljani so izid izenačili po izteku igral-
nega časa, ko je Aljuš Anžič, bodoči 

igralec španske Barcelone, zadel 
preko živega zidu. Za prvo mesto 

na polfi nalnem turnirju je odločala 
gol razlika med Ormožani in Celja-

ni – na koncu so imeli boljšo slednji. 
Ekipo Gimnazije Ormož so večino-
ma sestavljali igralci mladinske in 
kadetske ekipe Jeruzalema Ormo-
ža ter članske ekipe Velike Nedelje. 
Zaključni turnir, kjer bo padla odlo-
čitev o novem prvaku, bo predvido-
ma odigran v aprilu.

KU

Ob 90-letnici Šahovskega 
društva Ptuj je kolektiv 
Floramare resort Izola 
povabil člane društva in 
simpatizerje na tridnevni 
vikend paket z namenom, 
da skupaj obeležijo ta 
visoki jubilej in predstavijo 
skrivnosti šahovske igre. 

Udeleženci, med katerimi je 
bilo nekaj »pravih« šahistov, so se 
med drugim pomerili tudi na tur-
nirju v standardnem šahu, kjer je 
suvereno zmagal mojster Branko 
Masleša iz ŠK Val Koper in član 
upravnega odbora Šahovske zve-
ze Slovenije.

Organizacijske niti šahovskih 
dogodkov so bile v rokah Silve Raz-
lag, ki se je pred začetkom turnirja 
zahvalila gostiteljem za prijetno 

presenečenje ob prejemu ponud-
be za skupno obeležitev visokega 
društvenega jubileja. Ob tem je 
pozdravila predstavnico hotela 
Verico Jedvaj in posebnega gosta, 
člana Upravnega odbora Šahovske 
zveze Slovenije Branka Maslešo. 
Kot šahovski mojster z dokaj viso-
kim rajtingom 2206 točk je dodal 
dodatno težo temu dogodku. Nje-
govo odločitev, da se bo pomeril 
tudi za šahovnicami, so prisotni to-
plo pozdravili. Žal na dogodku zara-
di zdravstvenih težav ni mogel biti 
prisoten predsednik društva Danilo 
Polajžer.

Ob pogledu na seznam udele-
žencev turnirja, med katerimi se je 
po dolgih letih preizkusila tudi ne-
koč vrhunska šahistka Vesna Šeru-
ga, pa mladi Tibor Veber in še ne-
kateri s kar visokimi ratingi, je bilo 
slutiti, da bo boj za prvo mesto po-

tekal med Maslešo in Veberjem, ki 
je dopoldan že zmagal na močnem 
turnirju v okviru projekta Športne 
igre mladih, ki je potekal v Luciji. 
In ob koncu sta prav omenjena de-
jansko zasedla prvo in drugo mes-
to, tretji pa je bil Hinko Krumpak. 
Trije prvouvrščeni so prejeli lepe 
nagrade gostitelja, vsi polnoletni 
udeleženci turnirja in nekateri go-
stje pa še nagrade Vinogradništva 
Jurij Cvitanič iz Zamušanov pri 
Gorišnici. Po koncu podelitve na-
grad trem najboljšim v standardu 
je Branko Masleša prisotne prese-
netil z odločitvijo, da nagrado za 
prvo mesto podari najmlajši udele-
ženki, 14-letni Alisi Beranič, članici 
ŠD Ptuj, kar je njo in njene starše 
močno ganilo. Poteza, ki si zasluži 
nagrado za fair play.

Sledilo je tekmovanje v hitro-
stnem postavljanju šahovskih fi -

gur na šahovnico za slepe in slabo-
vidne. Najhitrejša je bila Alisa, ki si 
je tako priigrala nagrado ŠD Ptuj. 
Postavljanje fi gur na šahovnico z 
zakritimi očmi je bil precejšen iz-
ziv. Ob tem so bili prisotni enotne-
ga mnenja, da si ti športniki zaslu-
žijo vse priznanje in velik poklon. 
Šahirati v »temi«, »na pamet«, kjer 
oči nadomeščajo roke, je izredno 
naporno. Sledilo je še tekmovanje 
v hitrostnem sestavljanju šahovni-
ce iz puzzlov, kjer je bila ponovno 
najboljša Alisa, ki je tako odšla iz 
Izole s tremi nagradami. 

Oba organizatorja tega dogod-
ka, katerega glavni poudarek je bil 
na promociji zdravja in šahovske 
igre, sta dokazala, da šport ne poz-
na meja. Med udeleženci tega en-
kratnega tridnevnega dogodka je 
bilo čutiti zadovoljstvo tako s samo 
ponudbo in gostoljubnostjo hotela 
Floramare resort Izola kot tudi z 
novimi spoznanji, ki jim bodo osta-
la v lepem spominu. Jurij Cvitanič 
je ob tem dejal: »Čudovito, prvič in 
gotovo ne zadnjič.«

UR
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Šolski šport � Polfi nale srednjih šol v rokometu za dijake

Gimnazija Ormož znova na Final 4 Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 27. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Nafta – Maribor; 

OB 17.30: Koper – Mura; OB 20.15: Domžale – Celje; V NEDELJO OB 
15.00: Primorje – Kalcer Radomlje; OB 17.30: Olimpija – Bravo.

2. SNL
RAZPORED 21. KROGA, V PETEK OB 16.00: Rudar Velenje – 

KetyEmmi&Impol Bistrica, Beltinci Klima Tratnjek – Tabor Sežana; 
OB 17.00: Aluminij – TKK Tolmin; V SOBOTO OB 15.00: Ilirija 1911 – 
Krka; OB 16.00: Dravinja – Jadran Dekani; OB 17.00: Brinje Grosuplje 
– Drava Ptuj; OB 18.00: Gorica – Bilje; V NEDELJO OB 17.00: Triglav 
Kranj – Slovan. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 18. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Maripol Starše – 

IBLO Podvinci, Avto Rajh Ljutomer – Krško Posavje, Šmartno 1928 
– Zavrč, Brežice 1919 Terme Čatež – Premium Dobrovce; OB 16.00: 
Korotan Prevalje – Šampion; V NEDELJO OB 16.00: Čarda Martjanci 
– Hajdina, Fužinar SIJ Ravne Systems – ZASE Videm. 

1. mladinska liga
22. krog: Aluminij – Bravo Mastercard (v ponedeljek, 31. 3., ob 

15.30). 

1. kadetska liga
19. krog: Aluminij – Bravo OTP banka (v soboto ob 13.00). 

Super liga MNZ Ptuj
RAZPORED 13. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Grajena ANpro – 

Markovci, Boč Poljčane – Središče, Ormož – Gorišnica, Apače – Tr-
žec; V NEDELJO OB 15.00: Makole Bar Miha – Gerečja vas, Stojnci 
– Bukovci. 

Rokomet � Liga NLB, liga za prvaka
Skupina A, razpored 2. kroga: LL Grosist Slovan – Gorenje Velenje 

(v petek ob 18.00), Urbanscape Loka – Krka (v soboto ob 19.00). 
Skupina B, razpored 2. kroga: Riko Ribnica – Slovenj Gradec (v 

petek ob 19.00), Celje Pivovarna Laško – Trimo Trebnje (v petek ob 
20.15). 

Liga za obstanek
2. krog: Jeruzalem Ormož – SVIŠ Cugelj okna Ivančna Gorica, Ko-

per – Misteral Krško (obe v soboto ob 19.00). 

1. B SRL (m)
21. KROG: Drava Ptuj – Butan plin Izola (v petek ob 20.00), Dol TKI 

Hrastnik – Velika Nedelja (v soboto ob 19.00). 

2. SRL (m)
21. KROG: Nova Gorica – Gorišnica (v soboto ob 19.00). 

1. A SRL (ž), liga za obstanek
2. krog: ŽRK Ptuj – Trgo ABC Izola (v soboto ob 19.00). 

Odbojka � 2. DOL – vzhod (ž)
19. krog: Kajuh Šoštanj – ŽOK Ptuj (v soboto ob 19.00). 

Kegljanje � 2. SKL – vzhod (m)
18. krog: Špedicija RCM Črna na Koroškem – Drava (v nedeljo ob 

17.00). 

1. B SKL – vzhod (ž)
18. krog: Drava – Litija (v nedeljo ob 10.00 v Radencih).

Jože Mohorič

Športni napovednik

Ekipa Gimnazije Ormož si je priborila uvrstitev na zaključni turnir najboljše četverice v državi.

Pretekli teden je bil za 
mlade športnike iz OŠ Velika 
Nedelja izjemno uspešen, saj 
sta se kar dve njihovi ekipi 
uvrstili na zaključna turnirja 
osnovnošolskih športnih 
tekmovanj. 
Nogomet, dekleta

V sredo, 19. 3., je na OŠ Velika 
Nedelja potekalo polfi nalno tekmo-
vanje za osnovne šole v nogometu 
za dekleta letnika 2010 in mlajše. 
Učenke domače šole so se tja uvr-
stile z zmago na medobčinskem 
tekmovanju in tremi zmagami na 
območnem tekmovanju. 

Tokrat so na turnirju sodelova-

le štiri šole: OŠ Velika Nedelja, OŠ 
Dušana Flisa Hoče, OŠ Puconci in 
OŠ Mislinja. Odigrale so tekme po 
sistemu „vsak z vsakim“. Velikone-
deljčanke so si pod vodstvom špor-
tnega pedagoga Tomija Matjašiča 
znova pokorile vso konkurenco in 
suvereno osvojile prvo mesto. S 
tem so se uvrstile na zaključni fi nal-
ni turnir, med štiri najboljše osnov-
nošolske ekipe v Sloveniji. 

Rokomet, fantje
V petek, 21. 3., je v športni dvora-

ni pri Veliki Nedelji potekal polfi nal-
ni turnir v rokometu za dečke letni-
ka 2010 in mlajše. Turnirja sta se ob 
domači ekipi OŠ Velika Nedelja ude-
ležili še ekipi OŠ Gornja Radgona in 
OŠ Dr. Jožeta Toporišiča Dobova. 

Domača ekipa je najprej premaga-
la vrstnike iz OŠ Gornja Radgona z re-
zultatom 21:12, slednje je ugnala tudi 
OŠ Dobova (28:12). Tako je zaključna 
tekma turnirja med OŠ Velika Nede-
lja in OŠ Dobova pomenila boj za 1. 
mesto in uvrstitev v fi nale. Tekma je 
bila izenačena od začetka do konca, 
v zaključku pa so bili domačini dovolj 
zbrani, da so tekmo zmagovito izpe-
ljali do konca in se po zmagi 22:20 po 
dolgih letih čakanja spet uvrstili med 
tri najboljše osnovnošolske ekipe v 
državi. Trenerka šolske ekipe je Meta 
Kokol, zunanji sodelavec in pomoč-
nik pa Bojan Munda.

Finale bo v aprilu, pri Veliki Nede-
lji upajo, da jim bo zaupana organi-
zacija v domači telovadnici.

UR

Šolski šport � Nogomet (dekleta), rokomet (fantje)

V finalu kar dve ekipi OŠ Velika Nedelja

Foto: Davorin Arnuga

Rokometna ekipa OŠ Velika Nedelja 

Foto: Davorin Arnuga

Dekliška nogometna ekipa OŠ Velika Nedelja se je uvrstila na Final 
4 državnega šolskega tekmovanja.

Foto: Tereza Vidovič

Alisa Beranič in Tibor Veber (oba SK Ptuj)

Šah � Šah-mat-90

Zanimivo šahovsko druženje v Izoli

Foto: Tereza Vidovič

Najboljši trije z organizatorji (od leve): Silva Razlag, Tibor Veber, 
Branko Masleša, Hinko Krumpak, Verica Jedvaj in Jurij Cvitanič
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

pašta fižol, 
palačinke z 
marmelado

goveja juha, svinjski 
zrezki v naravni 
omaki, njoki, solata, 
jabolčna čežana z 
vanilijevo kremo

špinača, pire 
krompir, kuhana 
govedina

Jabolčna čežana z vanilijevo kremoJabolčna čežana z vanilijevo kremo Piščanec v kremni česnovi omaki s pečenim krompirjemPiščanec v kremni česnovi omaki s pečenim krompirjem
• 7–8 srednje velikih kiselkas�h 

jabolk
• 1 žlica sladkorja
• 1 žlička cimeta
• 1 vanilijev puding
• 2 rumenjaka
• 2 žlici sladkorja
• 1 žlička vaniljeve paste
• 500 ml mleka
• 4 žlice kisle smetane
• 6 maslenih keksov
Za čežano jabolka operite, olupite, 
jim odstranite peške in narežite na 
krhlje. Stresite jih v večjo kozico, 
posujte s sladkorjem in cimetom 
ter prilijte 2–3 žlice vode. Kozico 
pokrijte in jabolka na zmernem og-
nju počasi dušite približno 15 mi-
nut, da postanejo mehka. Vmes jih 
večkrat premešajte. Pretlačite jih s 
kuhalnico in pus�te, da se ohladijo. 
Medtem ko se jabolka dušijo, prip-
ravite vanilijevo kremo. Vanilijev 
puding, rumenjaka, sladkor, vanili-
jevo pasto in 2 dl mleka z metlico 
dobro premešajte, da ni grudic. 
Preostalo mleko zavrite in v vrelo 
vlijte pripravljeno zmes. Kuhajte to-
liko časa, da se enakomerno zgos� 
in ves čas dobro mešajte. Kuhano 
odstavite s štedilnika in primešajte 
kislo smetano. Pus�te, da se ohladi. 
Kekse dajte v vrečko za zmrzovanje, 
jo zaprite in z valjarjem zmečkajte 
kekse v grobe drob�ne. Drob�ne 
enakomerno razdelite v posodice, 
v katerih boste postregli sladico. 
Na kekse dajte ohlajena jabolka in 
jih malo poravnajte. Na vrh dajte 
še vanilijevo kremo. Po želji lahko 
na vrhu rahlo posujete s kakavom 
v prahu.

• 800 g krompirja
• sol po okusu
• poper po okusu
• 1 žlička sladke paprike
• 1 žlička mletega česna
• 2 žlici olivnega olja
• 500 g piščančjega fileja
• 1 čebula
• 1 glava česna
• 1 žlica škroba
• 300–400 ml vode
• 200 ml smetane za kuhanje
• 80 g sira
Krompir olupite in narežite na manjše kocke. Potresite ga s soljo, poprom, mle�m 
česnom in sladko rdečo papriko. Dajte ga v pekač in ga pokapajte z 1 žlico olja. Pecite 
pri 180 °C 1 uro, dokler ni do konca pečen. Čebulo olupite in nasekljajte na male 
kocke, piščančji file narežite na majhne kocke, česen olupite in s�snite. 1 žlico olja 
segrejte v ponvi in na njem popecite piščančje kocke, da postanejo zlato rjave barve. 
Dodajte nasekljano čebulo in pražite, da čebula rahlo porjavi. Zalijte s čisto malo 
vode in dušite, dokler voda ne povre. Nato solite in poprajte po okusu ter dodajte 
s�snjen česen, dobro premešajte. Dodajte škrob in še enkrat dobro premešajte. Po-
časi zalivajte z vodo, dokler ne nastane kremasta omaka, ki pa ne sme bi� pregosta. 
Kuhajte nekaj minut, da se škrob skuha, nato pa dodajte smetano za kuhanje. Sir na-
ribajte in ga stresite k piščancu. Piščanca z omako prelijte preko pečenega krompirja 
in postavite v pečico, da se omaka zgos� in po vrhu rahlo porjavi.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

brokolijeva kremna 
juha, pica, mešana 
solata

piščanec v 
kremni česnovi 
omaki s pečenim 
krompirjem, solata

fižolova kremna 
juha, jagodni cmoki, 
breskov kompot

goveji golaž, 
polenta 

V Domu kulture v Podgorcih so v dveh 
delih srečanja sodelovali mladi plesalci 
iz enote Vrtca Ormož iz Velike Nedelje, 
otroške folklorne skupine Igrajmo se 
folkloro, folklorne skupine Drobižki iz 
vrtca OŠ Sveti Tomaž, Vrtca Ivanjkovci, 
OŠ Stanka Vraza Ormož, mlajše folklorne 
skupine KD Podgorci, Folklorne skupine 
Vrtca Ormož, mlajše folklorne skupine 
OŠ Ivanjkovci, folklorne skupine Drob-
tinice OŠ Miklavž pri Ormožu, folklor-
ne skupine Kolca OŠ Sveti Tomaž, OŠ 
Miklavž pri Ormožu, Otroške folklorne 
skupine podružnice Kog, Otroške folklor-
ne skupine OŠ Središče ob Dravi, starejše 
otroške folklorne skupine KD Podgorci in 

folklorne skupine Škrjanček iz OŠ Sveti 
Tomaž.

Folklora ima na Ormoškem 
širok krog podpornikov

Obiskovalci so po besedah vodje or-
moške izpostave JSKD Barbare Podgore-
lec v obeh delih srečanja uživali v pestri 
paleti nastopov različnih starostnih sku-
pin otrok. Skozi plese in pesmi so prika-
zali lepoto te ljudske umetnosti, ki se 
ohranja in prenaša na mlajše generacije. 
„Dvorana Doma kulture Podgorci je bila 
v obeh delih srečanja polna, kar potrjuje, 

da ima folklorna dejavnost v tem obmo-
čju Ormoža širok krog podpornikov, kar 
je dokaz, kako pomembno je ohranjanje 
slovenske folklorne tradicije ter kako ve-
lik pomen ima vključevanje mladih v kul-
turne dejavnosti na našem območju,“ je 
po srečanju poudarila Podgorelčeva.

Srečanje mladih folkloristov je letos 
potekalo pod strokovnim vodstvom 
Luke Kropivnika, priznanega koreografa 
in raziskovalca, ki se že vrsto let ukvarja 
z ohranjanjem in širjenjem slovenske 
ljudske kulture. Kateri izmed skupin z or-
moškega konca se bo uspelo „prebiti“ na 

regijsko srečanje, bo znano ob zaključku 
vseh območnih srečanj. Je pa strokovni 
spremljevalec strokovno podporo in nas-
vete mladim folkloristom z ormoškega 
konca podal že po tokratnem srečanju v 
Podgorcih.

AK

Foto: Ciril Ambrož

Na območnem srečanju letos 13 skupin mladih folkloristov.

Območna izpostava Javnega sklada za ljubiteljske kulturne dejavno-
sti iz Ormoža je v sodelovanju s Kulturnim društvom Podgorci na prvi 
pomladni dan uspešno izpeljala še eno območno srečanje, tokrat otro-
ških folklornih skupin. Srečanje, ki je potekalo v dveh delih, je združilo 
13 folklornih skupin iz vrtcev, šol in društva, ki so skozi ples in glasbo 
predstavile bogato kulturno dediščino slovenskega ljudskega izročila.

Podgorci � Območno srečanje otroških folklornih skupin

Folklora se ohranja in prenaša na mlajše generacije
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Kot so pojasnili na Ministr-
stvu za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano, je glavni cilj sheme 
povečanje gnezditvenega uspe-
ha pribe in postopno obnavljanje 
populacije. Program se od leta 
2023 izvaja izključno na določenih 
območjih Ljubljanskega barja in 
Dravsko-Ptujsko-Središkega polja, 
kjer se priba pojavlja. Vanj se lah-
ko vključijo zgolj nosilci kmetijskih 
gospodarstev (KMG), ki imajo na 
ornih površinah najdeno gnezdo. 
Iskanje gnezd opravljajo strokov-
njaki Društva za opazovanje in pro-
učevanje ptic Slovenije (DOPPS), ki 
kmetovalcem ponudijo vpis v she-
mo. Je prostovoljen in enoleten, z 
vpisom pa kmetje ne prevzemajo 
večletnih obveznosti. »Kmeto-
valci, ki se vključijo v shemo, se 

morajo do 15. junija označenemu 
delu njive v velikosti okoli dva kva-
dratna metra izogibati. Prav tako 
morajo posneti dve sliki gnezda – 

prvo kmalu po najdbi, drugo med 
15. in 30. junijem,« so pojasnili na 
kmetijskem ministrstvu. Za vsako 
obvarovano gnezdo prejmejo 200 

evrov. Na podlagi podatkov Agen-
cije RS za kmetijske trge in razvoj 
podeželja je v letu 2024 varstvo 
gnezd pribe uveljavljalo 38 kme-
tovalcev iz Spodnjega Podravja, in 
sicer za 84 gnezd pribe. »Za leto 
2024 še nismo izplačali sredstev 
iz tega naslova, ker še niso bile 
izdane odločbe,« so pojasnili na 
Agenciji.

Lani so našli 228 gnezd 
pribe

DOPPS vodi natančno statistko 
glede varovanja gnezd pribe. Kot 
je razvidno iz poročila za leto 2024, 
ki ga je pripravila varstvena orni-
tologinja Katarina Denac, so lani 

Kmetom za  

Mladiča pribe

Foto: Blaž Blažič

Lani je bilo v Sloveniji najdenih 228 gnezd pribe.

Podravje � Na maturi veliko dijakov s posebnimi 
potrebami 

Večje izpitne pole, 
pripomočki …

Število dijakov s posebnimi potrebami, ki opravljajo splošno 
maturo, se je v zadnjih letih vidno povečalo. Pred šestimi 
leti je bilo med njimi 309 kandidatov, lani pa že 531, kar 
predstavlja približno 70-odstotno povečanje. Večina teh 
dijakov ima odločbe o usmeritvi, nekateri pa so za prilago-
ditve zaprosili zaradi bolezni ali trajnih poškodb, ki so jih 
doživeli med šolskim letom. 

Foto: Freepik

Dijaki s posebnimi potrebami so upravičeni do prilagojenega načina 
izvajanja mature, ki jim omogoča, da lahko kljub svojim primanjklja-
jem izkažejo svoje znanje in sposobnosti.

Po veljavni zakonodaji imajo ti dijaki pravico do prilagoditev pri 
opravljanju splošne mature. Med prilagoditve spadajo podaljšan čas 
izpita, pomočnik, posebni prostori, prilagojeno gradivo ter upora-
ba računalnika in drugih pripomočkov. Državna komisija navadno 
določi način izvajanja mature na podlagi prejete dokumentacije in 
strokovnega mnenja, vključno s prilagoditvami pri ocenjevanju. 
V spomladanskem izpitnem roku leta 2024 je 531 kandidatov s po-
sebnimi potrebami opravljalo izpite splošne mature na 77 srednjih 
šolah. Kot je razvidno iz letnega poročila splošne mature 2024, je 
bilo za te kandidate natisnjenih 339 izpitnih pol, ki so jih prilagodili 
večji velikosti (format A3), nekateri so prejeli izpitne pole v različnih 
formatih. Pravico do prilagoditev pri opravljanju splošne mature so 
po pojasnilih Državnega izpitnega centra uveljavljali kandidati z od-
ločbami o usmeritvi zaradi različnih primanjkljajev, kot so slepota, 
slabovidnost, okvare vidne funkcije, gluhota, avtizem, govorno-jezi-
kovne motnje, gibalna oviranost, dolgotrajne bolezni, čustvene mo-
tnje, motnje vedenja, primanjkljaji na posameznih področjih učenja 
in barvna slepota. Pravico so uveljavljali tudi kandidati brez odločbe, 
ki so zaradi poškodb, nesreč ali bolezni med šolskim letom potrebo-
vali prilagoditve, pod pogojem, da so predložili ustrezno dokazilo ali 
mnenje zdravnika. 

Večje izpitne pole in uporaba pripomočkov 
Kandidati s posebnimi potrebami lahko pri reševanju izpitnih pol 

splošne mature uporabljajo različne pripomočke, kot so računalnik, 
računalnik z brajevo vrstico, brajev pisalni stroj, prilagojen pisalni 
pribor, označevalci besedila, pripomočki za geometrijo, folije za ri-
sanje, dodatni listi, žepno računalo, povečevalno steklo, slušalke in 
elektroakustične naprave. Prilagoditve praviloma predlagajo šolske 
maturitetne komisije na podlagi odločbe o usmeritvi in strokovne-
ga mnenja. »Opisi teh prilagoditev morajo biti čim bolj natančni, da 
omogočijo pravično ocenjevanje (npr. upoštevanje omejenega be-
sednega zaklada, večja toleranca pri slogovni ustreznosti, popušča-
nje pri napakah v črkovanju, dodajanju, izpuščanju ali zamenjavi črk 
in čitljivosti pisave),« so pojasnili na Državnem izpitnem centru. Glu-
hi in naglušni kandidati so lahko oproščeni slušnega dela preverjanja 
znanja, ustnega izpita in zagovora.

Estera Korošec

Število kandidatov glede na vrsto primanjkljaja 
Vrsta primanjkljaja Št. kandidatov 
Primanjkljaji na posameznih področjih 228
Dolgotrajno bolni 193
Čustvene in vedenjske motnje 92
Gibalno ovirani 30
Naglušni 16
Govorno-jezikovna motnja 15
Avtistična motnja 23
Slabovidnost 6
Gluhota 2
Slepota 1

Vir: Državni izpitni center, leto 2024

Populacija pribe se je zmanjšala skoraj za polovico 
Priba je po pojasnilih DOPPS v Sloveniji pogosta lokalna gnezdilka, predvsem v nižinskih prede-

lih osrednjega, vzhodnega in severovzhodnega dela države. Najpogosteje gnezdi na njivah, pone-
kod pa jo še vedno najdemo tudi na mokrotnih travnikih. »Priba velja za indikatorsko vrsto ptic 
kmetijske krajine. Na državni ravni beležimo zmeren upad njene populacije. Glavna razloga za 
zmanjšanje števila parov sta izginjanje ekstenzivnih travnikov in intenzifi kacija kmetijstva,« so 
pojasnili na DOPPS. 

Med letoma 2008 in 2023 se je populacija pribe v Sloveniji zmanjšala za 46 odstotkov. Na Lju-
bljanskem barju je konec 90. let 20. stoletja gnezdilo od 355 do 465 parov, leta 2021 pa le še med 40 
in 60 parov. »Glavni vzrok za ta upad je nenamerno uničenje gnezd na njivah zaradi kmetijskih 
opravil, kot so oranje, brananje, setev ter uporaba fi tofarmacevtskih sredstev in umetnih gnojil. 
Gnezditveno obdobje pribe namreč sovpada s spomladanskimi kmetijskimi opravili, kar močno 
ogroža njen obstoj. Poleg kmetijstva pribo ogroža tudi plenjenje,« so še dodali na DOPPS.

Foto: Blaž Blažič

Označeno gnezdo pribe na njivi

Spodnje Podravje � Lani so na njivah našli 153 gnezd pribe

Samica pribe
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Foto: Urša Gajšek

Iskanje gnezd s teleskopom

 varovanje gnezd 200 evrov

BRALCI in POSLUŠALCI Radia-Tednika Ptuj 

-
-

-

-

na Ljubljanskem barju in Dravsko-
-Ptujsko-Središkem polju našli 228 
gnezd pribe, od tega jih je bilo 75 
na Ljubljanskem barju in 153 na 
Dravsko-Ptujsko-Središkem polju.
Od vseh najdenih gnezd so jih 
samo 10 odkrili kmetje ali kmetij-
ski svetovalci. V primerjavi z letom 
2023 so se rezultati na Ljubljan-
skem barju izboljšali (2023 – 57 
gnezd), medtem ko je na Dravsko-
-Ptujsko-Središkem polju zaznan 
rahel upad (2023 – 157 gnezd). 
»Usoda 111 gnezd je znana – 57 
gnezd je bilo uplenjenih, v 39 so 
se izvalili mladiči, sedem jih je pro-
padlo zaradi kmetijskih dejavnosti, 

pet iz neznanega razloga, tri pa so 
bila poplavljena,« je pojasnila Kata-
rina Denac. Iskanje gnezd so izva-
jali znotraj upravičenih con na Dra-
vsko-Ptujsko-Središkem polju in 
Ljubljanskem barju, kjer je mogoč 
vpis v SOPO Varstvo gnezd pribe. 
Te cone so bile leta 2022 zarisane 
na podlagi gnezditvenih podatkov 
za pribo iz obdobja 2015–2022, leta 
2023 pa korigirane v skladu z najd-
bami gnezd. Raziskave kažejo, da 
pribe na Ljubljanskem barju najraje 
gnezdijo na strniščih ter preoranih 

njivah (golih tleh), na Dravsko-
-Ptujsko-Središkem polju pa na 
praznih njivah in njivah z mladim 
pridelkom (npr. njive z ravnokar 
vzkaljeno koruzo). Lani se je delež 
gnezd, propadlih zaradi kmetijskih 
opravil, drastično zmanjšal – le se-
dem od 111 gnezd z znanim izidom 
je propadlo iz tega vzroka (6,3 %). 
Po drugi strani pa se je delež gnezd 
z vsaj enim izvaljenim mladičem 
močno povečal v primerjavi z le-
tom 2023. To pripisujejo izvajanju 
SOPO in večjemu številu kmetov, 
ki so se odločili za vpis v ukrep ter 
zaščito gnezd. Ornitologi so sicer 
na terenu zaznali tudi primere, ko 
so kmetje gnezda, kljub vpisu v 
SOPO, kasneje uničili (preorali ali 
povozili). »Razlogi za to niso znani, 
možno pa je, da oseba, ki je izvaja-
la dela, ni bila seznanjena z gnezdi 
ali pa se je kmet odločil, da gnezda 
ne varuje več, če je opazil, da so 
prazna,« je poudarila sogovornica. 
Eden izmed vzrokov za propad le-
gel so sicer tudi plenilci. Prav zato 
v DOPPS predlagajo dodatne zašči-
tne ukrepe, kot so zaščitne kletke, 
elektro ograje in druge metode, ki 
so se v tujini izkazale za učinkovite. 
Ker je bilo v letu 2024 kar 37 gnezd 
najdenih izven upravičenih con za 
vpis v SOPO, so na DOPPS pripravili 
tudi predlog razširitve teh območij.

Estera Korošec
Foto: Tilen Basle

Gnezda pribe je težko najti
Živa Bombek iz Ptuja je ena izmed prostovoljk DOPPS, ki na 

terenu od sredine marca do konca maja išče gnezda prib. Vsako 
najdeno gnezdo označi s štirimi manjšimi količki in zabeleži 
njegove koordinate. Kmet, na čigar zemljišču je gnezdo, v 
naslednjih dneh prejme obvestilo in se lahko vključi v varstveno 
shemo. Če sodelovanja ne sprejme, količke odstranijo. Iskanje 
gnezd predstavlja velik izziv, saj so zelo dobro skrita. »Na njivah 
iščemo nekaj rjavih palčk in štiri jajca, kar ni tako enostavno,« 
pojasnjuje Živa. Sprva so se kmetje nad projektom pritoževali, 
zdaj pa z ornitologi dobro sodelujejo. »Ugotovili so, da je naše 
delo pomembno, poleg tega za čuvanje gnezd prejmejo finančno 
nadomestilo.« Po njenih besedah projekt ni pomemben le za ptice, 
ampak za celoten ekosistem, saj izguba vrst negativno vpliva na 
naravno ravnovesje. »Ta projekt dokazuje, da lahko s sodelovanjem 
države, kmetov in ornitologov dosežemo konkretne rezultate pri 
varstvu ogroženih in zaščitenih vrst,« poudarja sogovornica.

V Sloveniji se priba, ena izmed najbolj ogroženih travniških ptic, srečuje s hitrim upa-
danjem populacije. V okviru Strateškega načrta skupne kmetijske politike za obdobje 
2023–2027 je bil zato sprejet ukrep Varstvo gnezd pribe (VGP), ki spada v enoletne Sheme 
za podnebje in okolje (SOPO). Ta ukrep omogoča kmetovalcem, da aktivno prispevajo k 
ohranjanju vrste in hkrati prejmejo fi nančno podporo za varovanje gnezd na njivah v 
višini 200 evrov na gnezdo.

Foto: Blaž Blažič
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ROA, Raul - nekdanji kubanski diplomat, zunanji minister v letih od 1959 do 1976, SORDI, Alberto - italijanski filmski 
komik, THOR - nordijski rdečelasi in bradati bog groma

Daphnis nerii
Razpon kril je od 90 do 110 mm. Osnovna barva je olivno 
zelena, ki jo predvsem na krilih dopolnjuje vzorec belih 
in rožnatih lis. Gosenica je zelena, v zgodnjih stadijih brez 
vzorca, a z zelo dolgim izrastkom na zadku. Kasneje se 
izrastek skrajša, gosenica pa dobi par belih črt po bokih 
vzdolž celega telesa in par belih pik na tretjem členu 
oprsja, ki s starostjo dobijo še vpadljivo modro in črno 
obrobo. Kadar je vznemirjena, izboči ta del telesa in izpo-
stavi pike, podobne očem mnogo večje živali, kar naj bi 
prestrašilo vsiljivca.
Hranilne rastline gosenic: Navadni oleander. 
Razširjenost: Suha rečna korita, oaze, južna pobočja s 
posamičnimi grmi gostiteljske rastline, ne mara pa gosto 
poraslih območij. Razširjen je predvsem po Afriki in južni 
Aziji, od koder se poleti del populacije odseli v Evropo 
(do Skandinavije). 
Doba letenja: Na leto se v toplejših delih območja razšir-
jenosti razvije štiri do pet rodov, v Evropi pa največ dva. 
Osebki na selitvi se prvič pojavijo v južni Evropi junija, 
avgusta pa drugi rod, ki se seli še severneje in se tam 
razmnožuje, vendar njihove potomce v fazi bube prehiti 
zima, tako da ne preživijo do naslednjega leta.

Blesteli boste na delovnem mestu in 
pridobili paleto ugodnih rezultatov. 
Vajeti usode boste pogumno vzeli 
v svoje roke in naredili pomembno 
analizo. Z njeno pomočjo boste 
ugotovili, kdo vašo pomoč potrebuje 
in kdo ne. V ljubezni se vam bodo 
odprle novosti in novi pogledi.

Doma boste nekoliko nemirnejši 
in nepotrpežljivi. Sprostila in 
motivirala vas bo glasba. S svojim 
znanjem boste pomagali drugim. 
Razpotja prinašajo ugodnosti v 
ljubezni in umetnosti. Odzvali se 
boste klicu narave. Slednja bo vaša 
učiteljica in zaupnica. Srečen dan: 
nedelja.

Komunikacija prinaša dobro 
povezavo in srečne razplete. 
Pogovori vas bodo razbremenili. 
Naredili boste službeno analizo 
in znali reči bobu bob. Žarki 
ugodnosti vas bodo obsijali v 
ljubezni. Romantična doživetja 
pričarajo čarobnost in povečano 
harmonijo.

Pomladno hrepenenje bo božalo 
vašo dušo. Pridobili boste novo 
moč in energijo. Pomembno bo, 
da boste naredili prerez in se 
odločili za spremembe. Pričakovati 
je novosti tako v službi kot v 
ljubezni. Notranje boste občutljivi 
in pozitivno bo, da se boste ravnali 
po intuiciji.

Povečana občutljivost bo plus. 
Dogodke boste morali analizirati in 
se odločati postopoma. Kreativni 
navdih bo dobra popotnica za 
naprej. Odvijala se bo neka 
dinamika in povečana drznost na 
delovnem mestu. Ugodno obdobje 
za učenje in pridobivanje novega 
znanja.

Pred vami je teden, ko se boste 
morali zelo potruditi, da boste 
pridobili pozitivne rezultate. Čas 
bo namenjen tudi odrekanju in 
iskanju alternativnih rešitev. 
Telesu boste morali v naravni 
obliki dovajati dovolj vitaminov in 
mineralov. Pričakovati je, da boste 
cveteli v ljubezni.

Pogumno boste stopali po svoji 
poti. Imeli boste upanje in zaupanje 
v pravičnost usode. Službene 
obveznosti bodo daleč v ospredju. 
Tako tudi uspehi ne bodo zaostali. 
Ključno vlogo bodo imeli prijatelji 
in izmenjava mnenj. Potruditi se 
boste morali v ljubezni.

Sledili boste svoji resnici in 
pravici. Našli boste notranjo moč 
in odgovornost. Zadeve se bodo 
odvijale v vašo korist. Našli boste 
srečo in sledili svojim sanjam. 
Jasno in glasno boste znali povedati 
svoje mnenje. Intuicija vam bo 
prišla prav na morebitnih razpotjih.

Ugodne povezave bo razbrati glede 
tujine. S svojim znanjem boste radi 
pomagali drugim. Optimistično 
gledanje na svet vam bo dalo krila 
in povečano moč zaupanja. Skozi 
to boste obveznostim in nalogam 
v celoti kos. Ljubezenska sreča bo 
namenjena vezanim in samskim.

Privlačile vas bodo skrivnosti in 
nauki o duhovnosti. Na lastni koži 
se boste prepričali, da resnica sega 
preko tistega, kar lahko vidite in 
občutite. Spremljala vas bosta sreča 
in mir. V ljubezni bo pestro in 
zanimivo – privlačila vas bo nova 
energija in boste vedno nasmejani.

V vaše življenje bodo prihajali 
ljudje, ki vas lahko osrečijo in 
napolnijo z energijo. Na drugi 
strani vam bodo ogledalo. Daleč 
v ospredju bo trma, ki vam bo 
koristila na delovnem mestu 
in negativno vplivala na vaše 
čustveno življenje. Z energijo vas 
bodo napolnili narava in sprehodi.

Reka življenja bo nekoliko valovita. 
Toda ravno valovi prinašajo 
spremembe in novosti. Novim 
situacijam se boste znali prilagoditi, 
a iskali boste svojo resnico. Močno 
izpostavljeno področje bodo 
fi nance. Čas bo namenjen tudi 
temu, da se boste odpravili po 
nakupih.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

»Stanje se sicer izboljšuje, 
predvsem je manj črnih odlaga-
lišč, kljub temu pa vsako leto še 
odkrijemo kakšno,« je dejal ko-
ordinator čistilne akcije Darko 
Rejec.

Kot prejšnja leta so se tudi le-
tos prostovoljci in osnovnošolci, 

ki so imeli dan čistilne akcije zave-
den kot’delovno soboto’, zbrali 
na zbornih mestih v naseljih Maj-
šperk, Ptujska Gora, Slape, Sto-
perce, Breg, Preša, Podlože, Med-
vedce, Sestrže in Naraplje. »Člani 
Lovske družine Dravinja in Ribiške 
družine Majšperk so se tradicio-

nalno zbrali pred zgradbo KPC v 
Majšperku. Naši najmlajši iz vrtca 
pa so tudi že en dan prej pobirali 
odpadke v svojem okolišu, kakor 
tudi ena skupina planincev iz Maj-
šperka na območju Jelovic,« je 
povedal Rejec. Skupaj se je vabilu 
občine k čistilni akciji odzvalo sku-

paj s šolo in vrtcem približno 700 
prostovoljcev, ki so zbrali dobrih 
10 m³ mešanih odpadkov ter 1 m³ 
pločevink. Slednje so prostovoljci 
zbirali ločeno, saj bo izkupiček 
od zbranih in prodanih pločevink 
namenjen šolskemu skladu OŠ 
Majšperk. V okviru akcije je bilo 
očiščeno tudi črno odlagališče na 
območju naselja Doklece.

Čeprav je število sodelujočih 
na prvi pogled spodbudno, pa si 
Rejec želi, da bi jim uspelo k so-
delovanju prepričati vsaj petino 
občanov. »Žal nam to kljub de-
lovni soboti za osnovnošolce še 
ni uspelo,« priznava. Prav tako 
količina zbranih odpadkov ostaja 
na ravni preteklih let. »Še vedno 
se soočamo z odpadki ob regio-
nalnih in lokalnih cestah, izstopa-
jo predvsem pločevinke od pijač, 
ponekod folija od bal … Tudi ko-
sovni odpadki se še žal najdejo, 
čeprav imamo zbirni center, ki je 
odprt vsak torek in petek ter še 
na dva tedna ob sobotah.«

MV

Majšperk � Prispevek k čistejšemu okolju 

Na terenu kar 700 prostovoljcev
Občani Majšperka, predvsem pa osnovnošolci, so si na prvo pomladno soboto nadeli rokavice, vzeli v roke vrečke in 
iz narave odstranili smeti, ki vanjo ne sodijo. Čeprav akcijo čiščenja okolja organizirajo že več kot 20 let, ugotavljajo, 
da nekateri ljudje še niso ponotranjili, da je odpadke treba odvreči v smetnjake ali jih odpeljati v zbirni center.

Foto: Občina Majšperk

Kosovni odpadki s črnega odlagališča v Doklecah
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NARO ILNICA ZAČ

Ime in priimek: ______________________

Naslov: _____________________________

Pošta: ______________________________

Davčna številka: _ _ _ _ _ _ _ _

Telefon: ____________________

Datum naročila: _____________

Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj

2250 Ptuj

d.o.o.

Osojnikova c. 3

osnovnih šol iz Ptuja. 

Vstop je prost.

šolami Breg, Ljudski vrt, Mladika in 
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IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. HORVAT WOOD, d. o. o., Mo-
škanjci 1i. Tel. 051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razreza-
na na 25, 33 ali 50 cm. Tel. 041 
893 305, e-mail: info@lesgrad.si, 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče.

ODKUPUJEMO vse vrste hlodovine 
iglavcev in listavcev, hrast, bukev, 
bor, smreka. Možnost odkupa tudi 
na panju in spravilo lesa. Aleksander 
Šket, s. p., Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, 
cepilnik za drva in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 923 197.

PRODAM prašiča, 140 kg, cena po 
dogovoru. Tel. 031 514 117.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je, deli ograj, okovja za kabine, 
cevi, cevni priključki, pločevina, 
palice, vijaki, dimniki. RAMA-
INOKS, d. o. o., Kidričevo, Ko-
pališka 3, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

FASADE, izolacijske, stiropor, 
volna, zaključni ometi, subven-
cije, vsa slikopleskarska dela, 
v prednaročilu popusti. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98. Tel. 
041 226 204.

www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - STANOVANJSKO HIŠO 

2 -
2

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, 
rjave, v začetku nesnosti, prodam, 
vsak dan od 8. do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 
694 124.

KOKOŠI nesnice – rjave, plave, sus-
sex, slonokoščene, temnojajčne in 
modrojajčne, prodamo in dostavi-
mo. KMETIJA ŠRAJ, Čadramska vas 
19, Poljčane, 031 751 675.

KUPIM traktor Ursus, Zetor, Univer-
zal, IMT, Tomo Vinkovič, Štore, Deutz, 
Fiat, motokultivator Gorenje Muta, 
kosilnico BCS, dizel motor ter drugo 
kmetijsko mehanizacijo, letnik in mo-
del nista pomembna, v kakršnemkoli 
stanju. Tel. 041 255 834.

NEPREMIČNINE

PRODAM dvosobno stanovanje na 
Ptuju. Tel. 041 478 476.

V NAJEM damo dvosobno opremlje-
no stanovanje, Čučkova 6a, Ptuj. Tel. 
040 522 272.

KOKOŠI NESNICE  
 

ŠtajerskaŠtajerska bbudilka!udilka!
Od ponedeljka do petka od 6. ure naprejOd ponedeljka do petka od 6. ure naprej

čistilne akcije, 

. w
w

w.
pt

uj
.s

i

www.salomongroup.si

Na izbranih prodajnih mestih na voljo 
v kompletu z revijo Jana, za samo 4,99 EUR 

in v kompletu z revijo Vklop Stop, za samo 4,99 EUR.

NAJBOLJ 
BRANA

slovenska 
tedenska 

revija

vsako
sredo

ŠPELA JEREB

56. FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE  
SLOVENIJE PTUJ 2025,

ki bo v petek, 5. septembra 2025.

Razpisna pravila in pogoji:

Razpisane nagrade so:
1. nagrade strokovnih komisij:

2. nagrada obiskovalcev na prireditvi in radijskih poslušalcev:

Ansambli se prijavijo za nastop na festivalu najpozneje do ponedeljka, 5. maja 2025.

NOVO na Ptuju: Taxi Nika pre-
voz oseb, Darko Cafuta, s. p., 
Slovenska cesta 36c, 2277 Sre-
dišče ob Dravi. Tel. 070 426 
113.
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SPOMIN

Milan Žumbar
1957–2015

Minilo je deset let, ko smo te zadnjič objeli.
Ob obletnici se še toliko bolj spomnimo na tvoj prijazen 
pogled, topel objem, nalezljiv nasmeh in ljubeznivosti v 
dejanjih.
Ob tem čutimo neizmerno hvaležnost za skupni čas, ki nam je 
bil dan.
Pogrešamo te, včeraj, danes, jutri …

Tvoji dragi

KOLOFON

Korošec

 

 

 
 

rrrrooooovvv..

Lepi spomini ne blLepi spompi spominppppLepeppp
,

vv

o štteevvilko

zase alilidnika za alas iallee jjojjjjjojj

unikatno darirnir in unikatno dariilo punikatno darilo darilo p adadaaaaririariitttiiii

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
ostali so nam le spomini
na lepe, skupne dni.

SPOMIN
27. marca je minilo pet let, 
odkar nas je zapustil

Alojz Šegula
IZ DORNAVE

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in ga ohranjate v 
lepem spominu.

Njegovi najdražji

Pomlad je na vrt prišla,
čakala, da prideš ti,
jokala je, ker te ni,
te več ne bo.

SPOMIN
Danes minevata dve leti, odkar si se poslovila od nas,

a v naših srcih in mislih si zmeraj med nami

Marija Brlek
IZ MALE VASI 43

Hvala vsem, ki ji prižigate svečke.

Tvoji najdražji
Prazen dom je in dvorišče,
moje oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi mame in babice

Silve Jurič
rojena Jaušovec

IZ BOROVCEV 56B

se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
ter znancem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani. 
Hvala za izrečene besede sožalja ter darove.
Hvala tudi gospodu župniku za opravljen obred, pevcu za 
odpete pesmi, za besede slovesa, pogrebnemu podjetju Mir, 
društvu Sonček Ptuj, VDC Ptuj, Splošni bolnišnici Ptuj.
Še enkrat hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeno zadnjo pot.

Žalujoči: vsi njeni

Čas beži, a spomini
pa ostajajo živi
na čase, ki smo jih
skupaj preživeli!

SPOMIN
Ob 10. obletnici smrti naše mame, 
tašče, babice, prababice in praprababice

Marije Pignar
IZ GAJEVCEV 35
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki z lepo mislijo postojite ob 
njenem grobu, ji prižgete svečko ali podarite cvet.

Vsi njeni

Mirno in spokojno si zaspala,
v večni sen od nas odpotovala.
Naj bo srečno tvoje potovanje
in pogosto vračaj se nam v sanje.

SPOMIN
Življenje je težko brez tebe, ki te imamo radi.
Na dan 1. aprila 2025 bo minilo eno leto, 
odkar nas je zapustila naša draga

Barbara Tacinger
IZ MAJŠPERKA 32

Hvala vsem, ki se je spominjate, ji prižgete svečko ali pa samo 
tiho postojite ob njenem grobu.

Njeni najdražji

ENOSTAVNO  
O ZAPLETENEM
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E N O S T A V N O O Z A P L E T E N E ME N O S T A V N O  O  Z A P L E T E N E M

ŠT. 185/2025
4,90 EUR

Ali ima 
inteligenca 
mejo?

BAKTERIJE 
NADZORUJEJO 

VAŠE TELO 

Ptice premikajo meje fizike

VESOLJE IMA 
TEMNO 
DIMENZIJO

N O VA  T E O R I J A

Zombi 

požari ogrožajo 

Arktiko! 

ke

EUR

N A J V E Č J E  Z N A N S T V E N E 

S K R I V N O S T I

EVROPA IMA 
SVOJE KOVINE

SSSSmSmo preSmo pSmo premo preSmS več odvveč odvvečveč odvvečveč ovevvveč isni odisni odisni od redkkikikikredkikkiihihiihihhhhhh kovinkovin kovin viov  kovi
s Kitajs Kitajs Kitajs ss Ki a ske? Doske? Do?ske?sske?ke? lga letg a je toe toe tooe toooto ssssss Kitajs Kitas Kitajs Kis ske? Doske?k ?skke?? lga letga lettl ta je toa je ta je tottoe to ssssksskskskkkrbelkrbelkrbelbkkrr o oo k bkrbelk b lkrbelkrrbkrbeb oo

strokstrokovstrokovrostrokostroko njake njake Eake Ee EEU, zdajUU jU, zda  pa prepa pre idvidenidendenidevi nnnnn on on on optimizptimizeptimizptimizz mmmm 
naraščanaraščanarašča seve– seve severna Evrrna Evrrna Evropa jeopa jeopa je bogataogatabogatbogatgatabogata b ttb tb
z elementi, ki bi lahko rešili tta izziv.

VE
TE
DŽE NA 

PRODAJNIH 
MESTIH IN NA 

WWW. ALIVESDA.SI
Za naročnino pokličite 080 4321

Vse dosedanje 

oddaje si 

lahko ogledate 

na FB in YT 

Radia Ptuj



Štajerski TEDNIK petek, 28. 3. 2025     COLOR CMYK stran 24

petek � 28. marca 2025Tednikov mozaik24

Srca se najraje parajo v parih.
Srca se najraje parajo v parih.

* * ** * *
Pesnik je rimarski romar.
Pesnik je rimarski romar.

* * ** * *

Prijateljica je moža fentala samo zato, da preveri če bo po smrti res slaven, 

Prijateljica je moža fentala samo zato, da preveri če bo po smrti res slaven, 

kakor se je ves čas hvalil.
kakor se je ves čas hvalil.

* * ** * *

Danes grem k okulistu po potrdilo za ženo, da itak nič ne vidim, 

Danes grem k okulistu po potrdilo za ženo, da itak nič ne vidim, 

ko (po)gledam za drugimi ženskami.
ko (po)gledam za drugimi ženskami.

* * ** * *

Glede prekomernega uživanja alkohola sem predolgo tiščal glavo v mačji pesek.

Glede prekomernega uživanja alkohola sem predolgo tiščal glavo v mačji pesek.

* * ** * *

Slovenija v ESA (Evropski vesoljski agenciji): 

Slovenija v ESA (Evropski vesoljski agenciji): 

črv pri raziskovanju črvin.                                                                            
                                                               

črv pri raziskovanju črvin.                                                                            
                                                               

                    

AFORIZMI BY FREDI

Ormoško � (O)čistili destinacijo Jeruzalem Slovenija

Velika čistilna akcija treh občin
Občine Središče ob Dravi, Sveti Tomaž in Ormož so tudi letos stopile skupaj in minulo so-
boto izvedle veliko čistilno akcijo okolja Očistimo destinacijo Jeruzalem Ormož. Akcije se 
je v vseh treh občinah udeležilo več kot 700 prostovoljcev.

Gotovo je, da sta se članom 
društva izpolnili že najmanj dve že-
lji – imajo številčni podmladek, ki je 
tokrat imel osrednjo vlogo, njihove 
prireditve pa so venomer odlično 
obiskane. Tudi tokrat je bila dvora-
na polna do zadnjega kotička.

KUD Majšperk, ki deluje leto 
manj kot tri desetletja, povezuje 
šest sekcij, med katerimi izstopata 
Mešani zbor sv. Miklavža in Tam-

buraški orkester Majšperk, dolgo-
letno tradicijo imata tudi fotovideo 
in dramsko ustvarjalna sekcija z ne-
pogrešljivimi liki Frančkom, Miciko, 
mamo, sosedo Frančko … Izkuše-
nim kulturnikom se je v zadnjih le-
tih pridružil še Miklavžev zborček 
in ansambel mladih glasbenikov 
Haloženi.smo. Na nedavni priredi-
tvi humorja in glasbe so različne 
sekcije povezale mlade in stare, 

petje, igranje ter vnaprej posnete 
fi lmske izseke, brez nagovorov, 
govorov, bilo pa je smeha ter glas-
be. Za trud so društveniki prejeli 
najboljše možno darilo – resnično 
polno dvorano. In zlata ribica? Boj-
da je bolje, da zlate ribice ni, saj da 
bi bilo preveč želja posameznikov, 
ki gledajo le na lastne želje in bi te 
povzročile še večji kaos. 

MV

Foto: Mojca Vtič

Na marčevski prireditvi smeha in humorja so nastopili Tamburaški orkester KUD Majšperk, MePZ sv. Miklavž 
Majšperk, Miklavžev zborček, Franček in Micika z druščino, ansambel Haloženi.smo.

Majšperk � Polna dvorana in poln oder mladih

Zlata ribica izpolnila najmanj dve želji
Kaj bi si zaželeli, če bi vas obiskala zlata ribica, so vprašali člani KUD Majšperk med 
predstavo humorja in glasbe, katere rdeča nit je bila zlata ribica in izpolnjevanje želja.

Akcije spomladanskega čiščenja okolja so v polnem teku. V MO Ptuj 
bo velika čistilna akcija potekala jutri, če bo vreme lepo. V nekaterih 
okoljih pa so v teh dneh že pripravili gredice za cvetlično zasaditev ob 
120-letnici Turistične zveze Slovenije, ki je turistična društva in lokalne 
skupnosti ter posameznike pozvala, da s cvetjem dodatno uredijo javne 
površine oz. uredijo nove cvetlične površine.

Na takšno zasaditev se pripravljajo tudi v TD Ptuj, ki bo v letu 2026 pra-
znovalo že svojo 140-letnico. V vseh letih doslej po 100-letnici so skupaj 
z občani, podjetji, institucijami za-
sadili več drevoredov lip, ki lepo 
uspevajo. Ena lipa raste tudi v 
Evroparku, lipo, ki so jo zasadili ob 
120-letnici na grajskem hribu, pa so 
čez noč posekali v okviru goloseka 
na tem območju, ki še do danes ni 
hortikulturno urejen. Nove lokaci-
je, kamor bi posadili nadomestno 
lipo, društvo ni dobilo.

V Mestnem gledališču Ptuj bodo 
danes popoldne lahko uživali naj-
mlajši. Zanje so pripravili otroško 
predstavo Tai in mala čarovnica. 
Ljubitelji dobre kulinarike in vin-
skih okusov pa bodo nocoj lahko 
uživali v Primusovi vinski zgodbi v 
klubu Gemina XIII. Povabili so na 
nepozabno vinsko doživetje v ro-
mantično zatemnjenem prostoru. 
Obiskovalci bodo lahko uživali v 
kulinaričnem doživetju, kjer bo vid 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj je Ptuj obiskala cesarica Marija Terezija?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Evropski drevored lip raste za hotelom Primus.

Nagradno turistično vprašanje

Združenjem zgodovinskih mest Slovenije, osredotočila na rokodelstvo in 
obrt v sedmih zgodovinskih mestih Slovenije.

Letošnji teden turističnih kmetij Slovenije bo potekal med 4. in 13. apri-
lom. Turistične kmetije vabijo obiskovalce z več kot 65 edinstvenimi doži-
vetji po vsej Sloveniji. Potekali bodo vodeni ogledi kmetij, kulinarične de-
lavnice, aktivnosti v naravi, kosila, večerje in še veliko drugega. Prav tako 
pa bodo obiskovalci lahko uživali v delavnicah domače obrti, pripravili pa 
so tudi zanimive enodnevne in večdnevne pakete. S Ptujskega sta v letoš-
nji teden turističnih kmetij vključeni turistična kmetija Toplak v Juršincih 
ter turistična kmetija in vinogradništvo Pungračič iz Drenovca (Zavrč).

Nagrado za pravilen odgovor na vprašanje o tem, kdaj so na Ptuj prvič 
prišli Francozi, da leta 1805, bo prejela Nina Verlak iz Bukovcev v občini 
Markovci. Ptujčani so morali za vojake in konje zbirati hrano ter denar za 
Napoleonovo vojsko. Danes sprašujemo, kdaj je mesto obiskala cesarica 
Marija Terezija. Nagrada za pravilen odgovor je vstopnica za kopanje v 
Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, 
Osojnikova 3, do 4. aprila.

Bogato dogajanje v tednu turističnih kmetijBogato dogajanje v tednu turističnih kmetij
v ozadju, da bosta okus in vonj še bolj prišla do izraza. Dodatno prese-
nečenje večera pa bo vinska spremljava z vini lokalnih vinarjev. Ljubitelji 
kakovostnega fi lma pa bodo lahko uživali v jutrišnji večerni predstavi v 
Mestnem kinu Ptuj, fi lmu pod naslovom Pa tako lep dan je bil, ki mu bo 
sledil pogovor z najbolj uveljavljeno slovensko igralko na tujem Katari-
no Čas in režiserjem Perico Raiem. Vodnik Visit Europe Guide se je tok-
rat razpisal o dediščini tradicionalnih obrti v Evropi. Slovenska turistična 
organizacija se je v članku o Sloveniji, ki ga je pripravila v sodelovanju z 

Največ, preko 400 posamezni-
kov, članov društev, predstav-
nikov šol, krajevnih skupnosti in 
občinske uprave, se jih je akcije 
udeležilo v Ormožu, kjer so po oce-
nah zbrali okoli 10 ton odpadkov. V 
naravi so še vedno našli odvrženo 
belo tehniko, azbestne plošče in 
pločevinke. Nekateri so smeti in 
odpadke tudi sami odpeljali v zbir-
ni center Dobrava. Odziva obča-
nov so v občini veseli. „Skupaj smo 
znova dokazali, da nam je mar za 
čisto in urejeno destinacijo Jeruza-
lem Slovenija,“ je povedala direk-
torica občinske uprave v Ormožu 
Milena Debeljak.

V Svetem Tomažu 230 
prostovoljcev

V občini Sveti Tomaž je v čistil-
ni akciji sodelovalo 230 prosto-

voljcev, ki so zbrali dobrih 1.000 
kilogramov različnih odpadkov. 
Opazili so večje število odvrženih 
plastenk raznih pijač, je po akciji 
povedala Branka Kosi Raušl iz ob-
čine Sveti Tomaž. Tudi letos so se 
pozivu k čiščenju okolice odzvali v 
Osnovni šoli Sveti Tomaž. Učenci 
višjih razredov so že dan pred ak-
cijo očistili okolico šole in središče 
občine.

V Središču smeti pobirali 
dva dni

V Središču ob Dravi se je čistilne 
akcije Očistimo destinacijo Jeruza-
lem udeležilo okoli 100 prostovolj-
cev, ki so zbrali za en kontejner ra-
znih odpadkov. Že dan prej so se 
čiščenja okolice lotili šolarji in člani 
društev. Novih divjih odlagališč ali 
kakšnih posebnih odpadkov niso 

odkrili, je pa vse pozitivno prese-
netilo, da je bilo ob glavni cesti 
proti mejnemu prehodu s Hrvaško 
odpadkov manj kot pretekla leta. 
Največ so jih iz narave odstranili v 
Šalovcih, je po akciji povedal žu-
pan Središča ob Dravi Toni Jelovi-
ca in pripomnil, da je delo prosto-
voljcev malce oviral močan veter. 
AK

Foto: Občina Ormož

Na Ormoškem so v veliki čistilni akciji okolja zbrali več ton odpadkov.
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